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Ptuj � Visoki zneski za pokopališče razburjajo občane

Cene grobnin v slovenskem vrhuCene grobnin v slovenskem vrhu
71 evrov grobnine za družinski grob na novem rogozniškem pokopališču je za marsikoga strošek, ki ga težko zmore, 71 evrov grobnine za družinski grob na novem rogozniškem pokopališču je za marsikoga strošek, ki ga težko zmore, 

še posebej upokojenci z nizkimi pokojninami. Cene grobnin na Ptuju so med najvišjimi v Sloveniji. še posebej upokojenci z nizkimi pokojninami. Cene grobnin na Ptuju so med najvišjimi v Sloveniji. Več na strani 3.Več na strani 3.
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Za ustreznost parkiranja, spo-
štovanje prometne signalizacije, 
meritve hitrosti, spoštovanje zako-
na o javnem reda in miru na našem 
območju skrbijo redarji Medobčin-
ske redarske službe Skupne občin-
ske uprave Spodnjega Podravja 
(SOU SP). Dela jim ne zmanjka.

Zaposlenih je 12 uslužbencev, 
poleg vodje redarstva in prekr-
škovnega organa, ki obravnava 
pritožbe, naloge na terenu izvaja 
deset uslužbencev. Za zdaj to za-
dostuje, dodatnih zaposlitev v letu 
2024 ne načrtujejo.

Na Ptuju skoraj 
1.000 ukrepov več

Redarji na Ptujskem so bili glede 
na statistične podatke lani precej 
aktivni, kar se odraža tako na šte-
vilu izrečenih ukrepov kot prihod-
kih iz tega naslova za občinsko 
blagajno. Lani je bilo izvedenih 
skupaj 4.990 ukrepov, od tega 
velika večina na območju mestne 
občine Ptuj, 4.138. To je krepko 
več kot leto poprej, ko so skupaj 
v Spodnjem Podravju zabeležili 
4.004 ukrepe, od tega na Ptuju 
3.238. Porast torej v prvi vrsti gre 

na račun povečanja izrečenih sank-
cij na območju mestne občine in ne 
okoliških, manjših občin, v katerih 
redarji prav tako izvajajo svoje na-
loge, a redkeje, saj so tudi potrebe 
manjše.

Prihodek iz naslova glob je lani 
za mestno občino Ptuj znašal 
117.150 evrov, v letu 2022 je bil nižji, 
95.122 evrov. To pomeni, da je bilo 
izrečenih za dobrih 22 tisočakov 
več glob, kar pomeni približno 20 
% porast. 

Robert Brkić, vodja medob-
činskega redarstva SOU Spodnje 
Podravje, je pojasnil, da je bilo tudi 
več opozoril. Lani so izdali 775 pi-
snih opozoril, skorajda vsa (739) 
na Ptuju, v letu 2022 jo je zgolj z 
opozorilom odneslo 597 kršiteljev. 

Seveda opozarjajo tudi ustno, a 
statistike ne vodijo, razen v času 
izvajanja preventivnih akcij.

Stanje na Vodnikovi 
boljše 

Na Ptuju je kar nekaj spornih 
točk, kjer vozniki kršitve ponavljajo 
vsakodnevno. Na teh lokacijah so 
redarji še pogosteje prisotni, a po-
večanja števila kršitev (vsaj po ura-
dni statistiki) na območjih, kjer bi 
to pričakovali, za zdaj ne opažajo. 

„V povezavi s preselitvijo pošte na 
Vinarski trg je nekoliko bolj obre-
menjeno območje Trstenjakova–
Vinarski trg in Novi trg, povečane-
ga števila kršitev na tem območju 
ne beležimo. Se je pa izboljšalo sta-
nje na območju Vodnikove ulice.“ 
To je bilo tudi pričakovano, saj se 
je frekvenca vozil na tem območju, 
kjer je prej bila poslovalnica pošte, 
vidno zmanjšala. Ne ugotavljajo 
pa izboljšanja pri pekarni Hlebec, 
kljub izvajanju ostrejših ukrepov 
na tem območju: »Posebej slabo 

stanje je v večernih urah ob petkih 
in sobotah ter v jutranjih konicah, 
ko ljudje, ki gredo v službo, za kraj-
ši čas parkirajo na območju, kjer je 
to s talno označbo prepovedano.“

Nekaj manj kršitev pa je bilo lani 
na Ptujskem izrečenih zaradi pre-
hitre vožnje. V letu 2023 so zaradi 
prekoračitve najvišje dovoljene 
hitrosti na območju vseh občin 
obravnavali 1.333 kršitev, od tega 
na območju mestne občine Ptuj 
677 kršitev.

Dženana Kmetec

Poklukarja in Jušića je v občin-
skih prostorih sprejel župan Toni 
Jelovica, beseda pa je tekla, kot so 
kasneje vsi trije opisali v izjavah za 
javnost na starem mejnem preho-
du, predvsem o varnostni situaciji 
in migrantskih tokovih na tem ob-
močju.

Besna množica, minister 
pa zadovoljen

Pred občinsko stavbo ju je priča-
kala besna množica, opremljena s 
slovenskimi  zastavami in transpa-
renti zoper azilni dom in migrante, 
ki je vzklikala: »Lopovi, lopovi!«. Ne 
le, da nasprotujejo postavitvi azil-
nega doma v njihovi mali občini, še 
posebej jih jezi samovoljna odloči-
tev vlade brez predhodnega dialo-
ga z lokalno skupnostjo. Po sreča-
nju so za krajši čas ponovno zaprli 
glavno cesto, ki vodi proti Ormožu.

A ministra gnev občanov ni pre-
senetil, saj da razume, kot je dejal, 
protestnike in njihovo stisko. Za-
nimivo, da je bil zadovoljen tudi s 
pogovorom z županom, čeprav, 
je priznal, nista »prišla skupaj gle-
de azilnega doma«. »Varnostno 
situacijo na tem območju ocenju-
jem kot dobro. Še vedno je daleč 
največ ilegalnih prehodov meje na 

območju PU Novo mesto, a je Poli-
cija tudi tu v prvih treh mesecih le-
tošnjega leta beležila visok porast: 
300 ilegalnih migrantov namreč 
pomeni kar 200 odstotkov več kot 
v enakem obdobju lani.« 

Brez informacij 
tavajo v temi

Poklukar je opozoril na števil-
ne zlorabe azilnega sistema in na 

dejstvo, da večina prosilcev za azil 
državo zapusti že v 24 urah ali še 
prej. Številna druga vprašanja, ki 
se tičejo azilnega doma, pa so še 
naprej neodgovorjena. »Ostajamo 
vsak na svojem bregu: vlada vztra-
ja pri svoji odločitvi, mi pri njenem 
umiku,« pa srečanje komentira Je-
lovica.

Kot je znano, je zaradi sklepa 
vlade v imenu občine že sprožil 
tudi ustavni spor in pričakuje zadr-

žanje njegove izvršitve. »Informa-
cije, ki jih dobivamo, so še zmeraj 
nepopolne, včasih tudi naspro-
tujoče. Od Poklukarja smo zdaj 
izvedeli, da bo kompleks ograjen, 
tukaj pa naj ne bi nastanili več kot 
150 migrantov. Če to drži, bo zanje 
treba postaviti 25 bivalnih kontej-
nerjev in še kar nekaj spremljeval-
nih. Pokazali so nam, kjer naj bi 
stali, samo se bojim, da tam zanje 
ni dovolj prostora. Dobivamo so-

govornike, ki se izgovarjajo drug 
na drugega, nobeden od njih ni 
pristojen za konkretne odgovore. 
Policija na primer zagotavlja, da 
bo poskrbela za varnost, potem 
pa slišimo, da bo azil pod nadzo-
rom varnostnih služb, kar pomeni, 

da bodo varnostniki tisti, ki bodo 
tam, Policija pa bo prišla samo, če 
jo bodo tja poklicali. Skratka, še 
vedno pravzaprav tavamo v temi, 
kar samo povečuje slabo voljo in 
zaskrbljenost ljudi.«

Senka Dreu

V lanskem letu so redarji v Spodnjem Podravju izrekli bistveno več ukrepov kot leto 
poprej. Zabeležili so jih skoraj 5.000, kar predstavlja 20 % porast. Največji razpon v 
številu izrečenih sankcij je opazen pri globah zaradi parkiranja in vožnje v nasprotju 
s prometno signalizacijo. Z višjim številom izrečenih glob je seveda povezan tudi večji 
prihodek iz tega naslova za občinsko blagajno.

Zaradi odprtja začasnega azilnega doma na nekdanjem središkem mejnem prehodu s Hrvaško varnost prebivalcev 
ne bo ogrožena, sta vodstvu občine Središče ob Dravi in občanom zagotovila notranji minister Boštjan Poklukar in 
generalni direktor policije Senad Jušić.

Spodnje Podravje � Globe: več kršitev ali načrtno polnjenje blagajne

Redarji lani izrekli za 22.000 evrov več glob

Središče ob Dravi � Azilni dom: tudi po obisku Poklukarja ostaja kup neznank

Trdno zasidrani vsak na svojem bregu

Foto: ČG 

Redarji so lani izrekli več ukrepov kot leto poprej.

Foto: SD

Notranjega ministra je pred središko občinsko pričakala besna množica, opremljena s slovenskimi zastavami in 
transparenti zoper azilni dom in migrante.

Najprej Janša, šele nato Poklukar
V ponedeljek sta notranji minister Boštjan Poklukar in generalni 

direktor policije Senad Jušić obiskala občino Brežice, kjer namerava 
vlada na mejnem prehodu Obrežje prav tako postaviti začasni 
azilni dom, vajo pa ponovila v torek s prihodom Središča ob Dravi.

Čeprav je bil Poklukar v zadnjem mesecu dni tja vabljen vsakič, 
ko so govorili o azilnem domu, se vabilu ni nikdar odzval, tokrat pa 
naj bi na Štajersko prišel v okviru delovnega obiska PU Maribor in 
ormoške policijske postaje. 

Mnogi so prepričani, da razlog za njegov prihod v Središče 
tiči tudi v tem, da se je pred dnevi tja že odpravil prvak največje 
opozicijske stranke Janez Janša in bil s svojim nasprotovanjem 
postavitvi azilnega doma deležen velikih simpatij tamkajšnjih 
prebivalcev.

Foto: SD

Prekršek 2022 2023
Parkiran v modri coni brez listka 439 664
V nasprotju s prometno signalizacijo (parkiranje 
in vožnja) 366 828

Parkirna mesta za invalide 31 41
Parkiranje v območju umirjenega prometa 245 240
Pločnik, kol. steza, območje za pešce pot 
ali prehod za pešce 350 683

Parkiran izven označenih parkirnih mest 309 287
Parkiran na zelenici, bankini ... 193 291
Območje brezplačnega parkiranja, ni označenega 
začetka ali vozila niso odpeljali po izteku časa 312 261

Prekoračitev hitrosti 811 677
Kršitve ZJRM-1 in Odloka o JRM 17
Ostalo 180* 149*

Vir. Medobčinska redarska služba občin Spodnjega Podravja

Prihodki iz pobranih glob
Leto Prihodek v evrih
2022   95.122
2023 117.150
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Grobnina 62 evrov za enojni 
grob je med 11 mestnimi občinami 
najvišja. Na ljubljanskih Žalah svojci 
pokojnih za enojni grob plačujejo 
44 evrov, v Novem mestu 43. Obči-
ne z najnižjimi cenami so Nova Go-
rica (21 evrov) ter Celje in Murska 
Sobota s ceno 22 evrov.

Pri družinskih grobovih je ptu-
jska cena tretja najvišja. Žale ceno 
določijo glede na velikost groba 
– ali je v njem prostora za enega, 
dva, tri in več pokojnikov. Grob-
nina za povečan grob z dvema 
prostoroma je 87 evrov, v Novem 
mestu svojci za družinski grob pla-
čujejo 86 evrov, na Ptuju od lani 71 
evrov. Med cenovno najbolj prija-
znimi v tej kategoriji so Nova Gori-
ca, Slovenj Gradec, Celje in Murska 
Sobota. Tudi pri žarnih grobovih 
ptujska cena presega marsikatero 
drugo. Dražja sta Nova Gorica in 
Novo mesto, med najcenejšimi pa 
so Celje, Maribor, Murska Sobota, 
Velenje in Koper.

Katere občine s cenami 
ne pretiravajo

Javne službe Ptuj, ki upravljajo 
obe ptujski pokopališči, staro in 
novo v Rogoznici, so cene grobnin 
spremenile lani spomladi. Čeprav 
je šlo za 25-odstotno podražitev, 
mestni svetniki, ki so zanjo dvig-
nili roke, posebnih pomislekov 
niso imeli, četudi so dali blagoslov 
cenam, ki so med višjimi v državi. 
Med mestnimi občinami sta gene-
ralno gledano dražja Ljubljana in 
Novo mesto. 

Na vzhodnem delu države z naj-
višjimi cenami absolutno prednjači 
Ptuj. Celje, Slovenj Gradec, Mari-
bor in Murska Sobota s cenami ne 
pretiravajo, podrobneje smo po-
datke prikazali v tabeli in jih lahko 
bralci sami primerjate.

Pokopališče neprestano 
v rdečih številkah

Ormožani so se letos na račun 
nižjih stroškov odvoza odpadkov 

celo odločili za pocenitev grobnin. 
Na Ptuju se takšne poteze verjetno 
ni nadejati, še posebej ob dejstvu, 
da je na pokopališču že leta minus. 
Podatkov o lanskem poslovanju, 

ko so cene dvignili, še ni. Iz pod-
jetja so nam samo sporočili, da so 
na pokopališki dejavnosti ustvarili 
okoli 250.000 evrov prihodkov, 
kar je 60.000 evrov več kot v 2022. 
V 2022 so poslovali s 50.000 evri 
izgube. Leto prej je bila izguba 
80.000 evrov, v 2020 74.000 in v 
2019 140.000 evrov. Na letošnji re-
zultat še čakamo.

Na obeh pokopališčih 
okoli 3.500 grobov

In kakšne so zadolžitve delavcev 
Javnih služb na pokopališču? Kosi-
jo zelenice, obrezujejo žive meje, 
vzdržujejo poti in parkirišča, skrbi-
jo za pokopališke objekte (vežico, 
kapelo), čistijo sneg, odvažajo od-
padke, izvajajo dežurno službo in 
poskrbijo za druga dela, ki sodijo v 
okvir dejavnosti. 

Na starem in novem pokopa-
lišču je po podatkih Javnih služb 

(poslovno poročilo 2022) okoli 
3.500 grobov, večina je družinskih. 
V žarnem zidu, ki so ga na novem 
pokopališču uredili pred šestimi 

leti, je 240 žarnih niš, od teh jih je 
bila v 2022 zasedena dobra tretji-
na.

MZ

71 evrov grobnine za družinski grob na novem rogozniškem pokopališču je za marsikoga strošek, ki ga težko 
zmore, še posebej upokojenci z nizkimi pokojninami. Cene grobnin na Ptuju so med višjimi v Sloveniji, je pokazala 
primerjava cenikov mestnih občin. 

Ptuj � Visoki zneski za pokopališče razburjajo občane

Cene grobnin v slovenskem vrhu

Pomanjkanje zdravnikov je ena od rak 
ran slovenskega zdravstva. Družinska me-
dicina ne velja za posebej atraktivno, zato 
velikega zanimanja za tovrstno specializa-
cijo ni, splošni zdravniki pa vse pogosteje 
zapuščajo okrilje zdravstvenih domov in 
odhajajo med koncesionarje. 

V zdravstvenih domovih se različno lote-
vajo reševanja pomanjkanja zdravnikov. V 
ormoškem, na primer, tudi z investiranjem 
v bodoči kader, torej s štipendiranjem. Te 
dni so objavili razpis za dve kadrovski šti-
pendiji: po eno za medicino in dentalno me-
dicino. Kot je povedal v. d. direktorja Aljaž 
Čibej, vabijo k prijavi vse lokalne študente 
tretjih ali višjih letnikov. »Želimo pridobiti 
tiste, ki bodo izrazili namero, da bodo po 
koncu študija vpisali specializacijo družin-
ske ali dentalne medicine, da si bomo tako 
zagotovili dolgotrajno stabilnost zdravniš-
kega in zobozdravniškega kadra.« 

Tudi višina štipendije je vabljiva, saj bo 
znašala 400 evrov na mesec, in to za tret-
ji, četrti, peti in šesti letnik ter absolvent-
ski staž, štipendist pa se bo za fi nančno 
pomoč med študijem oddolžil tako, da se 
bo po njegovem zaključku zaposlil v ZD 
Ormož.

Zdravstvene ustanove 
vsaka po svoje

So jih pa do 31. januarja letos 11 razpisali 
v ZD Adolfa Drolca Maribor: štiri za študij 
medicine, šest za dentalne medicine in 
eno za pridobitev srednje zdravstvene iz-
obrazbe. Pogoj za pridobitev štipendije, 
katerih višine niso razkrili, so bili zaveza o 
specializaciji družinske medicine, pediatri-
je, ginekologije in porodničarstva ter me-
dicine dela, prometa in športa. Vsaj en od 
bodočih zobozdravnikov-štipendistov se 

bo moral specializirati iz čeljustne in zobne 
ortopedije, vsi pa se bodo po zaključku štu-
dija morali zaposliti v mariborskem zdra-
vstvenem domu.  

V Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča 

Ptuj so doslej štipendije za bodoče zdrav-
nike razpisali enkrat, in to v prejšnjem šol-
skem letu (2022/23) dve za magistrski študij 
splošne medicine, za katerega so mesečno 
ponudili 160 evrov. V UKC Maribor so zanje 

sredstva namenili tudi v letošnjem šolskem 
letu. Razpisali so 13 štipendij po 180 evrov 
na mesec

Senka Dreu

Foto: M. Vavpotič

V ormoškem zdravstvenem domu snubijo bodoče zdravnike in zobozdravnike tudi s šti-
pendiranjem.

V ormoškem zdravstvenem domu so razpisali dve kadrovski štipendi-
ji: po eno za študenta medicine in dentalne medicine.  

Podravje � V Zdravstvenem domu Ormož do zdravnikov tudi s štipendiranjem

Vabljivih 400 evrov na mesec za študente medicine
ZD Ptuj in Lenart 

brez štipendij
Ali si na tak način 

vzgajajo lasten zdravniški in 
zobozdravniški kader tudi v 
drugih zdravstvenih domovih, 
nas je zanimalo, vendar 
podobnih štipendij niso razpisali 
ne v ptujskem ne v lenarškem 
zdravstvenem domu. Kot je 
slišati, imajo zlasti v Lenartu 
izrazite težave z odhajanjem 
zdravnikov med koncesionarje 
in posledično z zagotavljanjem 
nemotene zdravstvene oskrbe za 
paciente. 

Iskalnik grobov še letos
Čeprav je novo ptujsko rogozniško pokopališče največje v 

Spodnjem Podravju, še vedno ni urejenega digitalnega iskalnika 
grobov, ki bi bil ne le smotrn, ampak tudi nujen. 

Površina pokopališča je ogromna, grobov pa, kljub porastu 
števila pogrebov z žaro, iz leta v leto več. Za tiste, ki niso redni 
obiskovalci pokopališča, je iskanje posameznega grobnega 
mesta včasih podobno dolgotrajnemu iskanju igle v senu. Prav 
zato so bile v preteklih letih večkrat podane pobude za ureditev 
digitalnega iskalnika grobov, ki ga imajo že v mnogih občinah oz. 
na pokopališčih, kot npr.: Pobrežje in Dobrava v Mariboru, tudi v 
Slovenski Bistrici, Celju, Kranju, Grosupljem, Ljubljani ... Pionirji 
uvedbe informacijskega sistema na pokopališčih so bili v Velenju, 
kjer so tak sistem iskanja grobov uvedli že leta 2011. Iskalnike 
imajo tudi ponekod v manjših občinah, kot je Hajdina. Monitorji, 
pa tudi sam sistem in vsebina iskalnikov se razlikujejo, nekateri 
imajo tudi posnetke pokopališč z dronom, ki kažejo jasne pozicije 
grobov, slike nagrobnikov ipd.

»Digitalni iskalnik grobov oziroma info točka bi obiskovalcem 
novega rogozniškega pokopališča pomagal pri iskanju lokacij 
grobov. Na info točki bi obiskovalci lahko dobili različne 
informacije: osmrtnice, obvestila in novice, iskalnik pokojnikov 
s prikazom lokacije groba in sliko nagrobnika ter virtualni ogled 
pokopališča,« je v svoji pobudi povedal mestni upravi svetnik 
Sergej Ivanuša.

V javnih službah Ptuj kot upravitelju vseh pokopališč na Ptuju 
so pojasnili, da aktivnosti v tej smeri že tečejo: „ Aplikacija je v fazi 
razvoja in bo na voljo še v tem letu. Strošek nabave interaktivnega 
zaslona še ni znan, saj še poteka iskanje najprimernejše opreme. 
Bo pa zadeva kar se da stroškovno učinkovita, saj bosta tako razvoj 
kot nabavljena oprema izvedena z lastnimi sredstvi.“ (DK)

Foto: ČG

Lokalna skupnost in njeno javno podjetje se pri oblikovanju cen nič kaj veliko ne ozirata na socialni status plač-
nikov. Znano je dejstvo, da so pokojnine in plače na Ptujskem v slovenskem merilu na dnu, cene komunalnih, 
smetarskih in pokopaliških storitev pa pri vrhu.

Foto: ČG 

Digitalni iskalnik grobov imajo na Hajdini že kar nekaj let.

Cene grobnin v mestnih občinah, v evrih
Lokacija Enojni Družinski Žarni
Ptuj 62 71 31
Maribor 30 49 21
Murska Sobota 22 45 14
Celje 22 45 15
Slovenj Gradec 31 41 25
Velenje* 34 60 17 in 23
Novo mesto 43 86 32
Ljubljana 44 87 26
Kranj 33 60 29
Koper 32 63 20 in 22
Nova Gorica 21 35 34

Vir: ceniki pogrebnih podjetij in elaborati

* Navedene so cene s subvencijo občine, kot jih plačajo uporabniki. Ker so 
stroški pokopališke dejavnosti višji, razliko s subvencijo pokriva občina. 
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V članku je bilo na podlagi revizijskih 
ugotovitev izpostavljenih več področij, 
med drugim prodaja zemljišč na območju 
nekdanjih farm v Dražencih, naročilnice za 
nabavo higienskih in drugih pripomočkov 
ter izdelkov in seveda sum korupcijskih 
tveganj na področju gradnje oz. obnove 
cest. »Ko si v pokoju, je zaželeno, da uži-
vaš svoj mir, poznam stvari, razpolagam 
z izkušnjami. Članek in vsebina sta me 
vznemirila in prav je, da se sliši tudi moja 
stran. Prav je, da si nalijemo čistega vina,« 
je poudaril Marinič. In kakšna je resnica 
nekdanjega župana oz. če uporabimo ime 
znane oddaje Kdo vam laže … Na zapis 
revizorjev, da so v zadevi prodaje zemljišč 
na območju nekdanjih farm arhivirane le 
pisemske kuverte in da ni evidentirane 
nobene ponudbe, pravi: »V postopku pro-
daje smo bili izredno dosledni, komple-
tna dokumentacija je zbrana in mora biti. 
Vprašanje pa je, katero dokumentacijo je 
sedanje vodstvo posredovalo revizorjem.« 

O drugi cenitvi zemljišč v vrednosti 
800.000 evrov, ki je sledila prvi, ki je zem-
ljišča ocenila na 1,4 milijona evrov, pa je 
povedal: »Cenilec je prvotno prognoziral 
ceno za zemljišča, ko bi bile parcele že ure-
jene. Vendar pa so ta zemljišča zahtevala 

sanacijo, saj je šlo za ekološko bombo. Me-
nim, da je občina privarčevala, saj bi sicer 
morali sami nositi stroške sanacije.«

Ni bilo nenamenskih nakupov
Revizorji so pri pregledu izpostavili tudi 

nekaj nakupov preko naročilnic, in sicer 
nakupe higienskih pripomočkov, čistil, 
laka za lase … »Ne gre za netransparentno 
in nenamensko porabo javnega denarja. 
Ali ni normalno v prostorih občine pos-
krbeti za higieno v sanitarijah, delavcem 
režijskega obrata omogočiti večkratno 
pranje zaščitnih oblačil?« O nakupu laka za 
lase pa pravi, da če ga spomin ne vara, je 
bil porabljen za izdelavo lutk v okviru otro-
ških delavnic. »Gre za nakupe za potrebe 
družabnih dogodkov. To ni nenamenska 
poraba, temveč postavke, kjer je možno 
to kupiti.« Glede vstopnic za Terme Ptuj pa 
pravi, da so bile kupljene za zlate maturan-
te oz. gasilske državne prvake.

Izbrali domačega gradbinca, 
ker drugih ni bilo

Tretje področje, kjer so revizorji ugoto-
vili nedoslednosti, pa so investicije v ce-
stno infrastrukturo. Po mnenju revizorjev 

je drobitev programa in oddaje naročil z 
izdajo kazala na prisotnost korupcijskih 
tveganj. »Delovali smo po črki zakona,« 
odgovarja Marinič in zatrjuje, da je od za-
poslenih vedno zahteval, da so pridobili 
vsaj dve ponudbi. »Drži pa, da ponudbe v 
pokoronskem času niso deževale. Paradni 
konj na področju gradnje cest, to je Ce-
stno podjetje Ptuj, je bil v preoblikovanju, 
bili smo praktično brez izvajalcev. Vrbnjak 
pa je izpolnjeval kriterije, imel je referen-
ce, saj je na našem območju že izvajal 
investicije, ko jaz še nisem bil župan. Kar 
se tega tiče, imam čisto vest.« Cestnega 
programa, to pomeni, da bi za vse načr-
tovane obnove cestnih odsekov izbrali 
enega izvajalca, pa v letu 2022 niso imeli, 
saj da so v proračunu sprejeli in potrdili 
obnove cestnih odsekov, ki bi se jim lahko 
z rebalansom odpovedali, če bi prišlo do 
gradnje vrtca.

Dve zgodbi, dva različna 
zaključka

»Ali izbrani časovni izseki revizije videm-
skega župana Kolednika zoper nekda-
njega župana Mariniča kažejo na revanši-
zem ali na transparentno poslovanje, naj 

si pojasnijo bralci sami. Bom pa, Branko 
Marinič, župan občine Videm v mandatu 
2018–2022, ostal pokončen in ponosen na 
opravljeno delo v svojem mandatu.« Na 
očitke, da se ni sprijaznil z izgubljenimi vo-
litvami, pa nekdanji župan pravi: »Potego-

val sem se za drugi mandat, da bi zmagal, 
vendar nisem. Sedaj se posvečam ohranja-
nju zdravja in vitalnosti.« Ali bo čez dve leti 
ponovno kandidiral, pa še nima jasnega 
odgovora.

Mojca Vtič

Dve revizijski hiši, ki jima je bilo do marca letos izplačanih skupno 12.000 evrov, sta opravili nadzor poslo-
vanja Občine Videm v letu 2022. Revizorji so ugotovili več domnevnih nepravilnosti, nekaj od teh ugotovi-
tev je bilo predstavljenih tudi v članku v Štajerskem tedniku. Na povzetke ugotovitev se je nedavno odzval 
tudi Branko Marinič, ki je držal krmilo občine pred dvema letoma. Marinič pravi, da ima čisto vest, obenem 
pa se sprašuje, zakaj je bilo potrebno naročilo in plačilo izbranih zunanjih revizijskih hiš, medtem ko Obči-
na Videm že plačuje storitve notranje revizijske službe za občine Spodnjega Podravja. 

Videm � Revizorske ugotovitve vznemirile nekdanjega župana

Marinič odgovarja: »Imam čisto vest«

Foto: Črtomir Goznik

Nekdanji župan Branko Marinič, ki je vodil občino Videm v letih 2018–2022, pravi, da 
ima čisto vest.

Ptuj � Dodatnih parkirnih mest ni, prihodki vedno višji

Vedno več denarja iz parkirnin
Znesek prihodkov od pobranih parkirnin na območju MO Ptuj iz leta v leto narašča. Lani so nabrali okrog 390.000 
evrov, kar je skoraj 40.000 evrov več kot leto poprej, čeprav mesto na razpolaga z več parkirišči. Očitno so obsto-
ječa bolj zasedena kot nekoč.

Javna parkirišča na območju mestne občine 
Ptuj upravlja občinsko podjetje Javne službe 
Ptuj, in sicer kar 1.399 parkirnih mest, od tega 
je 821 plačljivih. Največje kapacitete so na par-
kirišču v Ulici heroja Lacka in na Potrčevi cesti. 
Nove naložbe bi bile nujno potrebne, pomanj-
kanje parkirnih mest je kronični problem mesta. 
O kratkoročnih načrtih v prihodnjem obdobju 
upravitelji pojasnjujejo: „Na parkirišču Ulica he-
roja Lacka bomo prestavili zapornice na novo 
lokacijo in bo zaprti del parkirišča namenjen za 
abonente, ostali del parkirišča pa bomo spre-
menili v modro cono. Na vseh parkiriščih tudi 
izvajamo redna vzdrževalna dela sproti skozi 
celo leto.“

Ponekod problem ni le pomanjkanje parkir-
nih mest, pač pa tudi širina obstoječih, ki niso 
ustrezna velikosti novejših vozil. V podjetju 
Javne službe pravijo, da se problema zavedajo, 

a da razširitve parkirnih mest v nekaterih pri-
merih ni možno izvesti (tudi) zaradi obstoječih 
robnikov, vmesnih zasaditev … 

Kljub temu da kapacitete parkirišč ostajajo 
nespremenjene oz. jih je celo nekaj manj zara-
di ukinitve v strogem centru, prihodki iz naslo-
va parkirnin rastejo. „Bilance za leto 2023 še 
niso zaključene, se bo pa prihodek gibal okrog 
390.000 evrov. S tem pokrivamo stroške naje-
ma javne infrastrukture, koncesijske dajatve, 
stroške dela, vzdrževanja parkomatov, vzdrže-
vanja parkirišč, provizije, druge stroške, prese-
žek pa hranimo za načrtovane naložbe,“ poja-
snjujejo v Javnih službah. 

Zadnjih nekaj let na Ptuju deluje tudi sistem 
Easy park, ki uporabnikom olajša plačevanje in 
omogoča plačilo tudi preko SMS-sporočil. Pri-

hodek v letu 2023 je znašal 28.900 evrov, kar je 
všteto v skupnem prihodku. Stroški delovanja 
Easy parka so znašali 4.335 evrov. 

Dženana Kmetec

Foto: ČG

Najmanj parkirnin je bilo pobranih v času korone. 

Ptuj � Javni razpisi za občinska sredstva

Občina »ponuja« 30.000 evrov
Pravkar sta v teku dva razpisa, na katerih možnost pridobi-
tve občinskega denarja ponujajo mladinskim organizacijam 
ter izvajalcem raznih projektov in prireditev. Skupna vsota 
razpoložljivih sredstev na obeh razpisih znaša 30.000 evrov.

Foto: ČG 

Občina na dveh razpisih razpisuje okrog 30.000 evrov. 

Konec aprila se izteče rok za oddajo prijav za sofi nanciranje mla-
dinskih organizacij. Za ta namen je v proračunu zagotovljenih 5.000 
evrov. Prijavijo se lahko mladinske organizacije s sedežem na Ptu-
ju, ki aktivno delujejo na področju občine in niso prejemnik drugih 
občinskih sredstev. Pri točkovanju prijav bodo ocenjevali kakovost 
programa, dostopnost do vsebin, ki bodo izvedene, organizacijsko 
zahtevnost ... Posamezni projekt lahko občina na podlagi razpisa 
sofi nancira do maksimalno 75 % vrednosti izvedbe. 

Iztekli pa so se roki za prijavo na tri razpise, namenjene fi nanci-
ranju pesniškega, likovnega in glasbenega festivala. Zanje je bilo na 
voljo 120.000 evrov. Tisti prijavitelji, ki izvajajo prireditve in dogod-
ke, pa ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev sredstev iz navedenih 
razpisov, imajo še vedno možnost za sofi nanciranje. Višina razpisa-
nih sredstev je 24.400 evrov, razdeljena pa so po različnih sklopih: 
varovanje in krepitev zdravja (2.800 evrov), splošne in posebne 
prireditve (18.800 evrov) ter tradicionalne prireditve in dogodki šir-
šega interesa (2.800 evrov). Največji možen strošek sofi nanciranja 
na tem razpisu znaša 50 % vrednosti prijavljenega projekta. Rok za 
prijavo se izteče 6. maja. 

Dženana Kmetec

Prihodki iz parkirnin 
Leto Znesek v evrih
2018 374.239
2019 408.633
2020 312.347
2021 320.642
2022 358.129
2023 390.000*

Vir: JS Ptuj

*ocena vrednosti

Projekti za parkirno hišo 
pri Zdravstvenem domu

„Trenutno pripravljamo projektno 
dokumentacijo za parkirno hišo pri 
Zdravstvenem domu. Prav tako ob ideji 
nadgradnje parkirišča v Ulici heroja Lacka 
vzporedno vodimo postopek preverjanja 
izvedljivosti izgradnje parkirne hiše ob 
Blagovnici,“ so načrte predstavili v Javnih 
službah. Katerakoli izmed treh navedenih 
variant bo realizirana, bo vsekakor 
dobrodošla pridobitev.
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Slovenija, Podravje � Predlog zakona o pravici oseb po prebolelem raku

Za enak dostop do kredita in zavarovanja 
za prebolevnike raka

Zavarovalnice in banke imajo po trenutno veljavni zakonodaji pri sklepanju pogodb možnost preverjanja zdravstvenega 
stanja strank. Nekateri vprašalniki vključujejo vprašanja o morebitnih rakavih obolenjih. Posledično je v določenih pri-
merih za tiste, ki so raka preboleli, premija višja ali celo nimajo možnosti nekaterih oblik zavarovanja. Na ministrstvu za 
zdravje so pripravili predlog zakona, ki določa, da pet oziroma deset let po ozdravitvi od raka zanje veljajo enaki pogoji 
kot za vse druge kreditojemalce oziroma zavarovance. 

„Isto pravico bodo imele tudi 
osebe, ki so obolele za hepatiti-
som C in HIV. Preživetje bolnikov 
z rakom se v Evropi in v Sloveniji 
povečuje. Po podatkih registra 
raka v Sloveniji trenutno živi več 
kot 120.000 ljudi, ki so kadarkoli 
zboleli zaradi ene od rakavih bo-
lezni. V zadnjih dvajsetih letih se je 
petletno čisto preživetje povečalo 
za enajst odstotnih točk. Med bol-
niki z rakom je manj kot odstotek 
otrok in mladostnikov, pri katerih 
se je petletno preživetje povečalo 
z 79 odstotkov na 86 odstotkov,“ 
so argumente v prid pripravi pre-
dloga zakona predstavili na mini-
strstvu za zdravje. 

Prepričani so, da je treba upo-
števati dejstvo, da rak postaja vse 
bolj obvladljiva kronična bolezen.

Tisti, ki so rak preboleli, se po-
gosto srečujejo z ovirami pri do-
stopu do fi nančno-kreditnih sto-
ritev. Predvsem gre za življenjska 
zavarovanja oz. zavarovanja za 
stanovanjske kredite.

Za koga pet in za koga 
deset let

Zakon trenutno zavarovalnicam 
in bankam omogoča, da v fazi 
sklepanja pogodb stranke povpra-
šajo po njihovem zdravstvenem 

stanju, kar najpogosteje vključuje 
tudi vprašanja o morebitnih raka-
vih obolenjih. „Posledica razkritja 
prebolele rakave bolezni lahko po-
meni, da se posameznik ne more 
zavarovati ali pa da so zanj premije 
bistveno višje kot za tiste, ki raka 
niso preboleli. Pravica do pozabe 
po svoji vsebini omejuje pogodbe-
no svobodo strank pri sklepanju 
določenih pogodb. To pomeni, da 
osebe pri sklepanju fi nančnih, za-
varovalnih in podobnih produktov 
po preteku določenega obdobja 
po ozdravitvi niso več dolžne dajati 
informacij o svoji pretekli bolezni. 
Prav tako je zavarovalnicam pre-
povedano, da bi o osebah zbirale 
te informacije,“ so predlog zakona 
predstavili na pristojnem ministr-

stvu. Zakon določa splošni rok, pri 
katerem se uveljavi pravica do po-
zabe; ta je 10 let po ozdravitvi.

Pri mlajših osebah – do 21 let v 
času postavitve diagnoze – je ta 
rok krajši in znaša pet let. Obdobja 
so lahko še krajša za določene tipe 
raka oz. določene stadije raka, pa 
tudi za bolezni hepatitis C in HIV. 
Bolezni in krajša obdobja so opre-
deljeni na seznamu, ki ga pripravlja 
pristojna komisija.

Visoke globe za banke 
in zavarovalnice

Predlagane globe za kršitelje, ki 
bi kljub določilom zakona, ko bo 
ta sprejet, nadaljevale s trenutno 
veljavnimi praksami, so visoke. Z 

globo od 12.000 do 120.000 evrov 
se za prekršek kaznuje zavaroval-
nica in kreditodajalec, če pri skle-
panju pogodb od osebe zahteva 
ali pridobi podatke o boleznih, ki 
so vključene v pravico do pozabe 
ali uporabijo podatke o boleznih, ki 
so jih že pridobili ali so jim na dru-
gačen način znane.

Nekatere evropske države so že 
sprejele podobne ukrepe, ki pre-
bolelim omogočajo enake pravice 
do zavarovalnih in kreditnih pro-
duktov. V EU so to Francija, ki je to 
pravico uvedla prva že leta 2016, 
Belgija, Luksemburg, Nizozemska, 
Romunija in Portugalska. Vseh 
šest je v svoj nacionalni pravni red 
uvedlo pravico do pozabe.

Dženana Kmetec

Foto: Pexel

Podravje � Upad zaposlovanja invalidov

340 invalidov brez službe
Čeprav imajo v zadnjem obdobju mnogi delodajalci velike 
težave z iskanjem kadra, je na drugi strani opaziti upad za-
poslovanja invalidov, in to kljub fi nančnim spodbudam, ki 
jih država nudi. Ker želijo okrepiti dodatno zaposlovanje na-
vedene ranljive kategorije brezposelnih, naslednji teden na 
ptujskem Uradu za delo organizirajo zaposlitveni dogodek.

Foto: ČG 

19 % vseh brezposelnih na Uradu za delo Ptuj je oseb s statusom 
oziroma invalidov.

Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ), Urad za delo Ptuj, v torek orga-
nizira predstavitev, na katero so povabili delodajalce, ki jim bodo po-
drobno opisali možnosti v primeru zaposlovanja invalidov. Seznanili 
jih bodo z možnostmi, kvotnim sistemom in fi nančnimi spodbudami 
ter davčnimi olajšavami.

„Dogodek organiziramo z namenom povečevanja zaposlitvenih 
priložnosti in možnosti za osebe s statusom (invalida). Zadnja leta 
opažamo manjši zastoj oziroma natančneje rahel upad v preteklosti 
naraščajočega trenda pri zaposlovanju oseb s statusom invalida,“ je 
pojasnil direktor območne službe ZRSZ Ptuj Tomaž Žirovnik.

Dogodek bo potekal v dveh delih. Najprej bodo delodajalcem 
predstavili prednosti, spodbude, olajšave in ukrepe v primeru zapo-
slitve invalidnih oseb, nato pa bodo izvedli zaposlitvene pogovore 
za konkretnejše oblike sodelovanja, predvsem navezovanje stikov 
in predstavitev z namenom zaposlovanja. 

Za delodajalce fi nančne vzpodbude
31. marca je bilo v evidenci brezposelnih oseb v območni službi 

Ptuj prijavljenih 340 oseb s statusom invalida, kar predstavlja 18,7 % 
vseh brezposelnih oseb. Od teh je kar 211 (62 %) dolgotrajno brezpo-
selnih, medtem ko delež dolgotrajno brezposelnih celotne popula-
cije znaša 33,4 %. Na uradu za delo Ptuj upajo, da se bodo delodajalci 
srečanja udeležili v čim večjem številu. „Poleg osveščanja o enakov-
rednem vključevanju invalidov v delovno okolje je namen predstaviti 
tudi različne oblike vzpodbud, ki so na voljo pri zaposlovanju oseb s 
statusom,“ je še dodal Žirovnik.

Predstavitev bo potekala v torek, v Kariernem središču na Osojni-
kovi 1 na Ptuju. Izvedli jo bodo skupaj z Javnim štipendijskim, razvoj-
nim, invalidskim in preživninskim skladom, Finančnim uradom RS ter 
izvajalcem zaposlitvene rehabilitacije Zavodom Vitis.

Dženana Kmetec
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..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

Glasovnice sprejemamo do 22. 4. 2024 
nana nanaslslovov::

Radio-tednik Ptuj, Osojnikova c. 3, 2250 Ptuj, 

ss prpripipisisomom:: »D»DOBOBROROTNTNIKIK LLETETAA 20202323««.

GL ASOVNICA

MARIJA PRELOGPRIMOŽ LORBEK MARJANA CAFUTA

Diskriminacija zaradi diagnoze rak
Banke ponujajo možnost zavarovanja stanovanjskega kredita 

s sklenitvijo življenjskega zavarovanja. V primeru smrti kredi-
tojemalca dolg banki poplača zavarovalnica in ne svojci. A te 
možnosti nimajo vsi pod enakimi pogoji. Zavarovati je mogoče 
zdrave osebe, praviloma od 18. do 65. leta, ki ob izteku zavaro-
vanja niso starejše od 75 let. „Osebe, ki niso popolnoma zdrave, 
kakor tudi osebe, starejše od 65 let, je mogoče zavarovati le po 
dopolnilnih pogojih,“ je navedeno na spletni strani ene izmed 
zavarovalnic. Podobno določilo velja za vse zavarovalnice. 

Foto: Pexel

Pravica do pozabe pomeni, 
da osebe pri sklepanju 

fi nančnih, zavarovalnih 
in podobnih produktov po 

preteku določenega obdobja 
po ozdravitvi niso več dolžne 

dajati informacij o svoji 
pretekli bolezni. 
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Foto: A. Perić

V desetih letih se je delež otrok tujcev, 
vključenih v osnovnošolski izobraževalni 
sistem, več kot potrojil. V Slovenski Bistrici 
delež otrok tujcev že krepko presega 10 %, 
tudi na ptujski šoli OŠ Mladika se ta delež 
povečuje. A medtem ko na Bistriškem pre-
vladujejo učenci s Kosovega, je na Mladiki 
paleta državljanstev bolj pisana, osrednji 
izziv pa enak – to je jezik. Namreč za ot-
roke (enako za zakonske partnerje tujca, 
ki uveljavlja pravico po združitvi družine) 

ne velja pogoj znanja slovenskega jezika, 
kar pomeni, da so otroci vključeni v šolski 
ali vrtčevski sistem, ne da bi znali besedo 
slovensko. Stiska za otroka, ki se znajde v 
neznanem in njemu nerazumljivem okolju, 
stiska za pedagoške delavce. Šolniki, tako 
pravi ravnatelj OŠ Mladike Bogomir Širov-
nik, si želijo, da se vključevanje tujcev uredi 
na sistemski ravni z uvedbo t. i. jezikovne 
pripravljalnice. Podobno je sicer pred ča-
som predlagala tudi stranka NSi, in sicer 

vpis otrok, ki ne bi opravili preizkusa slo-
venščine, v enoletno pripravljalnico, v ka-
teri bi se učili slovenskega jezika in kulture. 
Hkrati bi v šoli z vrstniki obiskovali šport, 
likovno in glasbeno umetnost, po presoji 
ravnatelja pa tudi druge predmete in de-
javnosti. Predlog so podprli v dveh združe-
njih občin in združenju ravnateljev, skupek 
koalicijskih strank pa je predlog zavrnil, 
saj da gre za namerno ločevanje – razliko-
vanje učencev. »Predstavniki ministrstva 

Foto: G. Wernig

V desetih letih se je delež otrok tujcev, vključenih v osnovnošolski izobraževalni sistem, več kot potrojil. Smo pripravljeni na večji priliv 
otrok iz tujih držav v slovenski izobraževalni sistem in na njihovo integracijo? Po izkušnjah šol zagotovo ne, pa tudi ideje, kako naj učenci 
usvojijo vsaj temeljne prvine slovenskega jezika, so različne.

Foto: MV

Podravje � Gospodarstvo odpira vrata tujcem, sistem pa nanje ni pripravljen

V trenutni ureditvi trpijo vsi: V trenutni ureditvi trpijo vsi: 
tuji in domači učenci, pa tudi učiteljituji in domači učenci, pa tudi učitelji

»Znanje jezika je nuja, za socialne prejemnike 
obvezna javna dela« 

Nedavno je na eni izmed bistriških osnovnih šol odjeknila novica o besednih 
grožnjah, ki je dobila krila predvsem zaradi vključenosti učencev iz tujih držav 
v incident. Posledica besednega dvoboja so bila zaklenjena vrata in varnostniki 
na obeh šolah v mestu. Kako resne so bile izrečene grožnje, ni mogoče reči, saj 
si informacije nasprotujejo. Dejstvo pa je, da sta obe osnovni šoli že pred leti 
opozorili, da sami ne zmoreta nagovarjati medkulturnih razlik, ki tudi zaradi 
vedenja staršev že povzročajo pojave nacionalizma in posledično sovraštva med 
učenci različnih narodnosti. Župan Ivan Žagar sicer umirja situacijo in pravi, da 
se varnostne razmere v primerjavi s prejšnjimi leti na Bistriškem niso poslabšale, 
da pa bodo morale pristojne inštitucije opraviti svojo vlogo. »Menim, da je znanje 
slovenskega jezika ob prihodu v šolo nujno, saj če nekdo ne razume besede 
slovensko, potem tudi nima nič od pouka. Drugi vidik pa je socialni – kar pa ne bi 
veljalo le za tujce, temveč tudi druge. Če si prejemnik socialne podpore, potem bi 
bilo primerno, da se vsaj določen obseg podpore povrne družbi v obliki javnih del.«

Tri največje skupine tujih državljanov na Ptuju in v Slovenski Bistrici
Ptuj Slovenska Bistrica

Slovenija 22.879 25.679
Bosna in Hercegovina 1.463 521
Kosovo 451 1.009
Srbija 368 248

Vir: MNZ

Upad števila rojstev, starajoče se prebivalstvo, vse manj delovno aktivnega prebivalstva, na drugi strani 
pa potrebe delodajalcev, ki na slovenskem trgu delovne sile čedalje težje najdejo delavce. Gospodarstveniki 
rešitev vidijo v kadrih iz tujine, kar pa posledično odpira izzive na drugih področjih, tudi v šolstvu. Smo 
pripravljeni na večji priliv otrok iz tujih držav v slovenski izobraževalni sistem in na njihovo integracijo? 
Po izkušnjah šol zagotovo ne, pa tudi ideje, kako naj učenci usvojijo vsaj temeljne prvine slovenskega jezika, 
so različne. V dani situaciji so tako prikrajšani vsi – otroci tujci, slovenski učenci in tudi učitelji.
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Foto: ČG

Ravnatelj Bogomir Širovnik iz OŠ Mladika se zavzema za jezikovne pripravljalnice, v 
katerih bi otroci iz drugih držav usvojili prvine slovenskega jezika.

Otroci so, kar zadeva učenje jezika, izjemno prilagodljivi in načeloma hitro 
usvojijo osnove, priznava ravnatelj Bogomir Širovnik, a dodaja, da na hitrost 
spoznavanja novega jezika vpliva tudi država, iz katere prihaja učenec, še bolj 
pa družinsko okolje. »Običajno so očetje tisti, ki razumejo oz. govorijo slovensko 
ali vsaj razumejo osnove jezika, vendar pa so pogosto odsotni zaradi dela, matere 
otrok pa v večini ne razumejo jezika. Tako na pogovor v šolo pripeljejo prijatelje, 
sorodnike ali znance. Ko otroci v zadostnem obsegu razumejo slovenski jezik, so 
prevajalci tudi oni, vendar kako naj vemo, kaj in kako je bilo prevedeno,« je dejal 
ravnatelj. Zaradi življenjskih situacij in potreb bi bilo tako nujno, da bi se tudi 
člani družine naučili osnov jezika. Na voljo so različno obsežni programi, ki jih 
različne inštitucije po državi tudi brezplačno izvajajo.

Leto Število tujcev, ki so začeli 
obiskovati program Poraba sredstev v evrih

2018 643 540.355 €
2019 1.599 661.757 €
2020 1.036 543.117 €
2021 1.244 538.115 €
2022 2.853 848.443 €
2023 (do konca avgusta) 2.425 998.362 €
Skupaj 11.164 4.708.399 €

Vir: Strategija vključevanja tujcev, MNZ

govorijo o socializaciji in integraciji – upo-
rabljajo veleumne besede, vendar pravim, 
pridite na teren, vprašajte tiste, ki integra-
cijo in socializacijo izvajajo na terenu. Mi-
gracije so del življenja, s tem se bomo mo-
rali soočiti, vendar mi migracijske tokove 
in njihove izzive potiskamo na stranski tir. 
Podobno, kot je bilo s pametnimi telefoni 
in drugimi napravami. Tako so nas tisti, ki 
bi jih morali učiti, v znanju oz. uporabi pre-
hiteli, namesto da bi uporabnike – otroke 
– pravočasno pripravili na novo tehnologi-
jo ter jih opozorili na pasti, ki jih prinašajo. 
Namesto da bi delovali preventivno, sedaj 
kurativno rešujemo situacijo,« pravi Širov-
nik. Prepričan je tudi, da otrok, ki ne razu-
me jezika in torej dogajanja okrog njega, v 
razredu trpi. »Če pa bi opravil pripravljal-
nico, usvojil temelje komunikacije, bi lažje 
deloval v družbi. Tako sem že pred dese-
timi leti govoril o jezikovni pripravljalnici, 
ki pomeni intenzivno učenje slovenskega 
jezika, ob tem pa vključevanje učencev k 
tistim predmetom, kjer slovenščina ni tako 
ključnega pomena za razumevanje šolske 
snovi – na primer športna vzgoja, likovna 
umetnost, gospodinjstvo, tehnika …« 

V stiski pa niso le otroci – tujci, ki ne ra-
zumejo novega okolja, temveč tudi učite-
lji, ostali učenci. »Če učitelj v razred dobi na 
primer tri tujce, mora njim posvetiti velik 
del pozornosti, da jih motivira. Obenem 
bi moral med uro nasloviti še nadarjene 

učence, učence s primanjkljaji in zlato sre-
dino – povprečje. In na tem področju zo-
pet nekaj skrivamo in v celofan zavijamo, 
namreč časa in energije enostavno učite-
ljem zmanjka. Menim, da vsem učencem 
delamo škodo. Pripravljalnica je edini re-
cept, ki bo naredila korak naprej, ne vem, 
ali je najbolj eleganten, vendar menim, da 
je to rešitev.« 

Zdi pa se, da je naposled ministrstvo 
vendarle ubralo neko srednjo pot. Na-
sprotujejo sicer pripravljalnici v obliki eno-
letnega poučevanja slovenščine, saj da bi 
bili priseljeni otroci prikrajšani za redni stik 
s sovrstniki, so pa poudarili, da je v predlo-
gu sprememb zakona o šolstvu predvide-
no, da se učenci priseljenci iz drugih držav, 
katerih materni jezik ni slovenski, k pouku 
obveznih predmetov lahko vključujejo 
postopoma glede na znanje slovenskega 
jezika. »Ta način otrokom, ki jim slovenšči-
na ni materni jezik, omogoča tako učenje 
slovenščine kot tudi redni stik s slovensko 
govorečimi sošolci, saj tako nudi najboljše 
možnosti za optimalno jezikovno in druž-
beno integracijo. Tako sledimo priporoči-
lom stroke, ki ne zagovarja pripravljalnic. 
Obenem smo prisluhnili tudi predlogom 
ravnateljev in jim tako omogočili več ma-
nevrskega prostora pri organizaciji dela,« 
so sporočili s šolskega ministrstva.

Mojca Vtič

V šolskem letu 2023/2024 priseljenci prihajajo v največjem deležu iz Bosne in Hercegovi-
ne, Kosova, Severne Makedonije in Ukrajine.

0
2.000
4.000
6.000
8.000

10.000
12.000
14.000
16.000
18.000
20.000

Št. učencev iz tujih držav

Ušivost se med otroki običajno poveča takoj po začetku 
šolskega leta ter po vrnitvi z različnih obšolskih dejavnosti, 
ko so v tesnejših stikih. 

V Zdravstveni ordinaciji dr. Šolman na Ptuju opažajo, da se 
uši v vrtcih in šolah pojavljajo dokaj pogosto, sploh pa se hit-
ro širijo. Predvsem zato, ker starši ne pregledujejo otrokom 
lasišča preventivno, ampak šele ob oz. po pojavu očitnih zna-
kov ali če dobijo obvestilo iz šole ali vrtca. Starši so praviloma 
ob vsakem pojavu uši obveščeni, od šole ali vrtca prejmejo 
tudi navodila za odstranjevanje in preventivo. Pogosto pa 
to ni dovolj, da bi preprečili nadaljnje širjenje. »Kot izbrani 
zdravnik štirih okoliških osnovnih šol smo se v preteklosti, 
na zahtevo ene izmed osnovnih šol, ob pojavu uši odzvali 
pozivu, da s pregledovanjem lasišč pripomoremo k bistve-
nemu zmanjšanju oz. odstranitvi uši. Na šoli smo opravili več 
zaporednih obiskov, kar se je izkazalo kot izjemno uspešno. 
Sedaj je tega manj. Danes imajo ključno vlogo pri prepreče-
vanju širjenja ušivosti in odpravljanju uši starši, skrbniki,« je 
pojasnila pediatrinja Nina Hebar iz Zdravstvene ordinacije dr. 
Šolman. 

Na tem področju je torej izjemno pomembno, da se starši 
odzovejo in izvedejo razuševanje po natančno opisanem po-
stopku. Če tega ne naredijo, se lahko vzgojno-izobraževalne 
institucije obrnejo na zdravstveno inšpekcijo. Tam vsako leto 
dobijo nekaj prijav, največ od staršev. Občasno jih s to pro-
blematiko seznanijo tudi posamezne osnovne šole ali vrtci 
s prošnjo, da jim pomagajo. Odkritje uši ali gnid na otrokovi 
glavi pa glede na priporočila NIJZ nikoli ne sme biti razlog, da 
bi otrok izostal iz šole ali vrtca.

Predšolski otroci bolj dovzetni za gliste
Gliste so velik problem predvsem v vrtcih, saj imajo tam 

otroci tesnejše stike kot v šoli, prenos je olajšan predvsem 
preko površin, ki jih otroci prijemajo, in igrač ter hrane, ki 
si jih delijo med seboj. Prav tako se v predšolskem obdobju 
navajajo na samostojno odvajanje na straniščih, kjer večina 
otrok še ni doslednih pri sami higieni. »S podančicami se 
človek namreč okuži, ko zaužije jajčeca podančice. Oseba s 
podančico si ob praskanju zadnjika jajčeca zanese pod noh-
te, na roke, v spodnje perilo, na posteljnino. Od tod jih pre-
naša v hrano, na druge predmete, pohištvo. Izven gostitelja 
ostanejo jajčeca kužna do treh tednov,« je nastanek okužbe 
ponazorila Hebarjeva in dodala, da se pri otrocih, okuženih z 
glistami, največkrat pojavljajo bolečine v trebuhu, občutek 
napenjanja, velikokrat tudi slabši apetit. Zelo pogost znak je 

srbež v predelu zadnjika, ki se pojavi predvsem zvečer in po-
noči, posledica tega je lahko nemiren spanec. V splošnem so 
lahko otroci bolj utrujeni, prisotna je bledica obraza, okoli oči 
imajo temne kolobarje. Pri dolgotrajni, nezdravljeni glista-
vosti otroci slabše napredujejo v razvoju. »Starši lahko že 
sami doma pregledajo blato, odrasle podančice so namreč 
vidne s prostim očesom, in sicer kot 8–13 mm velike bele 
nitke. Včasih so lahko prisotne tudi na spolovilu, sploh pri 
deklicah, ki lahko imajo občutek pekočega uriniranja. V pri-
meru, da starši sumijo na okužbo s podančicami, je potreben 
pregled pri zdravniku,« je pojasnila pediatrinja Nina Hebar. 

Izrednega pomena in najpomembnejši ukrep je upošteva-
nje higienskih ukrepov (razuševanje, temeljito umivanje rok 
s toplo tekočo vodo in milom, striženje nohtov na kratko, 
pranje posteljnine in perila pri visokih temperaturah, pranje 
igrač, umivanje zadnjične odprtine), ki jih morajo upoštevati 
vsi družinski člani oz. člani skupine, v kateri se zdravljenje iz-
vaja. Za neuspešnost je dovolj en posameznik v večji skupini 
in se tako ušivost kot prisotnost glist neprestano pojavlja oz. 
širi. Priporočljivo je, da se otrok, ki ima podančice ali uši, v 
kolektiv vrne po končanem prvem krogu zdravljenja. 

Značilen znak okužbe z garjami je srbež, 
predvsem ponoči

Pred časom pa so se v enem izmed vrtcev pojavile tudi 
garje, ki pa se na srečo niso razširile na celoten oddelek. 
Značilen znak okužbe je srbež, ki se pojavi iznenada in je iz-
razit predvsem ponoči. Kožne spremembe so v obliki drob-
nih bunčic, ki imajo na vrhu krastico, značilno se pojavljajo v 
parih, kar predstavlja začetek in konec rovčka. Najdemo jih 
predvsem tam, kjer je koža mehka in tanka (med prsti, notra-
nja stran zapestja, komolec, kolena, okrog popka ...), nikoli ni 
izpuščaja na sredini prsnega koša ali hrbta. Ob sumu na garje 
je potreben takojšen pregled pri zdravniku, da se prepreči 
nadaljnje širjenje okužbe. Za zdravljenje navadno zadoščajo 
sredstva, ki se nanesejo na kožo, krema ali losjon, vendar 
vedno le po potrditvi okužbe in po navodilu zdravnika. Zdra-
viti se mora celoten kolektiv, kjer so se garje pojavile, prav 
tako morajo vsi izvajati ukrepe za preprečitev nadaljnjega 
prenosa. »Ob pogovoru s starši pri svojem delu zaznam sta-
lišče, da bi bilo možno preprečiti pojavljanje in širjenje uši ter 
drugih parazitov v vrtcih in šolah z večjo doslednostjo star-
šev, skrbnikov in z boljšo higieno,« je še zaključila Hebarjeva. 

Estera Korošec

Podravje � V osnovnih šolah in vrtcih uši in gliste, celo garje

Učitelj ne sme pregledati 
lasišča učencev

V vrtcih in osnovnih šolah se večkrat srečujejo s pojavom uši med otroki. Vzgojiteljice in učiteljice 
otrokom ne smejo pregledati lasišča, saj je to poseg v njihovo zasebnost. Ključno vlogo pri prepreče-
vanju ušivosti in odpravljanju uši pri otrocih imajo zato starši. Po zakonu o nalezljivih boleznih je 
razuševanje ušivih oseb obvezno, morebitna opustitev pa se sankcionira kot prekršek. Predpisana 
globa v tem primeru znaša okoli 40 evrov.

Foto: Pexels

V osnovnih šolah in vrtcih se skozi šolsko leto večkrat srečujejo s pojavom uši. (Fotografi ja je simbolična)
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Gradili bodo dve sončni elek-
trarni v skupni vrednosti 430.000 
evrov. Večja bo na strehi šolske 
telovadnice in vrtca, manjša na 
strehi objekta, v katerem je občina. 
Obe bi bili samooskrbnega značaja, 
viške proizvedene elektrike bi obči-
na oddajala v omrežje (prodajala). 
Model odkupa viškov električne 
energije je po besedah župana Hor-
vata še negotov, saj ne vedo, ali jih 
bo distributer uvrstil v mesečni ali 
letni obračun. „Vsekakor bi morali 
priti do letnega obračuna, ker je 
bolj rentabilen in bi se nam fi nančni 
vložek v elektrarno povrnil hitreje 
kot v primeru mesečnega obraču-
na. Če bomo na letnem obračunu, 
smo povrnitev lastnega vložka v 
investicijo predvideli v treh letih, če 
bomo na mesečnem, pa šele v roku 
od šestih do osmih let,“ je na seji 
občinskega sveta pojasnil župan.

Še vedno nejasna višina 
prihodnje omrežnine

Poleg dileme o modelu obra-
čuna je svetnike žulilo vprašanje, 
kaj bo v prihodnje z omrežninami. 
Kakšne zneske bodo dolžni zanje 
plačevati lastniki malih sončnih 
elektrarn, med katerimi bo tudi 
občina. Župan Robert Horvat pri 
tem vprašanju ne razmišlja pesimi-
stično. Meni, da obremenitev ne 
bo previsoka, saj je država zave-
zana določeno količino električne 
energije pridelovati iz obnovljivih 
virov. Če bi sončne elektrarne pre-
več obdavčila, jih bodo lastniki po 
Horvatovi oceni začeli iz omrežja 
izključevati. „Kdo pa bo priprav-
ljen nositi tako visoke stroške. 
Verjetno bo marsikdo ocenil, da 
je boljše, da elektrarna miruje, kot 
pa da bi ustvarjal izgubo. Za nas, 

ki smo lastniki malih sončnih elek-
trarn, verjetno dajatev ne bo šla 
čez 30 evrov. Po mojem mnenju 
se bo gibala nekje okoli tega zne-
ska,“ je razmišljal juršinski župan, 
ki je tudi sam lastnik sončne elek-
trarne.

266.000 evrov 
iz državnega 
in EU-proračuna

Svetniki so se odločili, da bodo 
projekt gradnje dveh sončnih elek-
trarn podprli. Zanj je namreč mož-
no pridobiti nepovratna evropska 
in državna sredstva, poleg tega 
gre za tako imenovane zelene vire 
pridobivanja električne energije. 
Elektrarna na strehi telovadnice 
in vrtca bo moči 313 kW, ocenjena 
vrednost investicije, vključno z do-
kumentacijo, je 365.000 evrov. Od 

tega bo prispevek občine dobro 
tretjino (134.000 evrov), glavnino 
investicije nameravajo pokriti z 
denarjem Načrta za okrevanje in 
odpornost. Elektrarno nameravajo 
v omrežje priključiti letos, pred-
vidoma novembra. Z električno 
energijo bo oskrbovala šolo, vrtec, 
dvorano, kulturni center in del jav-
ne razsvetljave.

Manjša, 50-kilovatna elektrarna 
bo na strehi občine, njeno elektri-
ko bodo koristili v prostorih občine 
in zdravstvenega doma. Investicij-
ska vrednost je 76.000 evrov (sku-
paj z dokumentacijo), ključ fi nanci-
ranja pa je nekoliko drugačen kot 
pri večji elektrarni. Stroški se bodo 
med občino in državo oziroma 
EU delili na polovico. Tudi manjšo 
elektrarno nameravajo zgraditi še 
pred koncem letošnjega leta.

MZ

Čeprav se občinska uprava 
stiska v premajhnih prostorih, v 
katerih se tudi ne more sestati 
občinski svet, zato seje potekajo 
v kulturnem domu, je župan Mirko 
Cvetko ves čas zagovarjal stališče, 
da imajo prednost investicije za 
dobrobit občanov, torej predvsem 
nujna infrastruktura: »Drugod so 
najprej poskrbeli za štalco, torej so 
si vodstva občin 'porihtala' občin-
ske stavbe, mi pa smo najprej pos-
krbeli za tisto, kar se nam je zdelo 
pomembnejše.«

Kar pa seveda ni pomenilo, da 
nimajo v načrtu selitve v bolj repre-
zentančni objekt. »Imamo staro 
šolo, ki izpolnjuje naše prostorske 
zahteve, a jo je treba temeljito ob-
noviti. To ne bo lahek zalogaj, de-
nar pa bomo iskali tudi na razpisih 
in preko Eko sklada. Zdaj je napočil 
čas, da se iz najetih in premajhnih 
prostorov preselimo v svoj in večji 
objekt, in to vsi skupaj: občinska 
uprava, režijski obrat z oprem o, 
občinski svet.« Poleg tega bi radi 
tam uredili tudi dvorano za razne 
protokolarne dogodke.

Če jim bo uspelo zagotoviti 
sredstva za obnovo, bodo mo-
rali najti nadomestni prostor za 
skladiščenje opreme režijskega 
obrata, ki je nahaja v stari šoli. 
Cvetko je svetnikom na zadnji seji 
občinskega sveta povedal, da je 

ena od možnosti objekt v središču 
Svetega Tomaža, ki ga je Občini za 
80.000 evrov pripravljena prodati 
družina Štefančič. »Ogledal sem si 
notranjost, ki je v dobrem stanju, 
prav tako streha, le kletni prostori 
so nekoliko slabši. Lokacija je pra-

va, zato menim, da bi bil nakup 
smiseln.«

Svetniki so se strinjali, da bi bilo 
stavbo pametno kupiti, zato so 
dali županu zeleno luč za sklenitev 
dogovora.

SD

Foto: ČG

Čeprav bodo sončne elektrarne največ elektrike pridelale v času najmanjše potrošnje, saj je šola poleti dva meseca zaprta, so se Juršinčani odločili za 
investicijo. Računajo, da jih bo distributer električne energije vključil v ugodnejši model odkupa, ki temelji na letnem in ne mesečnem obračunu. Slednji 
bi bil za občino manj ugoden.

Foto: SD

V Svetem Tomažu se zavedajo, da bo obnova stare šole velik fi nančni zalogaj, bodo pa v njej dobili svoje prostore 
občinska uprava, občinski svet in režijski obrat z opremo.

Ormož � Začela se je obnova cestnih odsekov

Stroji že zabrneli v Lahoncih
Za modernizacijo in sanacijo občinskih cest je v ormoškem 
proračunu rezerviranih dobrih 870.000 evrov.

Središče ob Dravi � V načrtu tri sončne elektrarne 

V konzorcij s Puconci
15. aprila se izteče prvi rok za prijavo na razpis Ministr-
stva za okolje, podnebje in energijo za sofi nanciranje iz-
gradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije 
iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za 
obdobje 2024 do 2026.

Foto: arhiv občine

Med 16 cestnimi odseki, ki so letos na vrsti za obnovo, je prvi na vrsti 
400 metrov dolg v Lahoncih, na lokalni cesti Ivanjkovci–Pršetinci. 

Foto: SD

S pomočjo sredstev iz Mehanizma za okrevanje in odpornost naj bi 
na strehah središke osnovne šole, telovadnice in vrtca postavili sončne 
elektrarne.

Z njimi bodo obnovili 16 odsekov v skupni dolžini slabih treh kilo-
metrov, delo pa so zaupali gradbenemu podjetju Nograd iz Dobrov-
nika, ki je oddalo najugodnejšo ponudbo. Ormoški župan Danijel 
Vrbnjak je pogodbo z direktorjem Nograda Markom Novakom pod-
pisal v začetku marca, dela pa so stekla mesec dni kasneje in bodo 
predvidoma zaključena do konca avgusta.

Obnove bodo deležne ceste na odsekih Rubin–Hujbar, Mihovci 
otok, Hujbar–Lahonci, Lahonci, Lešnica–Šardinje, Lešnica–Strezeti-
na, Cvetkovci–Psičina, Ivanjkovci–Pršetinci, Središče–Vuzmetinci, še 
dva odseka v Lešnici in Stanovnem ter po en v Žerovincih in Cerovcu, 
na mostu v Ivanjkovcih pa bodo opravili vzdrževalna dela.

Delovni stroji so najprej zabrneli  na lokalni cesti Ivanjkovci–Prše-
tinci, natančneje v Lahoncih. »Zaradi obnove 400 metrov dolgega 
odseka je nekoliko spremenjen prometni režim, kar pomeni, da bo 
tam delna, občasno tudi popolna zapora ceste. Večinoma bo pro-
met potekal izmenično enosmerno, ko bodo cesto asfaltirali, pa bo 
zaprta za ves promet; takrat bodo lahko vozniki uporabili obvoza po 
dveh javnih poteh,« je povedal Anton Zadravec, predsednik Krajev-
ne skupnosti Ivanjkovci. Prvi od 16 načrtovanih odsekov za obnovo 
naj bi bil dokončan že konec meseca.

SD

Občine te dni množično oddajajo vloge, in to bodisi samostojno 
bodisi v okviru konzorcija občin. V Središču ob Dravi so se odločili za 
slednjo varianto in se pridružili konzorciju, katerega vodilni partner 
je občina Puconci. Svetniki so minuli teden na dopisni seji potrdili 
investicijsko dokumentacijo za tri sončne elektrarne, ki je pogoj za 
prijavo na razpis.

Načrtujejo namreč postavitev sončnih panelov na strehe osnov-
ne šole, pripadajoče telovadnice in bližnjega vrtca. Na vsako bodo 
postavili po 91 panelov, kar je skupaj z DDV-jem ocenjeno na nekaj 
manj kot 126.000 evrov oziroma na slabih 42.000 evrov za vsako 
elektrarno. Sredstva za sofi nanciranje so na voljo iz Mehanizma za 
okrevanje in odpornost, in sicer v deležu 75,98 odstotka, kar pome-
ni, da bodo v Središču ob Dravi, v kolikor bodo uspešni na državnem 
razpisu, prejeli dobrih 95.500 oziroma nekaj manj kot 32.000 evrov 
za vsako od treh postavitev fotovoltaičnih panelov. 

S prehodom na koriščenje sončne energije bodo v Središču zmanj-
šali odvisnost od fosilnih goriv, znižali emisije toplogrednih plinov, 
predvsem pa bodo porabili manj energije in posledično znižali po-
ložnice za elektriko. Kot rečeno, je omenjeni razpis, ki se izteče pri-
hodnji teden, zgolj prvi rok, saj mu bosta sledila še dva, in to 2. sep-
tembra letos in 10. februarja prihodnje leto.

SD

Juršinci � Na telovadnici, vrtcu in občini sončne elektrarne

430.000 evrov za projekt solarizacije
Župan občine Juršinci Robert Horvat je že pred časom napovedal možnost, da bi na strehe javnih objektov v sre-
dišču občine namestili sončne panele. Zdaj imajo na mizi konkreten načrt, ki so ga občinski svetniki tudi potrdili. 

Sveti Tomaž � Nadomestni prostor za opremo režijskega obrata

Nakup stavbe v središču občine
Obnova stare šole pri cerkvi je dolgoletna želja občinskega vodstva, a ta še vedno ni prišla na vrsto, saj so jo zmeraj 
prehitele druge prioritete.
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Mnogi bi klonili ob takšnih preizkušnjah, 
Kmetec, ki je postal pravi mojster čipsa, pa 
pravi: »Seveda ni lahko, vendar med potjo 
navzdol ali navzgor sem se odločil za sle-
dnjo.«

V enem letu je šla cela čreda 
Kmetčevi iz Pongrc so še pred desetimi 

leti oddajali okrog 800 litrov mleka dnev-
no, vendar so si s pripeljano živino v hlev 
prinesli izjemno nalezljivo bolezen parkljev. 
»V enem letu je šla cela čreda in ta bolezen 
je bila nevidni rak naše kmetije,« je osrednji 
vzrok za opustitev živinoreje navedel Kme-
tec. Nato se je poskusil še v prireji pitan-
cev, vendar ob prenizkih odkupnih cenah 
opustil misel na govedorejo. A ker nekaj v 
življenju mora početi, je sklenil, da poišče 
lastno idejo, izdelek, s katerim bi sodeloval 
tudi v projektu Štartaj Slovenija. »Najprej 
sem doma poskušal z mesnimi kroglicami, 
izdelki iz riža … Poskusil sem marsikaj, ven-
dar nič ni nastalo tako, kot sem želel.« 

V tem času je Avstrija zaradi prevelikih 
neprodanih količin zaprla uvoz bučnih se-
men iz Slovenije. Ker so slovenskim kme-
tom ostajale velike količine bučnih semen, 
je začel razmišljati, kaj bi lahko z njimi na-
redili. »Prvi naslov, ki sem ga v povezavi z 
bučnimi semeni našel na spletu, je pozival 
bralce, da zamenjajo nezdrav čips z bučni-
mi semeni. Naenkrat se mi je zgodil neki 
klik – in rekel sem si, kaj pa če bi naredil 
čips iz bučnih semen. Nabavil sem več kilo-
gramov bučnic, v domači kuhinji poskušal 
najti pravo recepturo … Šest čipsov v pla-

stični posodici sem nesel na Štartaj Slove-
nija, ampak bilo je dovolj, da sem prepričal 
žirijo.« 

Dali so mu deset dni časa, da poišče 
pekarno, ki bi zagotovila množično proi-
zvodnjo. Hodil je od ene pekarne do druge 
od Celja do Ptuja ter jim predstavljal svoj 
izdelek, eno mu je uspelo najti. »Sodeloval 
sem pri celotnem postopku, tudi oblikova-
nju embalaže, pridobil pomembna znanja, 
vendar se poslovno nismo ujeli.«

Denar skoraj nakazal 
na račun hekerjev

Sklenil je, da proizvodni obrat postavi 
na domačem dvorišču. Garaže in del hleva 
je z lastnim delom in ob pomoči prijateljev 
motoristov MK Tulipan in s podporo druži-
ne preuredil, prodal kmetijske stroje in iz 
Kitajske naročil nove stroje za proizvodnjo 
čipsa. Več mesecev se je dogovarjal nepos-
redno s podjetjem iz Šenzena, kjer so na 
podlagi Boštjanovih skic pripravili vse od 
modelirnega stroja, tekočega traku, ki vodi 
izdelke iz pečice na tehtnico, in pakirno lini-
jo. »Nato sem šel na banko, da bi poravnal 
prvi polog. Še danes sem hvaležen bančni 
uslužbenki, ki me je zadnji hip opozorila, da 
denarja ne nakazujem kitajskemu podjetju 
v Šenzen, temveč v London.« V elektron-
sko komunikacijo s podjetjem so namreč 
vdrli hekerji, ki so spremenili naslov tran-
sakcijskega računa, je pojasnil Kmetec. »Ko 
sem prišel domov, nisem več vedel, kdo 
me skuša naplahtati. Ali je to predstavnica 

podjetja, s katero sem se pogovarjal, ali 
kdo je v ozadju. Nato sem vse komuniciral 
preko video klicev. Zahteval sem posnetke 
proizvodnje, zaposlenih … Na koncu se je 
vse dobro končalo in po 56 dneh od izplut-
ja ladje v Šenzenu sem stroje dočakal.«

Obrat, ki zmore tudi šest ton 
mesečne izdelave

Od šestih čipsov v plastični posodici in 
domače pečice je Boštjan v nekaj letih pos-
tavil proizvodni obrat, ki zmore v enem 

mesecu proizvesti 100.000 paketov po 60 
gramov čipsa na mesec, kar pomeni šest 
ton mesečno. Eno je seveda proizvodnja, 
drugo prodaja. »S čipsom postaneš eden 
izmed tisočih ponudnikov v očeh trgovcev, 
kljub temu se mi je zaradi edinstvenosti 
čipsa, ki ni pečen v olju, temveč v rotacijski 
peči, ki temelji na osnovni sestavini, to so 
sušena bučna semena, uspelo prebiti na 
trgovske police. Skupaj z Oljarno Kocbek 
smo podpisali sodelovanje z Mercatorjem 
za njihovo blagovno znamko Naše doma-
če, sodelujemo z Lidlom Slovenija, Lecler-
com Maribor, trgovino Lokalka ...« Oljarna 
Kocbek namreč Boštjanu Kmetcu zagota-
vlja osnovno surovino – ekološko pride-
lana bučna semena, z imenom oljarne na 
embalaži pa se čips iz bučnih semen tudi 
prodaja, kajti mojster čipsa ima za zdaj re-
gistrirano le dopolnilno dejavnost predela-
ve in pakiranja bučnih semen in oreščkov. 
Sicer pa se Kmetec ne omejuje le na izde-
lavo čipsa iz bučnih semen, pripravil je že 
tudi čips iz oreščkov – po želji naročnikov. 
»Najprej sestavine odmerim za peko v do-
mači pečici, ko oblikujem pravo recepturo, 
se lotim večjih količin.« 

Boštjan Kmetec, nekdanji kmet, sedaj 
proizvajalec zdravega čipsa, ki ne nosi sil-
nih študijskih nazivov, je dokazal sebi in 
drugim, da ni meja, če obstajata volja in 
jasen cilj. Slednji je – postaviti redno me-
sečno proizvodnjo. Pa okusi? »Čips lahko 
naredim iz česarkoli,« je samozavestno (in 
to upravičeno) dejal.

Mojca Vtič

Lani je vlogo za pridobitev subvencij 
oddalo 54.730 kmetov oz. kmetijskih 
podjetij, kar je 1.000 manj kot leto prej, 
pričakovati je, da bo zaradi opustitev 
kmetovanja tudi letos ta številka nižja. 
Na vseh izpostavah Kmetijskega zavoda 
Ptuj pa do izteka kampanje, to je 10. julija, 
pričakujejo okrog 7.100 vlog ali 13 % vseh 
vlog. Kampanja je stekla, vladi pa je zadnji 
hip  uspelo pripraviti oz. potrditi vse ured-
be in priloge, ki so potrebne za izvajanje 
kampanje. Razmeram se je prilagodila 
tudi svetovalna služba. »V prvem tednu 
subvencijske kampanje ne bomo naroča-
li kmetije s KOPOP-ukrepi, ker še zadeve 
niso jasne, posledično tudi pričakujemo 
še nadgrajevanje aplikacije za vnos vlog. 
Bomo pa vabili kmetije, ki so vključene v 
dobrobit živali in uveljavljajo pašo, saj da-

tuma slednje ni mogoče vnašati za nazaj, 
kmetije pa morajo izpolniti dolžino pašne 
sezone,« je pojasnil Peter Pribožič. Ob 
tem kmete poziva, da si pred prihodom 
na zavod uredijo podatke v registru kme-

tijskih gospodarstev. 
Pomembna novost v novem programu 

skupne kmetijske politike je tako imeno-
vana pogojenost. Gre za nabor obveznih 
pravil oziroma standardov, ki so jih kmetje 

do zdaj poznali pod imenom navzkrižna 
skladnost. Pogojenost je zahtevnejša od 
navzkrižne skladnosti, saj je večina stan-
dardov postala strožjih. Med drugim so 
najbolj aktualni varovalni pasovi vzdolž 
vodotokov. »Zadnje informacije so, da 
slednji ne bodo vrisani, vendar pa jih bodo 
kontrolorji preverjali na kraju samem. Na 

primer, neki kmet ima na GERK-u koruzo in 
ta bo vrisana na celotnem območju GERK-
-a, vendar pa poljščine ne bo smel saditi 
na primer do Dravinje, temveč bo moral 
pustiti 15-metrski pas. Niso pa še vsi pod-
zakonski atki sprejeti,« je dodal dolgoletni 
svetovalec Ivan Brodnjak.

Mojca Vtič

Foto: KGZS

Foto: Mojca Vtič

Z 8. aprilom se je začela nova subvencijska kampanja in ponavlja se lanska zgodba, ko so državni uradni-
ki vse do zadnjega sprejemali zakonske akte, ki določajo podrobnosti izvajanja in koriščenja posameznih 
kmetijsko-okoljskih ukrepov. Na kmetijskem zavodu Ptuj bodo posledično k izpolnitvi subvencijskih vlog 
najprej povabili manjše kmetije oz. kmetije, ki uveljavljajo le osnovne subvencije ali subvencije, vezane 
na datum, je o prilagoditvi dejal vodja svetovalne službe na KGZ Ptuj Peter Pribožič.

Podravje � Lani kmetom za različne subvencije 200 milijonov evrov 

Nova kampanja stekla, kmetje pa še čakajo na lanska izplačila

Razdelitev sredstev v letu 2023
Izplačila po skupinah ukrepov Znesek
Neposredna plačila za površine in živali 132 mio evrov
OMD-plačila   16,5 mio evrov
KOPOP, dobrobit živali, ekološko kmetovanje   50,5 mio evrov
SKUPAJ 199 mio evrov
Povprečno izplačilo upravičencu         3.636 evrov

Vir: ARSKTRP in lastni izračun

Agencija za kmetijske trge je v preteklem letu kmetom in podjetjem za izvajanje ukrepov 
kmetijske politike, skupaj z neposrednimi plačili, iz evropskega in nacionalnega proračuna 
skupno izplačala 199 milijonov evrov. Ob 54.725 oddanih vlogah v okviru subvencijske 
kampanje to pomeni povprečno izplačilo 3.636 evrov na upravičenca.

Foto: Mojca Vtič

Zgodba Boštjana Kmetca iz Pongrc se bere kot roman. Odraščal je na živinorejski 
kmetiji, kot mladi prevzemnik še povečal stalež živine, nato pa je v hlev udarila 
bolezen, ki mu je kljub veterinarski pomoči ni uspelo zajeziti. Kmetijske stroje je 

zamenjal s proizvodno linijo, ki jo je nabavil neposredno iz Kitajske in v nekaj letih 
postal edini proizvajalec čipsa iz bučnih semen v regiji in širše na način, kot ga 

pripravlja – brez olja ter iz mletih suhih bučnih semen.

Podravje � Boštjan Kmetec kmetijske stroje zamenjal s proizvodno linijo za čips

Začel s šestimi čipsi v plastični posodiciZačel s šestimi čipsi v plastični posodici



Štajerski TEDNIK petek, 12. 4. 2024     COLOR CMYK stran 10

Izobraževanje petek � 12. aprila 202410

Knjigarnica

PO VSEJ SILI ŽIVPO VSEJ SILI ŽIV
»Ne morem spati. Za jutri zvečer je napovedana toča.«

»Rmanov čaj. Poskusi rmanov čaj.«

»A za spanje?«

»Za spanje baldrijan, kamilica, melisa. Rman za škrop-
ljenje po toči.«

Ta kratek, aktualen 
dialog je s strani 42 
meni osebno preroške 
novitete pisateljice, 
kolumnistke, esejistke, 
polnokrvne umetnice 
in premišljevalke ter 
kmetovalke Nataše 
Kramberger (1983) z 
naslovom Po vsej sili 
živ (Literarna zbirka 
Goga. Urednica Jel-
ka Ciglenečki. Novo 
mesto: Goga, 2024).

Na naslednji strani pa:

»Če stolče, kot je prejšnji teden stolklo na Dravskem po-
lju, lahko z rmanom škropim samo še svoje čevlje.«

»Če stolče, kot je prejšnji teden stolklo na Dravskem po-
lju, boš potrosila kompost.«

»Za novi posevek?«

»Za lačno zemljo.«

Ostrmeli bi lahko in ostrmeti bi morali, koliko možnosti 
obstaja, da se upremo možnosti lakote.

Z veliko natančnostjo se spomnim trenutka, ko sem na 
svoji njivi prvič zagledala puščavo. Bil je zgodnji april in že 
tedne ni deževalo. Polje ječmena, ki bi moralo po vseh pra-
vilih kipeti od življenja srebrno zelenih nians, se je paralo v 
globoke rumeno sive razpoke, zlovešče in gole. Z veliko na-
tančnostjo se spomnim: zasovražila sem sonce, ki je ilovico 
na moji njivi vztrajno spreminjalo v beton …

Dragi bralci Knjigarnice, upam, da so izbrane pove-
di v vas vzbudile zanimanje za to prvoosebno pripoved, 
ki je hkrati kratek roman, mala, delna avtobiografi ja, 
velika naravovarstvena zgodba, krajinska arhitekturna 
pripoved s primesmi etnologije in fi lozofske misli. Kot 
je v spremni besedi z naslovom Krive so novembrske 
češnje iz Santiaga (stran 121 do 133) zapisal priznani 
ekolog, ekotoksikolog in pisatelj Boris Kolar (1960), so 
med novinarkami uspešne pisateljice in bi med pisate-
ljicami našli tudi novinarke, kot jih je tudi najti med 
kmeticami, a prav veliko novinark ni med slednjimi. 
Kolar zapiše, da izvirnost Nataše Kramberger domuje v 
njenem prepletu novinarskega mojstrstva, nadgrajenega 
z odličnim literarnim občutkom. Ta ji zelo dobro služi 
pri opisovanju vaščanov in okolja, kjer je postala mlada 
prevzemnica kmetije v Jurovskem Dolu.

Sočna, iskrena, z bridkostmi učenja kmetovanja in s 
smislom za humor ter s tenkočutnostjo do novodobnih 
naravnih pojavov, kakor tudi z ostro zapisanimi mislimi 
na račun nepremišljenega potrošništva zemlje in njenih 
dobrin, je Nataša Kramberger izpisala domala obvezno 
čtivo današnjim in bodočim rodovom. Avtorica v sebi 
lastnem, literarno vrhunskem slogu opisuje sedem let 
svojega kmetovanja, ki ga udejanja skladno z naravo 
in letnimi časi, brez umetnih pripravkov in postopkov 
intenzivnega kmetovanja. Neverjetno je, kako srčno in 
umno je lahko »urbano dekle« v srčni ljubezni do do-
mače zemlje!

Ni odveč še poudarek, da je knjigo uredil Andrej Ho-
čevar, lektoriral Andrej Županič, korekt ure je opravil 
Sašo Puljarevič, izbrana ilustracija naslovnice je delo 
Samire Kentrić, oblikoval in prelomil je Jurij Kocuvan. 
Knjiga je izšla s podporo Javne agencije za knjigo RS in 
stane 24,90 evra. 

Liljana Klemenčič

Edini smeri, kjer je prijav malen-
kost več, kot je na voljo prostih 
mest, sta Avtoserviser in Ekonom-
ski tehnik. 

Na ŠETK so s številom prijav 
zadovoljni, saj jim je uspelo ohra-
niti vse izobraževalne programe. 
Pričakovano je manj zanimanja 
za kmetijske smeri, kar je stalnica 
že veliko let, čeprav je letos vpis 
vendarle nekoliko boljši; imajo 35 
prijav (lani 21). Izvajali bodo tudi 
program Kmetijsko-podjetniški 
tehnik kljub razmeroma nizkemu 

vpisu (5). Povsem drugačna je slika 
za ekonomskega tehnika, kjer so 
letos prejeli kar 63 prijav (lani 41).  
Izboljšalo se je tudi zanimanje za 
poklic trgovca, lani so prejeli štiri 
prijave, letos pa deset. Ravnatelji-
ca Darja Harb je ob tem izpostavi-
la, da se je v primerjavi z lanskim 
letom število prijav na vseh pro-
gramih povečalo za 42, kar je velik 
uspeh. Vse več zanimanja je tudi za 
najnovejši program tehnik obliko-
vanja (prej aranžerski tehnik), zelo 
slab vpis pa je po prvih podatkih pri 

cvetličarjih, vendar bodo program 
kljub vsemu izvajali.

Največ zanimanja 
za avtoserviserja

Na Strojni šoli ŠC Ptuj je letos 
na voljo 228 prostih mest v osmih 
izobraževalnih programih. Letos 
so prejeli 110 prijav, kar je nekaj 
manj kot lani. Izvajali bodo vse 
programe, tudi tiste, kjer je prijav-
ljen samo en kandidat, prijavljenih 
je tudi devet vajencev. Po besedah 
ravnateljice Anje Jesenek Grašič so 
s številom prvih prijav načeloma 
zadovoljni. Zanimivo je, da letos 

niso prejeli prav nobene prijave 
nežnejšega spola. Najmanj zani-
manja je za izdelovalce kovinskih 
konstrukcij, kleparje-krovce in in-
štalaterje strojnih inštalacij.

Triletni programi manj 
priljubljeni 

Na Elektro in računalniški šoli ŠC 
Ptuj vsako leto brez težav zapolni-
jo štiriletne programe, to sta teh-
nik mehatronike in računalništva. 
Vsako leto se borijo za dijake pred-
vsem na poklicnih smereh Elektri-
kar in Mehatronik operater.

Estera Korošec

Ptuj, Podravje � V programih Šolskega centra prosta mesta skoraj povsod

Na strojni šoli enkrat manj vpisanih 
kot prostih mest

Na Šolskem centru Ptuj bo v šolskem letu 2024/25 na treh srednjih šolah s skupno 21 programi na voljo 624 pro-
stih mest za novince. Glede na podatke informativnega vpisa jih bo septembra zasedenih nekaj več kot polovica. 
Število prijav za prvi letnik se je povečalo Šoli za ekonomijo, turizem in kmetijstvo (ŠETK), Strojna ter Elektro in 
računalniška šola pa beležita rahel upad. 

Foto: ČG

Kandidati imajo čas do 23. aprila 2024, do 15. ure, da svojo prijavnico prenesejo na drugo šolo ali v drug izobraževalni program. 

Gimnazija Ptuj
Program: Št. mest Št. prijav 
Splošna smer 112 141
Športna smer 18 29
Likovna smer 14 14
Gledališče in fi lm 14 12
Skupaj: 158 196

Vir: MVI

Gimnazija Ormož
Program: Št. mest Št. prijav 
Gimnazija 28 30
Predšolska vzgoja 28 19
Zdravstvena nega 28 28
Skupaj: 84 77

Vir: MVI 

Gimnazije polne, a ne na vseh programih
Gimnazija Ptuj je za šolsko leto 2024/25 razpisala 158 prostih mest 

na štirih izobraževalnih programih, prijav je trenutno kar 196, kar je 
več kot lani. Največji naval je na splošno in športno smer, kjer so lani 
iz istega razloga morali omejiti vpis. Ali ga bodo tudi letos, ravnatelj 
Bojan Šeruga še ne ve. Med devetošolci je sicer zanimanje za 
izobraževanje na Gimnaziji Ptuj že zadnjih nekaj let v porastu. »To 
je prav gotovo rezultat dela vseh zaposlenih in odličnih rezultatov 
naših dijakov,« je poudaril Šeruga.

Medtem ko so morali na Gimnaziji Ormož lani omejiti vpis na 
vseh treh izobraževalnih programih, letos najverjetneje to ne 
bo potrebno. Število prijav novincev se je namreč v primerjavi z 
lanskim letom zmanjšalo za 22. Najbolj je upadlo zanimanje za 
program zdravstvene nege; lani so jih ob prvem vpisu prejeli 33, 
letos pa samo 19. 

Strojna šola Ptuj ŠC Ptuj
Programi: Št. mest Št. prijav 
Pomočnik v tehnoloških procesih 16 6
Oblikovalec kovin orodjar 26 13
Inštalater strojnih inštalacij 26 6
Klepar-krovec 26 2
Izdelovalec kovinskih konstrukcij 26 1
Avtoserviser 26 28
Avtokaroserist                  26 12
Strojni tehnik 56 42
Skupaj: 228 110

Vir: Strojna šola ŠC Ptuj 

Šola za ekonomijo, turizem in kmetijstvo ŠC Ptuj:
Program: Št. mest Št. prijav  
Kmetijsko-podjetniški tehnik 28 5
Cvetličar 26 3
Gospodar na podeželju 26 13
Pomočnik v biotehniki in oskrbi 16 14
Ekonomski tehnik 56 63
Gastronomske in hotelske storitve 26 9
Tehnik oblikovanja 28 24
Trgovec 26 10
Skupaj: 232 141

Vir: ŠETK

Elektro in računalniška šola ŠC Ptuj:
Smer: Št. mest Št. prijav  
Elektrikar 26 19
Elektrotehnik 28 13
Mehatronik operater 26 6
Tehnik mehatronike 28 25
Tehnik računalništva 56 53
Skupaj: 164 116

Vir: Elektro in računalniška šola ŠC Ptuj
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„Povezujemo skupne dejavno-
sti, vse, kar je povezano z avtomo-
bilizmom, varno vožnjo, z nasveti 
voznikom, promocijo varne vo-
žnje, predstavitvijo novih modelov 
vozil. Na dnevu odprtih vrat smo 
posebno pozornost posvetili ele-
ktričnim avtomobilom, omogočili 
testne vožnje, hkrati pa predstavili 
vse oblike fi nanciranja. Obiskovalci 
so si lahko ogledali tudi naše de-
lavnice,“ je povedala direktorica 

PA Global Katja Šilec. V Avtohiši 
Petovia avto so zelo zadovoljni, da 
si lokacijo delijo z največjo sloven-
sko organizacijo na področju varne 
mobilnosti AMZS, ki na tem obmo-
čju deluje od leta 2015, kar je velika 
prednost tudi za njihove stranke. 
„AMZS je predstavil vse svoje sto-
ritve v okviru članstva (tehnični 
pregledi, registracije, homologa-
cije itd.), simulator prevračanja, 
pijana očala, otroški prometni poli-

gon, AMZS karting in motošportni 
center v Slovenji vasi pri Ptuju. Dan 
pa smo zaključili z drive-in kinom s 
fi lmsko uspešnico Dirka za slavo v 
sodelovanju s kinom Bežigrad, za 
katerega je bilo izjemno zanima-
nje. Povabilu na dan odprtih vrat 
so se odzvali tudi številni poslov-
ni partnerji,“ pa je povedala Katy 
Kocet Ivanič, direktorica prodaje 
v AMZS.

Veliko zanimanje za 
simulator prevračanja 

Obiskovalci so se pogosto us-
tavili pri simulatorju prevračanja. 
Na njem lahko vozniki in sopotniki 
dejansko vidijo, kaj pomeni var-
nostni pas. Na simulatorju ljudje 
lahko vidijo, kakšni pritiski delujejo 
na telo med prevračanjem, v real-
nosti pa so ti pritiski še veliko hujši, 
ker se vse dogaja veliko hitreje. Si-
mulirajo pa tudi, kako se ljudje ob 
prevračanju avtomobila na bok ali 
na streho, rešujejo brez poškodb. 
Ljudje so fascinirani ob preizku-
šanju simulatorja prevračanja ob 
spoznanju, kakšne sile delujejo 

Foto: Črtomir Goznik

Katy Kocet Ivanič, direktorica področja prodaje v AMZS, in Katja Šilec, 
direktorica PA Global: „Pri izvedbi dneva odprtih vrat sta se oba kolektiva 
izjemno potrudila. Obiskovalcem smo želeli predstaviti čim več iz naših 
dejavnosti, ki so izjemnega pomena za prometno varnost oz. mobilnost.“

Foto: Črtomir Goznik

Obiskovalci so lahko preizkusili tudi simulator prevračanja in pijana očala.

Foto: Črtomir Goznik

Na Ormoški cesti 23, kjer imata svoje poslovne prostore AMZS Ptuj in Avtohiša Petovia Ptuj, je minulo soboto  potekal skup-
ni dan odprtih vrat, v okviru katerega so za obiskovalce pripravili številne aktivnosti za vse generacije, testne vožnje in 
diagnostične preglede vozil. Dan so zaključili z drive-in kinom, za ogled katerega so tudi podarili 25 brezplačnih vstopnic. 
Petovia avto je vse, ki so si v soboto pri njih oprali avtomobil, nagradil z enim žetonom za brezplačno pranje, obiskovalce 
drive-in kina pa še z žetonom za čiščenje avtomobila.

Ptuj � Dan odprtih vrat AMZS Ptuj in Avtohiše Petovia avto

Od pijanih očal do Dirke za slavoOd pijanih očal do Dirke za slavo

V drive-in kinu so zavrteli uspešnico Dirka za slavo. 

darilo za dame, ki so vam najbolj 
pri srcu. 
Za vse, ki radi potujete, pa velja 

Playa, kjer so pripravili pestro 
ponudbo prvomajskih izletov z 

-
-

te Krakov, Auschwitz in rudnik 

-

-

Qcentra Ptuj.

Minuli konec tedna so pred 

obiskovalci so bili nad avtomobili 

-
tankosti urejene jeklene lepotce, 

-
sajeno in polno pozitivne ener-

-

soboto bodo obiskovalce razva-

-

-

tudi prihodnjo soboto, ko bodo 
za noro zabavo skrbeli Jelena 

-

Ob obisku Qcentra Ptuj zavije-

je prispela nova kolekcija nakita, 
ki bo popestril pomladne dni vam 

Pandora je lahko izjemno lepo 

V sklopu Dneva za spremembe 
so v več enotah Doma upokojen-
cev Ptuj potekala medgeneracijska 
druženja, ki so se jih udeležili pred-
stavniki ptujskih osnovnih šol. V 
matični enoti je stanovalce obiska-
la ekipa OŠ Olge Meglič. Predstav-
niki tretje triade so pod mentor-
stvom svetovalne delavke Mateje 
Simonič petkov dopoldan preživeli 
v družbi stanovalcev doma, ki so 
bili nad mladimi obiskovalci izje-
mno navdušeni. „Polepšali so nam 
dan, malo smo igrali Človek ne jezi 
se, se malo pogovarjali. Zelo prijet-
na družba so bili,“ je po srečanju 
dejala stanovalka Jožica.

Tudi osnovnošolci so domske 
prostore zapustili polni pozitivnih 
vtisov. „Zelo lepo smo se imeli, 
lepše kot če bi morali biti pri pou-

ku in se tudi kaj naučili od ljudi, ki 
so starejši od nas in imajo več iz-
kušenj,“ je povedala Ema. 6. april 
sicer že od leta 2010 obeležujemo 
kot Dan za spremembe, dan, ko 
naj bi vsak po svoje sooblikoval 

boljšo družbo. Slovenska fi lantro-
pija s takšnimi projekti spodbuja h 
konkretnim dejanjem in ideja, kot 
je zastavljena na Ptujskem, gotovo 
prispeva svoj delček mozaiku. 

Dženana Kmetec

Ptuj � Dan za spremembe 2024

Izkušnje in mladost z roko v roki
Pozitivni učinki medgeneracijskega druženja so večplastni. Tega se zavedajo tudi v ptujskih 
osnovnih šolah in Domu upokojencev Ptuj, kar konstantno spodbujajo z različnimi projekti. 
Prejšnji teden so se osnovnošolci s starostniki družili ob igranju družabnih iger.

Foto: DK 

Starostniki in šolarji so uživali v prijetnem druženju.

na telo. Večina po tem preizkusu 
pove, da si bodo odslej vedno pri-
peli varnostni pas.. 

Tudi pijana očala, ki ponazarja-
jo nevarnost vožnje pod vplivom 
alkohola in drugih substanc, so 
tistim, ki so jih preizkusili, dala 
prav tako pomembno preventiv-
no sporočilo, da alkohol in druge 
substance ne sodijo za volan. Gre 
za posebna očala, ki simulirajo 
različne stopnje opitosti. Z njiho-
vo uporabo se naše senzorične 
in motorične sposobnosti močno 
okrnijo. Preproste naloge, ki se 
zdijo treznemu človeku povsem 
enostavne, postanejo pravi izziv.

Na dnevu odprtih vrat so se 
posvetili tudi najmlajšim, za katere 
so pripravili otroški poligon. Nji-
hova prva naloga je bila, da so se 
pripeli, nato pa so se lahko po po-

ligonu zapeljali z električnimi avto-
mobili, sicer ga ne bi mogli upora-
biti. Spoznavali so tudi prometne 
znake in cestnoprometna pravila.

MG



Štajerski TEDNIK petek, 12. 4. 2024     COLOR CMYK stran 12

petek � 12. aprila 2024Kronika12

Štajerski tednik - 

na spletuna spletu
z aktualnimi novicamiaktualnimi novicami
vsak dan!vsak dan!

Da boste 
izvedeli prvi!

www.tednik.siww.tednik.siwww.tednik.siwww.tednik.si

Napoved za Podravje

Danes bo pretežno jasno, v hribovi-
tem svetu bo čez dan nastalo nekaj 
plitke kopaste oblačnosti. Jutranje 
temperature bodo od 5 do 10, ob 
morju 12, najvišje dnevne od 22 do 
25, na Goriškem do 27 °C.

OBETI
V soboto in nedeljo bo sončno in 
zelo toplo za ta čas.

Več ko ima leto dni, 
se v aprilu vreme spremeni.

Vir: ARSO

Nepotreben preplah so povzro-
čila tudi sporočila, ki so jih neka-
tere šole pošiljale na elektronske 
naslove vseh staršev.

Ravnatelji štirih ptujskih šol so 
bili v precejšnji dilemi, kako ob 
takih dogodkih sploh pravilno rav-
nati, da ne bi med starši povzročili 
nepotrebne stiske, morebiti celo 
panike. Predhodno so se posve-
tovali s policisti in nato sklenili, 
da vsem staršem ne bodo pošiljali 
varnostnega opozorila, pač pa so 
ga objavili zgolj na spletnih stra-
neh osnovnih šol. Številni ravnate-
lji so od pristojnih institucij priča-
kovali jasna in konkretna navodila, 
ki pa jih ni bilo. Šolsko ministrstvo 
je vsem vzgojno-izobraževalnim 
zavodom poslalo le okrožnico s 
splošnimi, tudi nejasnimi usmerit-
vami ter tako odgovornost za rav-
nanje preneslo nanje.

Ravnateljica Tatjana Vaupotič 
Zemljič je mnenja, da bi morali v 

takih primerih nujno za vse šole 
pripraviti enotna navodila, rav-
nanje ob tovrstnih dogodkih bi 
namreč moralo biti povsod ena-
ko. »Ravnatelji smo bili seveda 
zelo vznemirjeni, po drugi strani 
pa je naša odgovornost ob takih 
dogodkih zelo velika. Poskrbeti 
moramo za varnost naših otrok in 

storiti vse za njihovo zaščito. Prav 
zato smo bili tokrat v zelo nehva-
ležni funkciji. Predstavljajte si, 
da bi se res kaj zgodilo in bi nam 
nekdo očital, da nismo storili vse-
ga, kar je v naši moči,« je poudarila 
Vaupotič Zemljičeva. 

Na nekaterih šolah so celo najeli 
poklicne varnostnike, ki so varovali 

glavne vhode v šolske ustanove. 
Praviloma so vhode povsod za-
klenili, učenci pa so lahko vstopali 
zgolj na enem mestu. Na nekaterih 
šolah so v času rekreativnega od-
mora učitelje zadolžili za dodatni 
nadzor, učenci pa se niso smeli 
oddaljevati predaleč od šolskih 
objektov. Tudi v vrtcih so poostrili 

nadzor in ponekod vhodna vrata 
zaklenili, v času prihodkov in od-
hodov pa je bil prisoten nekdo od 
strokovnih sodelavcev

O konkretnih navodilih 
niti besedice

Na Ministrstvo za vzgojo in iz-
obraževanje smo naslovili vpra-
šanje, zakaj niso vsem šolam pos-
lali konkretnih navodil, vendar 
so v odgovoru povzeli samo že 
znana dejstva. Med drugim so 

poudarili, da je tveganje pojavov 
ekstremnega nasilja v slovenskih 
šolah majhno, vendarle pa je tre-
ba vsako grožnjo obravnavati z 
največjo mero resnosti. »Pri tem 
je pomembno, da odrasli k zadevi 
pristopimo konstruktivno, razum-
no in umirjeno oziroma se izogiba-
mo vsakršnim paničnim reakcijam, 
ki bi pri otrocih in mladostnikih 
nemara še poglobile stiske,« so 
zapisali.

Estera Korošec

Sredi tedna je po državi odjeknila grožnja načrtovano bombno eksplozijo v eni od slovenskih šol. V sredo so zato tudi 
po vseh osnovnih šolah Spodnjega Podravja poostrili varnostne ukrepe. Na srečo je šlo zgolj za lažen preplah, kljub 
temu pa so zaskrbljeni tako šolski delavci kot starši. 

Podravje � (Ne)nepotrebna panika v šolah

Na vhodih v šole varnostniki

Foto: EK

Osnovnošolce na Hajdini je v sredo zjutraj pričakal varnostnik.

Foto: ČG

Redarjev in policistov, ki bodo merili hitrost, bo v naslednjem tednu na cestah še več kot sicer. 

Aktivnosti bodo izvajali ves 
teden, najintenzivneje bodo po-
ostren nadzor cestnega prometa 
izvedli v torek, 16. aprila, od 7. do 
14. ure, in v petek, 19. aprila, ko bo 
na območju celotne Slovenije od 
6. do 18. ure potekal poostren nad-
zor, imenovan »Maraton nadzora 
hitrosti«. Aktivnostim se pridružu-
je tudi medobčinska redarska služ-
ba Skupne občinske uprave občin 
Spodnjega Podravja, ki se bo v ko-
ordinaciji s Policijsko postajo Ptuj 
v navedenem obdobju vključila v 
nadzor hitrosti vožnje.

Neprilagojena hitrost je razlog 
velikega števila prometnih nesreč. 
Po podatkih Policijske uprave Ma-
ribor se je lani zaradi neprilagoje-

ne hitrosti zgodilo 581 prometnih 
nesreč, kar je v primerjavi z letom 
poprej 6 % porast. Kar osem se jih 
je na našem koncu države končalo 
s smrtnim izidom, leto pred tem tri. 
Več je bilo prometnih nesreč, v ka-
terih so udeleženci pridobili hude 

telesne poškodbe, tudi materialne 
škode je bilo povzročene več. Ne-
koliko manj nesreč pa se je lani v 
primerjavi z letom 2022 končalo z 
lahkimi telesnimi poškodbami. Na 
območju PU Maribor je v nesrečah 
umrlo devet udeležencev, kar je 

krepko več kot leto poprej, ko so 
zabeležili tri smrtne žrtve. Opazen 
je tudi porast hudo poškodovanih.

Ker so mnoge nesreče pove-
zane s preveliko hitrostjo, bodo 
v naslednjem tednu, od 15. do 21. 
aprila, na območju Slovenije po-
tekale aktivnosti za zmanjšanje 

problematike hitrosti vožnje v ce-
stnem prometu. Gre za evropsko 
usklajene aktivnosti, ki bodo pote-
kale tudi v drugih državah članicah 
Evropske zveze prometnih policij 
ROADPOL. »Namen načrtovanih 
aktivnosti je vplivati na voznike, 
da hitrost prilagodijo razmeram v 

prometu in hkrati spoštujejo ome-
jitve hitrosti, s tem pa doseči višjo 
stopnjo prometne varnosti. Nepri-
lagojena hitrost je namreč še ved-
no najpogostejši vzrok prometnih 
nesreč s hujšimi posledicami,« so 
pojasnili.

Dženana Kmetec

V naslednjem tednu bo na slovenskih cestah nadzor nad hitrostjo vožnje še bolj inten-
ziven. Tudi na območju Spodnjega Podravja se priključujejo evropsko usklajenim ak-
tivnostim. Na cestah bo še več redarjev in policistov kot običajno, na našem območju 
predvsem na Ptuju, Destrniku, v Dornavi, Kidričevem in na Hajdini. 

Spodnje Podravje � Na cestah še več policistov in redarjev

Od ponedeljka poostren nadzor hitrosti

Ponekod komedija zmešnjav 
Kljub temu da so pristojne institucije starše mirile, stopnjo 

tveganja za pojav ekstremnega nasilja v šolah pa označile 
za majhno, so nekateri svoje otroke v sredo pustili doma. 
Iz ptujskih osnovnih šol sicer poročajo o majhnem deležu 
učencev, ki niso prišli k pouku; njihov delež naj bi se gibal 
med 3 in 5 odstotkov, natančnejših številk pa nimajo, saj so 
nekateri učenci ostali doma zaradi bolezni. 

Praviloma naj bi bilo celo več manjkajočih učencev iz 
zadnje triade, med katerimi so bili tudi takšni, ki so kar sami 
presodili, da jim ni treba k pouku zaradi grožnje in bodo 
imeli opravičeno odsotnost, saj da so tako razbrali iz medijev. 
Na eni izmed osnovnih šol pa se je celo zgodilo, da so učenci 
9. razreda po prvi uri množično odšli iz šole, v času kosila pa 
so se želeli vrniti, saj so bili lačni …

Lani 32 žrtev prevelike hitrosti
Podatki Agencije za varnost prometa kažejo, da je bila v Sloveniji 

lani prehitra vožnja razlog za dobro petino vseh prometnih nesreč. 
Zaradi divjanja se je kar 28 nesreč končalo s smrtnim izidom, 
umrlo je 32 ljudi. Policisti so na slovenskih cestah v letu 2023 
skupaj obravnavali 19.780 evidentiranih prometnih nesreč oz. 6 % 
več kot v letu 2022.
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Celje – Bravo Kostel 2:1 (1:0); strel-
ci: 1:0 Edmilson (43.), 2:0 Prutsev 
(52.), 2:1 Pečar (63.).

Tekma Koper – Aluminij je bila od-
igrana v četrtek, po sklepu redakcije.
1. CELJE 30 21 6 3 66:25 69
2. OLIMPIJA 29 16 9 4 59:37 57
3. MARIBOR 29 15 7 7 54:29 52
4. BRAVO KOSTEL 30 11 9 10 37:38 42
5. KOPER 28 10 8 10 41:40 38
6. MURA 30 9 7 14 34:49 34
7. DOMŽALE 29 10 2 17 41:49 32
8. ROGAŠKA 30 9 5 16 31:51 32
9. ALUMINIJ 29 7 5 17 28:55 26
10. KAL. RADOMLJE 30 6 8 16 27:45 26

Jože Mohorič

Pred rokometaši v 1. A državni ligi 
je 22. krog, v katerem Ormožane v 
soboto, 13. 4., ob 19.00 čaka gosto-
vanje v Ivančni Gorici. Že po običaju 
so tekme med Svišem in Jeruzale-
mom vedno zanimive in tako bo naj-
brž tudi tokrat. 

„Zagotovo je pred nami nova tež-
ka preizkušnja, saj je Sviš v borbi za 
obstanek, mi v borbi za Evropo. No-
bena izmed ekip nima več prostora 
za 'kiks', zato bo to prava borba,“ je 
bil kratek in jedrnat Teo Šulek, krožni 

napadalec Jeruzalema. 
Trener Saša Prapotnik je imel v tem 

tednu veliko težav z izpeljavo trenin-
gov, saj je bil veliki del ekipe bolan. 
Tako so treningi potekali skupaj z 
delom ekipe iz Velike Nedelje. Ormo-
žanom v tem tednu ni šel na roko re-
zultat tekme Krka Novo mesto – Riko 
Ribnica (30:29). Novomeščani imajo 
na kontu 28, Ormožani 26 točk. Na 
drugi strani so rokometaši iz Ivančne 
Gorice v kar veliki krizi. Zadnjo zma-
go so dosegli sredi decembra proti 

Ljubljani (32:28). Na zadnjih osmih 
tekmah so sviškoti zabeležili sedem 
porazov in le en remi (29:29) proti Ur-
banscape Loki. Svišu se pozna, da je 
ostal brez Simona Vidmarja, ki je glav-
ni nosilec ekipe iz Dolenjske. Športna 
dvorana Stična bo nabito polna, saj 
se Sviš lahko – podobno kot Ormoža-
ni – pohvali z lepim obiskom tekem. V 
deželo Desetega brata odhajajo tudi 
navijači Ormožani in pričakovati je lep 
rokometni ambient.

Uroš Krstič

Slovenska ženska teniška repre-
zentanca bo ta teden v Bratislavi 
proti domači reprezentanci nasto-
pila v Pokalu Billie Jean King, kjer je 
lani šokirala teniški svet z uvrstitvijo 
v polfi nale. Zmagovalka dvoboja se 
bo uvrstila na fi nalni turnir v Sevillo, 
poraženka pa bo novembra igrala za 
obstanek v svetovni skupini. 

Selektor Andrej Kraševec tokrat 
ne bo mogel računati na Tamaro 
Zidanšek in Kajo Juvan (obe sta na-
stop odpovedali), zato bodo morale 
breme nase prevzeti Veronika Erja-
vec (203. na lestvici WTA), Pia Lovrič 

(528.), Nina Potočnik (659.) in Ela 
Nala Milić (812.).

„Za selektorja je vedno neprije-
tno, ko igralka v zadnjem trenutku 
odpove udeležbo, vendar tega ne 
bi obešal na veliki zvon, saj sta bili 
tako Kaja kot Tamara skoraj vedno 
pripravljeni obleči državni dres. Kaji 
želim, da se čim prej vrne na teniška 
igrišča, Tamari pa, da se dobro prip-
ravi na naslednje turnirje in iztrži čim 
več zase,“ je dejal Andrej Kraševec 
in dodal: „V pokalu BJK uvrstitve 
na lestvici WTA ne štejejo veliko. To 
smo dokazali že nekajkrat, zato ver-

jamem, da imamo možnosti za us-
peh. Treba se bo čim bolje pripraviti, 
izkoristiti teh nekaj dni v Bratislavi 
za privajanje na trdo podlago, nato 
pa hrabro in samozavestno odigrati 
dvoboje.“

Slovakinje bodo pred domačo 
publiko v vlogi favoritinj, saj bodo 
nastopile v najmočnejši zasedbi. Nji-
hova prva igralka je Anna Karolina 
Schmiedlova (68.), sledijo ji Rebecca 
Šramkova (117.), Viktoria Hrunčako-
va (146.), Renata Jamrichova (684.) 
in Tereza Mihalikova (1084.).

JM

Sevnica – Drava Ptuj 
28:24 (13:15)

DRAVA PTUJ: Škorc, Češek; Ma-
roh 5, Krasnič 5, Toplak 3, Golež 3, 
S. Kocijančič 3, Škrobot 2(1), T. Koci-
jančič 1, Peklar 1, M. Bezjak, T. Bez-
jak, Kuzma, Strašek. Trener: Uroš 
Šerbec.

RDEČI KARTON: Golež (26.). 

Rokometaši Drave so se na gosto-
vanje v Sevnico odpravili z odlično 
popotnico samih zmag v sezoni, a je 
domača vrsta – edini konkurent Dra-
vi za napredovanje – pokazala, da je 
vsakršno razmišljanje o nedotaklji-
vosti nedopustno. Opomin je prišel 
v zelo občutljivem delu sezone, zato 
je vsak nadaljnji poraz lahko že uso-
den za načrtovano napredovanje v 1. 
B-ligo. Za zdaj je žogica še vedno na 

strani Drave, ki ima tekmo manj od 
Sevničanov in medsebojno tekmo v 
domači dvorani. 

Sevničani so že na začetku tekme 
z vodstvom 5:2 in 6:3 pokazali, da 
imajo svoje načrte. Dravaši so prvič 
na tekmi povedli v 26. minuti (12:13), 
še v isti minuti pa so ostali brez An-
draža Goleža, ki je bil strogo izklju-
čen ob posredovanju v obrambi. 

V drugem delu se je zdelo, da bo 
vrsta trenerja Uroša Šerbca unovčila 
kakovost, vodstvo 15:20 v 41. minuti je 
bilo najvišje na tekmi. Domačini pa se 
niso predali, s trdno obrambo in odlič-
nimi obrambami Luka Roya Mlakarja 
so vztrajno nižali prednost in v 49. 
minuti izenačili na 22:22. Gostje niso 
znali zadržati voza, ki je drsel v brez-
no, s številnimi napakami v napadu in 
obrambi so domačinom na pladnju 
ponudili zmago. Nič krivi in nič dolžni 
so jo Sevničani na koncu tudi vzeli ...

Odločilno razliko na tekmi je nare-
dil domači vratar Luka Ray Mlakar, ki 
je zbral neverjetnih 19 obramb, oba 
ptujska vratarja sta jih skupaj zbrala 
šest. Tudi v napadu ptujska vrsta ni 
imela posebej razpoloženega igral-
ca, pri domačinih pa jih je 18-letni 
Jurij Zbašnik zabil sedem.

JM

Šest krogov pred koncem sezone 
je razlika med vodilnim Celjem in 
Olimpijo (ima tekmo manj) narasla 
na 12 točk in vse bližje je dan, ko si 
bodo Celjani na majice pripeli drugo 
zvezdico. Takšne prednosti ne bi 
smeli zapraviti niti manj urejeni klubi, 
kaj šele Celje z zelo kakovostno za-
sedbo, dobrim vodenjem in vsaj na 
videz urejenimi zadevami. A konec 
je takrat, ko je tudi v teoriji konec …

Gro� e so si – še enkrat več – 
ustvarili ogromnoooo priložnosti, 
a so jih zapravljali kot po tekočem 
traku. Odrešitev je vendarle prišla 
ob koncu prvega in na začetku dru-
gega polčasa, ko sta gola zabila Bra-
zilec Edmilson in Rus Prutsev. Deset 
minut kasneje so igralci Brava znižali 
in nato pretili vse do konca. Da se ni 
ponovil scenarij s tekme z Alumini-
jem (2:2) so krivi Ljubljančani sami, ki 
so trenutno v preslabi strelski formi. 
Ko se je ustavilo Mateju Poplatniku 
(en gol na zadnjih devetih tekmah), 
zaostanek Brava za vrhom narašča 
…

Medtem ko je Celjanom vendarle 
uspelo vpisati tri točke, je Olimpi-
ji (znova) spodrsnilo – iz Stožic je 
tokrat točko odnesel Kalcer, ki ga je 
prvič vodil novi trener Darjan Slavic 
(Mura). Že večkrat se je izkazalo, da 
so ekipe v boju za obstanek na tek-
mah s favoriti bolj motivirane od tek-
mecev, tudi tokrat se je zdelo tako. 
Olimpija bi lahko že v prvem polčasu 
odločila tekmo v svoj prid, a sta šli 

ekipi na odmor poravnani. Podoben 
scenarij se je zgodil v drugem delu 
tekme – že na drugi zaporedni tekmi 
(tudi proti Kopru) je na sceno stopil 
Gaber Dobrovoljc in izenačil v konč-
nici. Točka iz Stožic je za Kalcer v tem 
trenutku zlata vredna ...

Odlično predstavo so znova prika-
zali Mariborčani, ki so proti Muri de-
lovali posebej motivirano … Čeprav 
so tekme pred praznimi tribunami 
zahtevne za igranje, pa so vijoličas-
ti pokazali zavidljivo učinkovitost in 
muraši niso imeli nobenih možnosti 
za uspeh. Interni strelski dvoboj sta 
uprizorila Soudani in Jakupović (bilo 
je 2:2), ki sta pri 11 in 15 prvenstvenih 
golih (na lestvici strelcev je med nji-
ma le Aljoša Matko, ki jih je zabil 14). 

V derbiju spodnjega dela lestvice 
je Rogaška še enkrat več potrdila 
odlično spomladansko formo in se 
točkovno izenačila s tokratnimi tek-
meci iz Domžal. Od zadnjega mesta 
oboje loči šest točk, kar še zdaleč ne 
omogoča lagodnega zaključka. 

REZULTATI 30. KROGA: 
Maribor – Mura 5:0 (2:0); strelci: 

1:0 Soudani (20.), 2:0 Soudani (24.), 
3:0 Jakupović (68.), 4:0 Božić (70.), 
5:0 Jakupović (73.);

Domžale – Rogaška 0:1 (0:1); stre-
lec: 0:1 Thalisson (4.);

Olimpija – Kalcer Radomlje 2:2 
(1:1); strelci: 1:0 Durdov (9.), 1:1 Ma-
lenšek (38.), 2:1 Elšnik (54., z 11 m), 
2:2 Dobrovoljc (78.);
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Nogomet � 1. SNL

Najbrž že dokončna odločitev o prvaku

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Kopra in Aluminija so zadnjo tekmo 30. kroga odigrali v četrtek. Na prvih treh medsebojnih 
v sezoni so dvakrat zmagali Koprčani, enkrat pa Kidričani.

Nogomet � Pokal Slovenije

Prvoligaša in drugoligaša med seboj, 
Ptujčanke z Ljubljano

Med tednom so bili izžrebani polfi nalni pari nogometnega pokalnega 
tekmovanja. V moški konkurenci se bosta med seboj pomerili prvo- in 
drugoligaški ekipi: Gorica in Beltinci Klima Tratnjek ter Mura in Rogaška. 
Polfi nale bo na sporedu 24. aprila, fi nale pa 24. maja.

Istočasno sta bila izžrebana tudi para ženskega tekmovanja: ptujska 
ekipa WFC Drava Ptuj se bo pomerila z Ljubljano, drugi polfi nalni par 
pa sestavljata najboljši slovenski ženski ekipi: Mura Nona in Olimpija. 
Polfi nale bo na sporedu 25. aprila, fi nale pa 24. maja.

Rokomet � RK Jeruzalem Ormož

Sviš nevaren tekmec Ormožanom

Tenis � Pokal BJK

Nina znova del slovenske ekipe

Rokomet � 2. DRL (m)

Prvi poraz v sezoni

V ponedeljek tekma za biti ali ne biti
Zadnja tekma 31. kroga bo v ponedeljek odigrana v Kidričevem, kjer 

bo potekal dvoboj začelja med Aluminijem in Kalcerjem. To bo za obe 
ekipi izredno pomembno srečanje, ki bo neposredno vplivalo na status 
ekip v naslednji sezoni. V dosedanjih medsebojnih srečanjih v sezoni so 
vedno slavili gostje, šumarji so odločeni prekiniti to tradicijo. Domača 
zasedba si vsekakor želi podporo s tribun, ki bi lahko bila pomemben 
jeziček na tehtnici.

31. krog: Aluminij – Kalcer Radomlje 
(v ponedeljek ob 17.30 v Kidričevem)
Medsebojne tekme v sezoni: 

4. krog: Kalcer – Aluminij 0:2 (0:2); Brest, Martić;
13. krog: Aluminij – Kalcer 0:2 (0:1); Šošić, Da Cruz;
22. krog:  Kalcer – Aluminij 1:2 (0:1); Kukovec; Matić 2.

2. DRL, od 1. do 4. mesta
3. KROG: Sevnica – Drava Ptuj 

28:24 (13:15), Nova Gorica – Maribor 
31:26 (11:10).
1. SEVNICA 3 3 0 0 9
2. DRAVA PTUJ 2 1 0 1 6
3. NOVA GORICA 2 1 0 1 4
4. MARIBOR BRANIK 3 0 0 3 1

Foto: Črtomir Goznik

Dravaši so Sevnico v tej sezoni ugnali dvakrat, v 3. krogu doma z 
rezultatom 35:18, v 10. krogu pa v gosteh 24:33. V tretje so prvič 
klonili ...
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V Murski Soboti je potekalo dr-
žavno prvenstvo v namiznem tenisu 
za rekreativne igralce in veterane. 
Skupno je nastopilo 144 igralcev iz 
celotne Slovenije.

V kategoriji od 65 do 70 let je od-
lično nastopil član NTK Ptuj Darko 
Drčić in osvojil naslov državnega 
prvaka. Drčić je bil najboljši med 13 
sodelujočimi, do naslova pa je prišel 
z le enim samim izgubljenim nizom. 

Tako je ponovil lanskoletni uspeh, ko 
je bil najboljši v kategoriji od 60 do 
65 let. 

V kategoriji od 40 do 50 let je iz 
NTK Ptuj nastopil Gorazd Selišek, ki 
je v dvojicah zaigral skupaj z Viktor-
jem Tkalcem. Prislužila sta si nastop 
v fi nalu, kjer pa sta bila boljša prvo-
ligaška igralca Gregor Zafoštnik in 
Janko Ori.

JM

petek � 12. aprila 2024Šport, šport mladih14

Končni vrstni red (uvrstitve igralcev NTK Cirkovce): 
- kadeti posamezno (84 nastopajočih): 1. Aleks Koren, 5.–8. Vitan 

Plajnšek;
- kadetinje posamično (34 nastopajočih): 9.–16. Sara Erhatič in Pia 

Kundih;
- kadeti dvojice (42 parov): 3. Koren/V. Plajnšek; 17.–32. J. Plajnšek/

Širec in Novak/Safoštnik;
- kadetinje dvojice (17 parov): 1. Erhatič/Horvat (Cirkovce/Interdis-

kont), 5.–8. Kundih/Većko (Cirkovce/Interdiskont), 9.–16. Krajnc/Koren;
- mešane dvojice (31 parov): 1. Koren/Neja Gazvoda (Cirkovce/SU) 5.–

8. V. Plajnšek/Erhatič 9.–16. Abraham/Kundih (Interdiskont/Cirkovce).

Namiznoteniški klub Cirkovce je 
prvič v svojem delovanju organizi-
ral državno prvenstvo za kadete in 
kadetinje med posamezniki in dvoji-
cami. Izredno številčno dvodnevno 
tekmovanje so Cirkovčani izvedli 
v dvorani v Kidričevem, kjer so za 
nemoteno izvedbo postavili kar 16 
miz. Skupno je nastopilo kar 118 
tekmovalcev iz 25 slovenskih klu-
bov. Cirkovški klub so zastopali: 
Aleks Koren, Vitan Plajnšek, Jakob 
Plajnšek, Urh Novak, Tai Širec, Anže 
Safoštnik pri fantih ter Sara Erhatič, 
Pia Kundih, Alja Krajnc in Neli Koren 
pri dekletih. 

Odlično izvedeno tekmovanje so 
s svojimi odličnimi nastopi kronali 
tekmovalci NTK Cirkovce, ki so v kar 
štirih kategorijah stopili na stopnič-
ke, od tega v treh na najvišjo!

Nastope domačih igralcev je 
ocenil trener Danilo Piljak: „Na dr-
žavnem prvenstvu so vsi naši igralci 
prikazali dobre igre, najboljše pa sta 
se po pričakovanjih odrezala Aleks 
Koren in Sara Erhatič. Aleks je tudi 
tokrat potrdil status najboljšega ka-
deta v Sloveniji. Med posamezniki 
je, kot na vseh letošnjih tekmova-
njih na državnem nivoju med kadeti, 

z raznovrstno in kakovostno igro 
prepričljivo premagal vse tekmece. 
Nepremagan je ostal tudi pri meša-
nih dvojicah skupaj z Nejo Gazvoda 
iz ŠD SU Novo mesto, s soigralcem 
Vitanom pa osvojil še 3. mesto med 
fantovskimi dvojicami. Sara Erhatič 
je osvojila naslov državnih prvakinj v 
dvojicah, kjer sta skupaj z Nežo Hor-

vat (Fužinar Interdiskont) nekoliko 
presenetljivo, a zasluženo premagali 
vse tekmice. Med posamezniki je bil 
Vitan Plajnšek po zelo kakovostni in 
borbeni igri premagan šele v četrtfi -
nalu, mlajša kadetinja Pia Kundih je 
tekmovanje končala v osmini fi nala. 
Veselijo nas tudi dobre predstave 
mlajših kadetinj Alje Krajnc in Neli 

Namizni tenis � DP za kadete in kadetinje v Kidričevem

Tri zlate in ena bronasta 
medalja za Cirkovčane

Mlade slovenske odbojkarice se-
lekcije U-20 so nastopale v odločil-
nem krogu kvalifi kacij za nastop na 
evropskem prvenstvu, ki ga bosta 
avgusta gostili Bolgarija in Irska. V 
Litvi so si z zmagama proti doma-
činkam in Črnogorkam (obakrat 3:0) 
ter minimalnim porazom s Čehinjami 
(2:3) uresničile cilj in se uvrstile na 
euro. 

Slovenska ekipa je v Kaunasu pod 
vodstvom selektorja Borisa Kloko-
čovnika nastopila oslabljena, a je 
kljub temu pokazala, da lanski uspeh 
na festivalu evropske mladine v Ma-
riboru ni bil naključen. Znova je imela 
pomembno vlogo v ekipi kapetanka 
Nika Milošič, najboljša športnica MO 
Ptuj za leto 2023. 

„Uspešno smo zaključile z nasto-
pi v kvalifi kacijah. Prvo tekmo proti 
Litvi smo odigrale dobro, kar kaže 
tudi rezultat. Proti Češki smo prva 
dva niza prav tako odigrale na visoki 
ravni, nato pa začele popuščati, tako 
da je bila zmaga na tekmi proti Črni 
gori nujna. Ampak svoje delo smo 
opravile tako, kot smo se dogovo-
rili, in izpolnile vse cilje, ki smo si jih 
zadali ter se zasluženo uvrstile na 
evropsko prvenstvo,“ je dejala Nika 
Milošič.
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Kot že nekaj zadnjih 
let organizatorji 
Slovenskogoriške šahovske 
lige po koncu ekipnega dela 
pripravijo še hitropotezni 
turnir posameznikov. Tokrat 
so se odločili, da se bodo 
ločeno pomerili starejši, 
med katerimi je zmagal MK 
Andraž Šuta, ter mladi, pri 
katerih je bil najboljši Tom 
Crnjakovič.

Domačin zaključnega turnirja po-
sameznikov je bila letos Zabavna 
kmetija Murko na Hajdini, ki je ude-
ležencem ponudila enkratne igralne 
pogoje. Med 19 člani, ki so odigrali 
sedmi zaključni turnir, je zmagal MK 
Andraž Šuta, ki je tako naslov prvaka 

osvojil že drugič (prvič leta 2019). Z 
dvema naslovoma se ponaša le še 
David Murko (2018, 2023), po enkrat 

Aleks Koren (Cirkovce) je stopil na najvišjo stopničko zmagovalne-
ga odra med posamezniki. 

Namizni tenis � DP za veterane

Darko Drčić državni prvak

Sara Erhatič (Cirkovce) in Neža Horvat (Interdiskont) sta se veselili naslova med dvojicami, kjer sta v 
fi nalu z gladko zmago 3:0 presenetili Nežo in Nejo Gazvoda (ŠD SU). 

Koren ter mlajših kadetov Anžeja 
Safošnika, Taia Širca, Urha Novaka 
in Jakoba Plajnška, ki so nudili dober 
odpor starejšim tekmecem in pred-

stavljajo potencial za doseganje naj-
višjih mest v prihodnjih letih.“

Zaključni pogled na organizacijo 
tako zahtevnega tekmovanja je podal 

še predsednik NTK Cirkovce Darko 
Hergan: „Z izvedbo najpomembnej-
šega tekmovanja za kadete in kadeti-
nje pod okriljem Namiznoteniške zve-
ze Slovenije smo zelo zadovoljni. Tek-
movanje smo izpeljali z odliko in brez 
zapletov, za kar gre zahvala vsem čla-
nom našega kluba, ki so jih za vodenje 
in brezhibno sojenje na tekmovanju 
pohvalili trenerji in obiskovalci.“

Nov praznik namiznega 
tenisa bo v Cirkovcah v 
soboto, ko bodo v zadnjem 
krogu prvenstva v 2. ligi 
domačini gostili Ptujčane. 

JM

Darko Drčić je zmagal v starostni skupini od 65 do 70 let, v fi nalu 
je ugnal Fredija Voduška.

Odbojka � Reprezentanca U-20

Nika kot kapetanka s soigralkami na evro

Šah � Zaključni turnir SGL

Na turnirju posameznikov zmagala 
Andraž Šuta in Tom Crnjakovič

Foto: OZS

Mlada slovenska odbojkarska reprezentanca se je kvalifi cirala na EP, ki bo avgusta v Bolgariji in na 
Irskem.

pa so slavili Denis Šoštarič (ŠK Ma-
lečnik, 2016), Jernej Skuhala (ŠD Ra-
denska Pomgrad, 2017) in Fjodor Žu-

gaj (ŠK Gambit Maribor, 2020). Leta 
2021  in 2022 turnirja zaradi covidnih 
razmer ni bilo. 

Na seznam zmagovalcev med 
mlajšimi se je prvi vpisal Tom Crnja-
kovič iz ŠD Ptuj. Pri rezultatih posa-
meznikov je zanimiv podatek, da sta 
drugi mesti osvojila Bojan Veber pri 
članih, pri mladih pa njegov vnuk 
Tibor Veber. Najboljši trije člani so 
prejeli pokale, najboljši trije mladi pa 

medalje in diplome. Podelili so tudi 
številne druge nagrade in priznanja 
za ekipni del lige, med drugim tudi 
za najboljše posameznike po šahov-
nicah. Najboljše tri ekipe so prejele 
pokale, vseh deset sodelujočih ekip 

pa lepo oblikovano leseno šahovsko 
fi guro kraljice. 

Vse organizacijske niti so bile zno-
va v rokah nepogrešljivega Antona 
Lajha iz Športnega društva Juršin-
ci. Omenjeno društvo je prispevalo 
tudi pokale za najboljše, ki jih je na 
zaključku podeljevala predsednica 
društva Nina Čeh Hrga. Zahvalo si za-
služi tudi glavni sodnik letošnje lige 
Igor Šenveter iz ŠK Malečnik. 

Letošnji udeleženci so obljubili, da 
se prihodnje leto ponovno srečajo z 
željo, da bi vodja lige Anton Tonček 
Lajh »vzdržal« vsaj še do leta 2027, 
ko bi praznovali okroglo, dvajseto 
obletnico. 

Najboljši trije posamezno, mladi: 
1. Tom Crnjakovič, 2. Tibor Veber, 3. 
Zarja Gomboši (vsi ŠD Ptuj) ...

Najboljši trije posamezno, člani: 
1. Andraž Šuta (ŠD Ptuj), 2. Bojan 
Veber (ŠD Juršinci), 3. Igor Iljaž (ŠD 
Ptuj) ...

Silva Razlag

Foto: arhiv ŠD Juršinci 

Udeleženci zaključnega turnirja
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Med tednom sta potekali 
kvalifi kacijski tekmi 
reprezentanc slovenskih 
medobčinskih zvez, 
prijavljene so bile ekipe 
MNZ Ptuj, MNZ Celje, MNZ 
Ljubljana in MNZ Gorica. 
Ptujska zasedba pod 
vodstvom trenerja Jura 
Arsića je bila uspešna in si je 
priborila nastop v fi nalu. 

MNZ Celje – MNZ Ptuj 
9:10 (2:2, 0:0 – po 11 m)

STRELCI ZA MNZ PTUJ: Šalamun, 
Krajnc; iz 11 m: Krajnc, Šalamun, 
Bojnec, Kraševec, Mesarič, Čuš, Li-
pavšek, Kosec. 

MNZ PTUJ: Tibor Zupanič, Marcel 
Koren (od 60. Niko Kosec), Miha 
Mesarič, Metod Majcen, Rene Čuš, 
Kristian Lipavšek, Jaša Bojnec, Seba-
stjan Krajnc, Urban Tomanič (od 46. 
Blaž Cesar), Gregor Predikaka (od 
78. Alen Kraševec), Niko Šalamun. 

Trenerska ekipa: Jura Arsić, Sandi 
Mertelj, Tomaž Muršec.

Tekma je bila v torek odigrana v 
Rogatcu, močno pa so jo zaznamo-
vale enajstmetrovke. Celjani, ki so 
igrali pod vodstvom trenerja Janija 
Žilnika, so povedli v 63. minuti (1:0), 
za ptujsko zasedbo pa je šest minut 
kasneje iz penala izenačil Niko Šala-
mun (1:1). Celjani so imeli pri tem iz-
idu na voljo 11-metrovko, a je vratar 
Tibor Zupanič strel ubranil. Nekaj 
minut kasneje, natančno v 78. minu-
ti, so imeli Ptujčani na voljo drugi pe-
nal, uspešen je bil kapetan Sebastjan 
Krajnc (1:2). Domača zasedba se ni 
predala in je pet minut pred koncem 
srečanja izid poravnala na 2:2. Sledila 
je loterija strelov iz 11-metrovk, ki se 
je zavlekla vse do osme serije! Junak 
srečanja je bil vratar Zupanič, ki je z 
obrambo odločil zmagovalce.

Jura Arsić, trener ekipe MNZ Ptuj: 
„Na uvodnem spisku smo imeli 28 
igralcev, po številnih odpovedih iz 
različnih razlogov pa je bilo na tekmi 
14 igralcev. Ekipo so v glavnem ses-
tavljali igralci naših tretjeligaških klu-
bov, nekaj pa jih je bilo tudi iz super 
lige (na sami tekmi trije – Majcen, 

Kosec in Kraševec, op. a.). 
Pred tekmo smo se zbrali dvakrat 

na treningih in v ekipi se je kljub šte-
vilnim odpovedim ustvarilo dobro 
vzdušje. To se je preneslo tudi na 
samo srečanje, kjer smo odigrali tek-
mo 'na rezultat'. Prvi polčas smo od-
igrali zelo dobro, a tega nismo kro-
nali s kakšnim zadetkom. V drugem 
polčasu je bilo veliko čudnih situacij, 
s tremi penali … Zagotovo je bila s 
štirimi goli zanimiva za navijače, za 
trenerje pa predvsem stresna. Vesel 
sem, da smo na koncu preko pena-
lov zmagali in da nas sedaj le še ena 
tekma loči do igranja v Evropi. To bo 
tudi naš cilj v fi nalu na Brdu, tega ne 
skrivamo.“

V fi nalu se bo zasedba MNZ Ptuj 
na Brdu pri Kranju v sredo, 8. maja, 
pomerila z zmagovalcem dvoboja 
med MNZ Ljubljana in MNZ Gorica. 
Zmagovalec bo predstavljal Sloveni-
jo v tekmovanju na UEFA ravni. Žre-
banje skupin za UEFA tekmovanje je 
že bilo izvedeno, predstavnik Slove-
nije je bil uvrščen v skupino s Turčijo, 
Madžarsko in San Marinom.

JM

V nedeljo, 7. aprila,  je v 
Trebnjem potekalo državno 
prvenstvo v kikboksu v 
disciplinah point fi ghting 
in v ring disciplinah. Na 
tekmovanju v disciplini point 
fi ghting je sodelovalo 238 
prijavljenih iz 18 klubov iz vse 
Slovenije.

Klub borilnih veščin Ptuj je tokrat 
zastopalo 14 tekmovalcev, večina 
je nastopala v dveh kategorijah. 
Pokazali so odlične borbe in osvojili 
pet naslovov državnih prvakov, dva 
naslova podprvaka in osem tretjih 
mest. Skupno so osvojili kar 15 me-
dalj.

Rezultati članov KBV Ptuj:
1. mesto so osvojili:
- Jaka Kozel, mlajši kadeti do 42 kg
- Vito Goričan, starejši kadeti do 

52 kg
- Taja Šibila, starejše kadetinje nad 

65 kg
- Anej Topolnjak, člani do 84 kg
- Tilen Repina, člani do 89 kg
2. mesto sta osvojila:
- Rok Jagarinec, dečki do 27 kg 
- Jaka Kozel, mlajši kadeti do 42 kg
3. mesto so osvojili:
- Rok Jagarinec, dečki do 24 kg
- Rok Rodošek, mlajši kadeti do 

37 kg
- Pia Kozel, mlajše kadetinje do 37 

kg
- Lea Skledar, starejše kadetinje 

do 46 kg in do 50 kg
- Alina Milošič, starejše kadetinje 

do 65 kg
- Larisa Vidovič, starejše kadetinje 

do 65 kg
- Kajetan Kelnerič, člani do 74 kg
Ekipo sta vodila trenerja Timi Sitar 

in Filip Janžekovič, sodili pa so tudi 
ptujski sodniki Edvard Štegar, Aleš 
Skledar, Milan Breg, Mateja Erlač, 
Sabina Kolednik in Matej Šibila.

Vodstvo kluba in trenerji so zelo 
zadovoljni z rezultati letošnjega 
državnega prvenstva, kar je odraz 
odličnega dela v klubu.

Konec naslednjega tedna bo šest 
tekmovalcev KBV Ptuj nastopalo na 
tekmi evropskega pokala v Sarajevu.

Franc Slodnjak

5. Velikonočna nagrada občine 
Dolnjega Kneginca pri Varaždinu

Na velikonočni ponedeljek so mlajši mladinci KK Perut-
nina Ptuj nastopili na 5. Velikonočni nagradi občine Dolnji 
Kneginac pri Varaždinu. Na dirko so odšli z desetčlansko 
postavo (Nik Vidovič, Tai Nahberger, Jernej Bornšek, Ja-
kob Bornšek, Nik Muršec, Miha Bošnik, Luka Lupša, Da-
vid Adam, Maj Bohak, Lucian Kostanjevec), s čimer so bili 
najštevilčnejša skupina.

„Taktika za dirkanje je bila skok na skok in izmučiti dru-
ge tekmovalce. Že v prvem krogu od dvajsetih je Miha 
Bošnik ušel glavnini in si hitro privozil več kot minuto 
prednosti. Za njim so se v glavnini dogajali napadi in po-
izkusi drugih ekip, ki so bili neuspešni. Ko se je glavnina 
ustavila, je Maj Bohak poskusil s 'sedečim skokom'. To 
je skok, ki ga narediš sede in se pelješ le kakšnih 5 km/h 
hitreje od glavnine; če je po nekaj sekundah razlika vsaj 
10 m, narediš pravi skok. Več kot polovico dirke sta po-
tem Maj in Miha v ospredju sodelovala in večala razliko 
do konca. V cilj sta privozila z minuto in 50 sekundami 
prednosti – Miha je slavil pred Majem – pred četverico, 
v kateri sta bila tudi David Adam in Nik Muršec. Slednji je 
presenetil s skokom iz ovinka v zadnjih 300 m ter osvojil 
3. mesto, David je bil četrti. Na 7. mestu je končal Luka 
Lupša, ki je pred tem pomagal Davidu in Niku. Vsi ostali 
naši kolesarji so dirko uspešno zaključili brez padcev in 
osvojili naslednja končna mesta: 11. Jakob Bornšek, 13. 
Lucian Kostanjevec, 14. Tai Nahberger, 15. Nik Vidovič,“ 
je povedal trener KK Perutnina Ptuj Tim Roškar.

Istočasno je Hana Jeromel dirkala v Italiji na znani 
ženski dirki GP Resana. Hana je sama poizkušala s sprin-
tom med močnimi italijanskimi „vlaki“, vendar se je pre-
hitro znašla v ospredju skupine (500 m pred ciljem). V 
zaključku ni imela sreče, v zadnjih metrih so jo zaprli ob 

ograjo in je morala zavirati. Vseeno je dirko končala na še 
vedno odličnem 15. mestu.

UR

V Ormožu je konec tedna 
na strelišču za leteče tarče 
potekal 2. krog tekmovanja v 
trapu za pokal Strelske zveze 
Slovenije. 

Na obnovljenem strelišču, ki poča-
si dobiva novo, moderno podobo, je 
nastopilo 34 tekmovalcev v članski 
in mladinski kategoriji. V konkurenci 
niso streljali vsi, ampak le tisti, ki so 
se na to tekmovanje uvrstili skozi 
rezultate na posebej določenih tek-
movanjih v lanski sezoni. Kljub temu 
pravilnik omogoča tekmovanje tudi 
drugim strelcem, ki sicer streljajo 
izven konkurence, a lahko dosežejo 
normo za državno prvenstvo.

Glede na začetek aprila in običaj-
no vremensko nestabilnost je bilo 
tokrat vreme pretežno jasno in zelo 
toplo, zato so bili za začetek tekmo-
valne sezone tudi doseženi zelo dob-
ri rezultati.

Najboljši v predtekmovanju je bil 
naš dvakratni olimpijec in evropski 
prvak leta 2018 Boštjan Maček (SD 
TRAP Štefana Kovača), ki je zadel 
116 od 125 tarč. Že v prvi seriji je zadel 
vseh 25 možnih tarč v seriji, nato je 
nanizal še 22, 22, 24 in 23 zadetih tarč. 
Sledila sta dva strelca s po 115 zadet-
ki: po dodatnem razstreljevanju je 
bil boljši Matjaž Lepen iz domače SD 
TRAP Ormož (23, 22, 23, 25, 22) pred 
Denisom Vatovcem (24, 24, 24, 21, 
22) iz SD Vrhnika. Četrti rezultat tek-

movanja je dosegel Rene Maček (SD 
TRAP Štefana Kovača) s 114 zadetki 
(23, 22, 23, 23, 23), a je streljal izven 
konkurence, zato ni mogel nastopiti 
v fi nalnih bojih. Namesto njega je če-
trto mesto zasedla njegova teta Jas-
mina Maček (SD TRAP Štefana Kova-
ča), ki je zadela 112 tarč (22, 22, 22, 25, 
21) in bila boljša v razstreljevanju od 
Mihe Paternostra (SD Olimpija), ki je 
zadel enako število tarč (24, 24, 23, 
21, 20). Kot šesti se je v fi nale uvrstil 
še drugi domačin Tomaž Blazinšek 
(SD TRAP Ormož) z rezultatom 110 
(24, 19, 20, 25, 22). 

V fi nalnih bojih na izpadanje je prvi 
zapustil strelsko linijo Miha Paternos-

ter in zasedel 6. mesto. Za njim se je 
s 5. mestom morala zadovoljiti edi-
na članica v fi nalu Jasmina Maček, 
nehvaležno četrto mesto je zasedel 
Tomaž Blazinšek. Medaljo bronastega 
leska je osvojil Denis Vatovec, za zlato 
medaljo pa sta se pomerila Boštjan 
Maček in Matjaž Lepen. Izkušnje so 
tokrat prevladale nad mladostjo, zato 
je zmago slavil Boštjan Maček.

Organizator tekmovanja – SD 
TRAP Ormož – je tekmovanje izve-
del na visokem kakovostnem nivoju, 
kar je potrdil tudi selektor reprezen-
tance Slovenije, ki si je tekmovanje 
ogledal v živo.

UR
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Nogomet � Pokal regij

Ptujčani le še korak do igranja v Evropi

Kikboks � DP v Trebnjem

KBV Ptuj ima pet državnih prvakov

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Uresničena pričakovanja v Varaždinu

Strelstvo � Trap tekmovanje v Ormožu

Zelo dobri rezultati, Maček pred Lepenom

Najboljša trojica na dirki pri Varaždinu: Maj Bo-
hak, Miha Bošnik in Nik Muršec (vsi KK Perut-
nina Ptuj)

Šesterica najboljših v predtekmovanju: od 1. do 6. mesta so po vrsti 
Boštjan Maček, Matjaž Lepen, Denis Vatovec, Jasmina Maček, 
Miha Paternoster in Tomaž Blazinšek

Ekipa MNZ Ptuj se je uvrstila v fi nale slovenskega pokala regij. 

Foto: Franc Slodnjak

Člani KBV Ptuj so na državnem prvenstvu osvojili kar 15 medalj.

Vesenjak klonil v fi nalu
V Trebnjem je v ringu, v najtrši di-

sciplini kikboksa – K1 – nastopil tudi 
Gašper Vesenjak. Član Kung fu kluba 
Ptuj je tekmoval v kategoriji do 86 
kg. Veso trenutno v času študija tre-
nira v Kickboxing klubu Koper, kjer 
se je tudi pripravljal za to državno 
prvenstvo.

Po dominantni predstavi v kva-
lifi kacijah in polfi nalu se je uvrstil v 
fi nale, kjer ga je čakal odlični Jernej 
Podvinski iz KTB Krško, lanskole-
tni državni prvak in nosilec medalj 
z evropskih in svetovnih pokalov. 
Dvoboj je bil napet in izenačen vse 
do trenutka, ko je Krčanu uspel uda-
rec iz obrata, ki je „sedel na pravo 
mesto“ in „pokosil“ našega borca.

DB

Foto: KZS

Gašper Vesenjak v akciji
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Ob koncu marca so bili v organi-
zacija Javnega zavoda Ptuj in izvedbi 
domačih šol izvedeni predtekmoval-
ni turnirji v mini odbojki za učenke le-
tnika 2011 in mlajše. Na treh turnirjih 
je nastopilo devet ekip. V fi nalni del 
tekmovanja so se uvrstili prvouvr-
ščeni ekipi iz skupine A in B, ter prvo- 
in drugouvrščena ekipa iz skupine C.

Finalni turnir najboljše četverice 
je bil aprila izveden v Kidričevem. 
Največ sta pokazali ptujski ekipi OŠ 

Ljudski vrt in OŠ Olge Meglič, ki sta 
se tudi uvrstili na območno tekmo-
vanje.

Rezultati, predtekmovanje: 
- skupina A (ŠD Destrnik): De-

strnik-Trnovska vas – Olge Meglič 1:2, 
Olge Meglič – Gorišnica 2:0, Gorišni-
ca – Destrnik-Trnovska vas 1:2;

- skupina B (ŠD Cirkovce): Cirkov-
ce – Ljudski vrt 1:2, Ljudski vrt – Breg 
2:0, Breg – Cirkovce 0:2;

- skupina C (ŠD Markovci): Mar-

kovci – Videm-Leskovec 0:2, Videm-
-Leskovec – Cirkulane-Zavrč 2:0 (b. 
b.), Kidričevo – Videm-Leskovec 2:1, 
Kidričevo - Cirkulane-Zavrč 2:0 (b. 
b.), Markovci – Kidričevo 0:2, Cirku-
lane-Zavrč – Markovci 0:2 (b. b.).

Finale (ŠD Kidričevo): Olge Meg-
lič – Kidričevo 2:1, Kidričevo – Ljudski 
vrt 0:2, Videm-Leskovec – Kidričevo 
1:2, Videm-Leskovec – Ljudski vrt 0:2, 
Olge Meglič – Videm-Leskovec 2:1, 
Ljudski vrt – Olge Meglič 0:2. 

Vrstni red:
1. OŠ Olge Meglič
2. OŠ Ljudski vrt
3. OŠ Kidričevo
4. OŠ Videm-Leskovec
5.–6. OŠ Destrnik-Trnovska vas 
5.–6. OŠ Cirkovce 
7. OŠ Gorišnica
8.–9. OŠ Markovci
8.–9. OŠ Breg

UR

Tekmovanja mlajših selekcij 
v okviru državnega 
prvenstva v futsalu so v 
sklepni fazi. Za najvišja 
mesta se potegujejo tudi 
selekcije ljutomerskega 
Meteorplasta ŠIC bara. 
Do prve medalje je 
ljutomerski klub prišel v 
okviru tekmovanja dečkov 
do 13 let. Po dveh zmagah 
proti ekipi Mobi Arena 
Trzin si je najmlajša ekipa 
Meteorplasta ŠIC bara 
nadela bronasto medaljo. 
Prvak je postal škofi jski 
Bronx, srebro pa je pripadlo 
Kixu iz Ajdovščine.

Po zmagi na prvi tekmi v Ljutome-
ru (5:2) za končno 3. mesto državne-
ga prvenstva U13 pod okriljem NZS 
je ljutomerska ekipa slavila tudi na 
povratni tekmi v Cerkljah na Goren-
jskem (1:2), oba zadetka je dosegel 
Sergej Semenič. 

Pod vodstvom trenerjev Manu-
ela Križaniča in Željka Stojka so si 
bronasto medaljo priigrali Gal Sto-
jko (kapetan), Liam Šalamon, Jakob 
Dolanič (vsi vratarji), Leon Kšela 
Ritonja, Sergej Semenič, Jaka Vito 
Korpar, Gašper Sintič, Lukas Rojnik, 
Miha Kokol, David Hederić, Žak 

Borko, Jure Goldinskij, Luka Ciglar, 
Aljaž Rautar, Enej Blagovič in Matic 
Brence.

Najboljši strelec ljutomerske ek-
ipe je Sergej Semenič s 17 zadetki, po 
16 pa sta jih zabila Jaka Vito Korpar in 
Leon Kšela Ritonja.

Za naslov državnega prvaka se 
bo potegovala tudi selekcija U-19, ki 
je redni del prvenstva končala na 2. 
mestu. 

NŠ

Šolski šport � Odbojka, učenke

Na območno tekmovanje ptujski ekipi

Futsal � Meteorplast Šic bar

Mladi Ljutomerčani do prve medalje v sezoni

Foto: Črtomir Goznik

Drugo mesto je zasedla ekipa OŠ Ljudski vrt.

Foto: NŠ

Mladi igralci M eteorplasta ŠIC 
bara (U-13) so osvojili bronasto 
medaljo.

5. Čebelarski pohod (iz Ptuja v Žabjak, Kicar, 
Podvince in nazaj na Ptuj)

Sobota, 20. 4. 
Planinsko društvo Ptuj skupaj s Čebelarskim društvom Ptuj orga-

nizira v soboto, 20. aprila 2024, 5. Čebelarski pohod ob praznovanju 
dneva Zemlje in bližajočima dnevoma čebel in opraševalcev s poudar-
kom na ohranjanju naravnega okolja za opraševalce.

Program: začetek pohoda bo na parkirišču pod gradom v Ptuju ob 
9. uri. Pohodniki si bomo najprej ogledali nastajanje Medovitega gaja 
za opraševalce na Panorami, nadaljevali po Potrčevi cesti do čebelar-
stva Skrt v Žabjaku. Nato bomo šli v Kicar do čebelarstva Voda in v 
Podvince do čebelarstva Silva Čeha, kjer bo malica. Vračali se bomo 
mimo čebelarstva Zelenko v Podvincih nazaj na Ptuj.

Opremite se planinsko pohodniško za lažje poti in primerno vreme-
nu. Stroškov pohoda ni. Pohod vodi Janez Vertič.

Planinski kotiček

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 31. KROGA, V SOBOTO OB 15.00: Rogaška – Celje; V NE-

DELJO OB 15.00: Bravo Kostel – Maribor; OB 17.30: Mura – Koper; OB 
20.15: Domžale – Olimpija; V PONEDELJEK OB 17.30: Aluminij – Kalcer 
Radomlje. 

2. SNL
RAZPORED 25. KROGA, V PETEK OB 18.00: Krka – Tabor Sežana, 

Rudar Velenje – Vitanest Bilje; V SOBOTO OB 15.30: Kety Emmi&Impol 
Bistrica – Primorje eMundia; OB 17.00: Ilirija 1911 – Fužinar SIJ Ravne 
Systems; OB 17.15: Gorica - Triglav Kranj; V NEDELJO OB 17.00: Dravinja 
– Beltinci Klima Tratnjek, Jadran Dekani – TKK Tolmin; OB 18.00: Nafta 
1903 – Brinje Grosuplje. 

3. SNL – vzhod
RAZPORED 20. KROGA, V SOBOTO OB 13.30: Korotan Prevalje – 

Šmartno 1928; ob 16.30: ZASE Videm – Hajdina, Drava Ptuj – Koroška 
Dravograd, Avto Rajh Ljutomer – Zavrč, Šampion – Brežice 1919 Terme 
Čatež, Rače – Krško; OB 18.00: Premium Dobrovce – IBLO Podvinci. 

Ženska liga
19. KROG: Drava Ptuj – Krim (v nedeljo ob 17.00 na igrišču z UT).

1. mladinska liga
25. KROG: Aluminij – Mura (v soboto ob 17.00 v Kidričevem). 

Super liga MNZ Ptuj
RAZPORED 12. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Središče – Bukovci, 

Gerečja vas – Gorišnica, Apače – Grajena Anpro; V NEDELJO OB 16.00: 
Ormož – Boč Poljčane, Stojnci – Markovci. 

1. liga MNZ Ptuj
RAZPORED 11. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Pragersko – Hajdoše; V 

NEDELJO OB 10.30: Podlehnik – Skorba (v Skorbi); OB 16.00: Dornava 
Digitalpartner.si – Rogoznica, Makole Bar Miha – Tržec. 

2. liga MNZ Ptuj
RAZPORED 10. KROGA, V SOBOTO OB 16.00: Leskovec – Oplotnica 

Senčila Senica; V NEDELJO OB 16.00: Slovenja vas SMS sanacija – Zgor-
nja Polskava, Polskava avtop. Grobelnik – Cirkulane. 

Veteranske lige
+35 vzhod
9. KROG, V PETEK OB 17.30: Gorišnica – Dornava AAS, Podvinci – 

Markovci. Tekmi Grajena – Cirkulane in Središče – Rogoznica Gostilna 
Muršič sta bili odigrani v četrtek. 

+35 zahod
9. KROG, V PETEK OB 17.30: Gerečja vas – Tržec, Pragersko – Pod-

lehnik, Mons Claudius – Hajdina. Tekma Apače – Skorba je bila odigra-
na v četrtek. 

+40
RAZPORED 9. KROGA, V PETEK OB 17.00: Spodnja Polskava – Mla-

dinec veterani; OB 17.45: Majšperk – Videm. Tekmi Zgornja Polskava 
– Ormož in Pohorje Oplotnica – Hajdoše sta bili odigrani v četrtek. 

Rokomet � Liga NLB
RAZPORED 22. KROGA, V PETEK OB 18.00: Gorenje – Slovenj Gra-

dec; OB 19.30: Trimo Trebnje – Škofl jica; V SOBOTO OB 18.00: Celje 
Pivovarna Laško – Krka; OB 19.00: SVIŠ Ivančna Gorica – Jeruzalem 
Ormož, Riko Ribnica – Urbanscape Loka, Koper – Dobova; V NEDELJO 
OB 19.00: LL Grosist Slovan – Ljubljana. 

1. B DRL (m)
22. KROG: Grosuplje – Velika Nedelja (v petek ob 20.30), Ajdovščina 

– Moškanjci-Gorišnica (v soboto ob 18.00). 

2. DRL (m), od 1. do 4. mesta
ZAOSTALA TEKMA 2. KROGA: Drava Ptuj – Nova Gorica (v soboto 

ob 19.00).

Namizni tenis � 2. SNTL (m)
10. KROG: Cirkovce I – Ptuj (v soboto ob 10.00 v Cirkovcah). 

2. SNTL (ž)
8. KROG: Cirkovce – Mura Sobota (v soboto ob 10.00 v Cirkovcah). 

Badminton � Ptuj open 2024
Badminton klub Ptuj organizira 6. rekreativni badminton turnir 

dvojic – Ptuj Open 2024. Turnir bo v soboto, 13. aprila, od 9.30 naprej 
v športni dvorani Gimnazije Ptuj. Tekmovanje bo potekalo za moške 
dvojice, ženske dvojice in mešane dvojice.

Jože Mohorič, DB

Športni napovednik

Karateisti Karate-do kluba Ptuj 
so v nedeljo, 7. aprila, tekmovali 
v Gornji Radgoni, kjer je potekal 
4. krog Štajersko-pomurske ka-
rate lige. V zadnjem krogu lige je 
nastopilo 250 tekmovalcev iz 17 
klubov.

Ptujčani so osvojili tri odličja: 

Lara Zavratnik je zasedla 2. mesto 
v katah posamezno, v katah eki-
pno je fantovska ekipa v zasedbi 
Maksim Strakhov, Rok Kosi in Ka-
tai Pongrac osvojila 3. mesto, prav 
tako bronasto odličje je v športnih 
borbah osvojil Maksim Strakhov.

jk

Karate � Karate-do klub Ptuj

V Gornji Radgoni do treh 
odličij

Zasedba Karate-do kluba Ptuj na tekmovanju v Gornji Radgoni

Nogomet � 3. SNL – vzhod

Boštjan Zemljič znova trener Prlekov
Nekoč odličen obrambni igralec številnih prvoligaških 
ekip (Rudar Velenje, Beltinci, Mura, Nafta …),  danes 
49-letni Boštjan Zemljič iz Središča ob Dravi, se natanko 
po deset ih letih vrača na trenersko klop ljutomerske 
tretjeligaške ekipe Avto Rajh.

Po jesenskem delu prvenstva je Ljutomerčanom sicer zelo dobro 
kazalo, saj so zasedali odlično 5. mesto na lestvici, uspešna na trener-
ski klopi pa sta bila najprej Marko Fajdiga, za njim pa tudi Rudi Viher. 
Slednji je optimistično napovedoval spomladanski del prvenstva, a že 
pokalna tekma osmine fi nala proti Beltincem (poraz 0:5) je nakazovala 
slabo nadaljevanje. Kar se je tudi zgodilo, saj so Ljutomerčani vse doslej 
odigrane dvoboje izgubili – pet tekem, pet porazov! Nazadnje so klonili 
v Podvincih (1:2), in da bi se izognili morebitnemu boju za obstanek, so 
se v klubu odločili za menjavo na trenerski klopi. Že sobotno tekmo pro-
ti Zavrču bo ekipo Ljutomera vodil Boštjan Zemljič.

NŠ

Foto: Črtomir Goznik

Medobčinske prvakinje v odbojki – članice ekipe OŠ Olge Meglič
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

mehiška rižota, 
zelena solata

goveja juha z 
rezanci, vratovina na 
žaru, lepinje, solata 
iz paradižnika in 
paprike 

gobova juha z ajdovo 
kašo, sončna skutina 
pogača

Sončna skutina pogačaSončna skutina pogača Mehiška rižotaMehiška rižota

Fo
to

: A
ŠV

testo:
• 1,5 dl mleka
• 1 žlica sladkorja
• 1 suhi kvas
• 250 g moke
• 1 dl olja
• 1 žlička soli
sku�n nadev:
• 500 g skute
• 120 g kisle smetane
• 120 g sladkorja
• 2 vanilijina sladkorja
• 2 jajci
• ščepec soli
• naribana lupinica ene limone
Iz sestavin za testo zamesite gladko, mehko in elas�čno testo. Če se lepi, dodajte še malo moke. Testo naj 
pokrito na toplem vzhaja, da se njegov volumen podvoji. Pogača se peče v večjem okroglem pekaču (pre-
mer 28 ali 30 cm), zato vzhajano testo razvaljajte na peki papirju nekaj cen�metrov večje, kot je pekač. 
Skupaj s peki papirjem ga dajte v pekač, tako da testo za nekaj cen�metrov sega čez rob pekača. Za ore-
hov nadev dajte v posodo orehe, sladkor in rum ter prelijte z vrelo sladko smetano in dobro premešajte. 
Z orehovim nadevom namažite testo 
v pekaču. Vse sestavine za sku�n 
nadev dobro premešajte, da dobite 
gladko maso. Zlijte čez orehov na-
dev v pekaču. Robove testa pazljivo 
zavihajte nekaj cen�metrov čez na-
dev. Za polivko v skledi razžvrkljajte 
jajce, smetano in sladkor ter meša-
nico z veliko žlico počasi polijte po 
nadevu. Pogačo pecite 50–60 minut 
pri 180 °C. Če po vrhu prehitro po-
temni, jo pokrijte z aluminijasto fo-
lijo in pecite dalje. Pečeno pogačo 
ohladite do mlačnega, jo posujte s 
sladkorjem v prahu, narežite na kose 
in postrezite.

• 2 žlici olivnega olja
• 1 srednje velika čebula
• 0,5 rdeče paprike
• 0,5 zelene paprike
• 2 stroka česna
• 2,5 žlice paradižnikovega koncentrata
• sol po okusu
• poper po okusu
• 1 žlička mešanice mehiških začimb
• 1 lovorov list
• 225 g dolgozrnatega riža
• 500 ml jušne osnove (goveja, 

piščančja ali zelenjavna)
• 1 manjša konzerva koruze
• 1 srednja konzerva rdečega fižola
Česen in čebulo olupite ter ju ločeno sesekljajte. Papriki odstranite seme-
na, nato pa jo operite in narežite na koščke. Fižol iz pločevinke odcedite in 
oplaknite pod tekočo vodo. V loncu segrejte olje, dodajte čebulo, papriko in 
česen ter sestavine med nenehnim mešanjem pražite, da spremenijo bar-
vo. Primešajte začimbe in 
paradižnikov koncentrat 
ter med nenehnim meša-
njem pražite še 1 minuto. 
Dodajte riž in prilijte malo 
jušne osnove. Temperatu-
ro nastavimo na srednjo 
jakost, da čisto nežno vre. 
Ko jušna osnova povre, 
počasi prilivajte dodatno 
količino. Ko je riž že skoraj 
mehek, dodajte koruzo in 
fižol in pokrito kuhajte še 
5 minut. Ko se riž skuha, 
lonec odstavite in pus�te 
sta� 2 minu�, potem pa 
servirajte.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK

špageti po 
bolonjsko, rdeča 
pesa

goveji trakci v omaki, 
njoki, solata

kisla repa, matevž, 
pečenica

piščančja obara z 
zdrobovimi cmoki, 
kruh

orehov nadev:
• 150 ml sladke smetane
• 50 g sladkorja
• rum (po okusu)
• 150 g mle�h orehov
polivka:
• 1/2 dl sladke smetane
• 1 jajce
• 1 žlica sladkorja

Komunala Slovenska Bistrica 
s pitno vodo oskrbuje pet občin: 
Makole, Kidričevo, Rače - Fram oz. 
v povprečju polovico občanov in 
občank navedenih občin. Pomem-
ben vir pitne vode sta tudi zajetji 
Velenik in Šikole. »Brez globinskih 
vodnjakov ne moremo ostati, saj 
sicer ne moremo izvajati oskrbe s 
pitno vodo,« je o pomenu vodnja-
kov dejal Tramšek. A na obeh vod-
nih telesih je bila ugotovljena pre-
sežna vrednost mangana in železa. 
»Zaradi preseganja dopustnih koli-
čin mangana in železa v vodi iz glo-
binskih vodnjakov Šikole in Velenik 
kakovost vode ni ustrezna. Poleg 
tega, da presežne vrednosti pred-
stavljajo tveganje za zdravje ljudi in 
so ukrepi za zniževanje koncentra-
cije mangana in železa v pitni vodi 
nujni, železo in mangan povzroča-
ta tudi obloge na vodovodnem sis-
temu, kar ima za posledico hitrejšo 
dotrajanost infrastrukture,« je raz-
loge za sanacijo predstavila Janja 

Mlaker iz slovenjebistriške občin-
ske uprave. Direktor slovenjebi-
striške komunale je nekoliko omilil 
predstavljeno vsebino, pa vendar 
poudaril, da je investicija nujna, če 
želijo ohraniti oskrbo z vodo v se-
danjem obsegu. »Voda je ustrezna, 
vendar ponekod je voda bolj trda, 
nekje je povečan kalcij, tukaj priha-
ja do povečane vrednosti manga-
na in železa. Z dodatno tehnologi-
jo bi prisotnost mangana in železa 
znižali, posledično bi se kovini tudi 
manj nalagali na ceveh, še posebej 
na daljših odcepih in izlivkah. Sicer 
pa je prisotnost mangana in železa 
v mejah dovoljenega.« O opozorilu 
na potencialno tveganje pa odgo-
varja: »Vse je lahko potencialno 
tvegano, tudi pesticidi, mikrop-

lastika … Če pa želimo povsem 
očiščeno vodo, potem je potreben 
drug način, dobili pa bi destilirano 
vodo.«

Sanacija obeh črpališč naj bi 
omogočila zmanjšanje visokih 
vsebnosti železa in mangana in 
izboljšanje procesov za zagota-
vljanje varnosti pitne vode. Letos 
je predvidena izdelava projektne 
dokumentacije, zaključek investi-
cije pa je predviden do konca leta 
2025. Stroški investicije naj bi se 
delili glede na porabljeno količino 
vode na tri občine, in sicer Rače - 
Fram (10,72 %), Kidričevo (11,04 %), 
Slovensko Bistrico (76,45 %) in Ma-
kole (1,79 %), nadejajo pa se tudi 
pridobitve evropskih sredstev. 

Mojca VtičFoto: Pixabay

Slovenjebistriška občina in bistriška komunala se pripravljata na 1,6 milijona evrov težko prenovo črpališč pitne 
vode na Veleniku in v Šikolah. Razlog za investicijo pa so presežne vrednosti mangana in železa, ki naj bi predsta-
vljale tveganje za zdravje ljudi. A v isti sapi direktor Komunalnega podjetja Slov. Bistrica Maksimiljan Tramšek 
dodaja: »Voda je bila vedno primerna za pitje.«

Bistriško � Prenova globinskih vodnjakov je nujna

V šikolskih vrtinah preveč mangana in železa
Predvideno financiranje prenove črpališč 

Vir fi nanciranja Skupaj
Kohezijski sklad 1.374.851 €
Slovenska Bistrica 233.948 €
Kidričevo 32.353 €
Rače - Fram 31.389 €
Makole 5.231 €
Skupaj 1.667.773 €

Vir: Komunala Slov. Bistrica
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Ptuj � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 10. sezona

Oder, ki cveti in navdušuje že deseto leto 
V športni dvorani OŠ Breg je oder slovenske pesmi 9. aprila sestavilo 22 mladih pevcev, 21 pevk in en pevec, ki so navdušili v 20 posamičnih nastopih in enem pevskem duetu. To je 
bil cvet pevskih upov iz ptujskih osnovnih šol: OŠ Ljudski vrt s podružnico Grajena, OŠ Olge Meglič, OŠ Breg in OŠ Mladika. 

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Breg so nastopile: Mia Lapuh in Neja Petrovič, Alina Ferčec in Danina Zarić v mlajši kategoriji, v starejši 
Zoya Gavez in Vita Stanovnik.

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, so nastopile: Lana Vrabič in Lara Kupčič v mlajši kategoriji, v starejši Eva 
Vrabič in Ivona Cvetko.

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Olge Meglič so nastopile: Leila Bećirović, Nuša Arnuš, Hana Kmetec in Eva Ritonja v starejši kategoriji.

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Mladika so nastopile: Ana Brmež, Adelina Žuran in Zora Voglar v mlajši kategoriji, v starejši Mojca 
Ivanuša. 

Foto: Črtomir Goznik

Iz OŠ Ljudski vrt so nastopili: Tibor Lapi v mlajši kategoriji, v starejši Lara Skrbinšek, Naja Arnuš in Lea Petrovič. 

Občinstvo so navdušili ne samo s petjem, temveč tudi z odrskim 
nastopom, svojo sproščenostjo. Tudi ta predizbor projekta Otroci poje-
jo slovenske pesmi in se veselijo je pokazal, da se za slovensko pesem, 
glasbo in besedo ni bati. Spodbudno je, da je prav ta projekt marsika-
terega udeleženca spodbudil k odločitvi za pevsko izpopolnjevanje. Pri 
nekaterih pa tudi spodbudil tekmovalni duh, njihovi dosežki na doma-
čih in tujih pevskih tekmovanjih so tudi spodbuda za druge, za njihovo 
pevsko rast. Tudi v 10. sezoni prevladujejo dekleta, fantje na odru pro-
jekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo so zelo redki. Tako je 
bilo tudi na ptujskem predizboru. Iz vsake osnovne šole sta v polfi nale 

napredovala dva pevca, razen pri OŠ Olge Meglič, ki je v tej sezoni sode-
lovala le s pevkami v višji kategoriji, ki so se še posebej izkazale s svojimi 
izjemnimi nastopi in za katere bi morali pravila projekta spremeniti, da 
bi jim lahko prisluhnili tudi v polfi nalu oz. fi nalu 10. sezone. 

Mlade pevce je v imenu OŠ Breg, letošnje gostiteljice predizbora, 
pozdravila nova ravnateljica te šole Jasna Brec. V tem šolskem letu so 
gostili že nekaj prireditev, z veseljem pa tudi predizbor projekta Otroci 
pojejo slovenske pesmi in se veselijo, je povedala. Vsem je zaželela veli-
ko uspeha v njegovem nadaljevanju.

V polfi nale so se uvrstili: Lara Kupčič (mlajša kategorija) in Eva Vrabič 

(starejša kategorija) iz OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, Zora Voglar 
(mlajša kategorija) in Mojca Ivanuša (starejša kategorija) iz OŠ Mladika, 
Nuša Arnuš (starejša kategorija) iz OŠ Olge Meglič, Tibor Lapi (mlajša 
kategorija) in Lea Petrovič (starejša kategorija) iz OŠ Ljudski vrt ter Da-
nina Zarić (mlajša kategorija) in Vita Stanovnik (starejša kategorija) iz 
OŠ Breg. 

Mlade pevce bodo na sodelovanje v 10. sezoni projekta Otroci poje-
jo slovenske pesmi in se veselijo spominjala praktična darila Vivapen in 
Target.

MG



Štajerski TEDNIK petek, 12. 4. 2024    COLOR CMYK stran 19

petek � 12. aprila 2024   19Naše prireditve

Foto: Črtomir Goznik

Mojca Ivanuša, 8. r., OŠ Mladika, pesem za Slovenijo živim (Nuša Derenda), zmagovalka v starejši kategoriji: 
„Najraje pojem slovenske narodno-zabavne pesmi. Nisem najbolj zadovoljna s svojim nastopom, lahko bi bilo 
boljše. Letos sem prvič zapela na odru tega projekta, ki spodbuja petje slovenske pesmi. Skupaj z bratom sva na 
spletu iskala slovensko glasbo, ki bi jo skupaj zapela, ko sva na YouTubu zasledila ta projekt. Zelo sem si želela, 
da bi nekoč tudi sama zapela na tem odru. Želja se mi je uresničila.“

Foto: Črtomir Goznik

Lara Kupčič, 5. r., OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, pesem Kaj je to življenje (Eva Boto), zmagovalka v mlajši 
kategoriji: „V šoli smo poslušali Radio Ptuj, ko sem izvedela, da sem polfi nalistka. Zelo sem bila vesela. Tudi letos 
se želim uvrstiti v fi nale, želim si biti čim boljša. Pri izbiri pesmi mi je pomagala učiteljica za glasbo Lara Petek. 
Všeč so mi pesmi Nike Zorjan, Nuše Derenda, Eve Boto, Tanje Žagar, pesmi z vsebino življenja.“

Foto: Črtomir Goznik

Eva Vrabič, 6. r., OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, pesem Za vedno (Nina Pušlar), zmagovalka v starejši ka-
tegoriji: „Zelo sem vesela, da mi je uspelo. Na tihem sem si želela, da bi se uvrstila v polfi nale. Pri izbiri pesmi mi 
je pomagala mama. Najbolj so mi všeč pesmi Nine Pušlar. Petje mi pomeni veliko. Pojem tudi pri pevskem zboru. 
Kako bo v polfi nalu, bomo videli, potrudila se bom.“ 

Foto: Črtomir Goznik

Tibor Lapi, 3. r., OŠ Ljudski vrt, pesem Joker Out (Carpe Diem), zmagovalec v mlajši kategoriji: „Vesel sem, da 
sem se uvrstil v polfi nale. Rad pojem, Joker Out in njihove pesmi so mi najbolj všeč, zato sem si tudi izbral njihovo 
pesem. Glasba je moj najljubši predmet v šoli. Tudi plešem rad, obiskujem plesno šolo Remix.“

Foto: Črtomir Goznik

Zora Voglar, 5. r., OŠ Mladika, pesem Nabiralka zvezd (Tabu), zmagovalka v mlajši kategoriji: „Pesem sem si 
sama izbrala, bila mi je najbolj všeč. Pridno sem vadila, pri tem mi je bila v veliko pomoč mama. Všeč so mi pesmi 
in glasba skupin Tabu, Pliš in Joker Out ter Maje Keuc. Tudi v polfi nalu si želim dobro zapeti in se mogoče uvrstiti 
tudi v fi nale, če bom dovolj dobro zapela. V petju in glasbi uživam, pojem pa tudi pri pevskem zboru.“ 

Odkup in prodaja 
odpadnih kovin 

Mlinska cesta 14 a , 2250 Ptuj 

e-mail: titanmetal7@gmail.com

Tanja – 041-648-808

10.
SEZONA 
PROJEKTA



Štajerski TEDNIK petek, 12. 4. 2024     COLOR CMYK stran 20

petek � 12. aprila 2024Naše prireditve20

Foto: Črtomir Goznik

Vita Stanovnik, 8. r., OŠ Breg, pesem Hallelujah, zmagovalka v starejši kategoriji: „Izbrala sem si pesem, ki ustre-
za mojemu glasu. Z nastopom sem zelo zadovoljna. To je bil že moj osmi nastop na tem odru slovenske pesmi. V 
prejšnjih letih sem se uspešno predstavila tudi na mednarodnih pevskih tekmovanjih. V zadnjem času se jih nisem 
udeleževala, jih pa ponovno načrtujem. Upam, da bom uspešna tudi v polfi nalu in se uvrstila v fi nale letošnje 
sezone. Ukvarjam se tudi z robotiko, ki zahteva veliko vztrajnosti in potrpežljivosti. V tričlanski ekipi OŠ Breg se 
bom udeležila tudi svetovnega tekmovanja v robotiki v Dallasu.“

Foto: Črtomir Goznik

Nuša Arnuš, 8. r., OŠ Olge Meglič, pesem Dotakni se me (Naja Fridl), zmagovalka v starejši kategoriji: „Zelo 
sem vesela, da sem prišla naprej, saj je bila na naši šoli zelo huda konkurenca. Že ko je Naja dobila to pesem za 
nagrado za zmago v 4. sezoni projekta Otroci pojejo slovenske pesmi v starejši kategoriji, mi je bila zelo všeč, zato 
sem se odločila, da jo bom tudi sama zapela. Petje me resnično osrečuje. Želim si čim več peti, se še naprej udele-
ževati drugih pevskih tekmovanj, kjer že tudi uspešno nastopam. Decembra lani sem na najstarejšem slovenskem 
festivalu mladih glasbenikov – Glas mladih – postala osnovnošolski glas mladih s svojo prvo avtorsko skladbo 
All good things, pri kateri mi je pomagala Teja Letonja. Prva pa sem bila tudi na tekmovanju Angel Voice. Kako 
bo v polfi nalu, ne vem, bomo videli, saj je konkurenca močna.“

Foto: Črtomir Goznik

Danina Zarić, 3. r., OŠ Breg, pesem Najino poletje (Saša Lešnjek), zmagovalka v mlajši kategoriji: „S svojim 
nastopom sem zelo zadovoljna. Pesem za letošnji nastop sva z mamo skupaj izbrali. Vadila sem doma in skupaj z 
učiteljico solo petja Barbaro Vauda. Všeč so mi nekatere pesmi Nine Pušlar. Tudi v polfi nalu si želim kar najbolje 
zapeti.“

Osnovne šole Hajdina.

Vidimo se v sreda, 17. aprila, ob 18. uri 
v Domu krajanov Skorba.

Vstop je prost.

Hajdina vabi na prireditev

Foto: Črtomir Goznik

Lea Petrovič, 9. r., OŠ Ljudski vrt, pesem Na kožo pisana (Eva Boto), zmagovalka v starejši kategoriji: „Zelo 
sem vesela, super je bilo, brez besed sem, tako sem zadovoljna, da sem prišla naprej. Prvič sem v projektu Otroci 
pojejo slovenske pesmi in se veselijo nastopila lani. Uživam v glasbi in petju. Od slovenskih pevk imam najraje 
Nino Pušlar in Evo Boto. Poslušam in pojem tudi angleške pesmi, sploh pesmi Amy Winehouse. Šolanje bom 
nadaljevala na Gimnaziji Ptuj.“

Sponzorji so bili: Mestna občina Ptuj, Komunalno podjetje Ptuj, I-vent, Lesnina, E-PLAST, Alojz 
Požgan, s. p., Silkem, Kaass avto Ptuj, Roletarstvo ABA Boštjan Arnuš, Veit Miran, Avtoservis 

Turnšek Ptuj, Ilkos, Avtohiša Petovia avto, Titanmetal, Montaže Širec, kovinokonstrukcije, 
Alibi bar, Vivapen, Target in Sazas.
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BIRETA - valjasta steklena cev z merilno lestvico, LAMPAS - širok rdeč ali moder trak vzdolž zunanjega šiva na hlačah 
svečanih uniform, VIPOLŽE - kraj v Goriških brdih, znan po obnovljeni poznorenesančni beneški vili

Je zimzelen grm ali razvejano drevo. Veje so 
gole s številnimi lenticelami. Listi so naspro-
tni, enostavni, jajčasto suličasti, s postopno 
zoženim vrhom, togi, bleščeči, zgoraj temno 
zeleni s 6 do 8 svetlo zelenimi žilami, spodaj 
pa nekoliko svetlejši. Listni rob je rumenkast 
in nekoliko zavihnjen navzgor. Listni peclji so 
pogosto rdečkasti in dolgi 1–2 cm. Cvetovi so 
majhni, beli, cevasti in združeni v gosta, po-
končna socvetja. Koščičasti plodovi so ovalni 
ali okrogli, modro črni, običajno vsebujejo 
dve semeni. Na grmih ostanejo prek zime.
Izvor: vzhodni del Azije 
Prvi podatek v Sloveniji: 2006 
Poti vnosa: okrasna rastlina 
Habitat: Uspeva v suhih in vlažnih gozdovih, 
na gozdnih robovih, pa tudi na bolj odprtih 
površinah in brežinah rek. 
Razširjenost: Je pogosto sajena okrasna ra-
stlina in mestoma podivjana, verjetno se 
ponekod že spontano širi.

LIGUSTRUM LUCIDUM

Učili se boste umetnost odnosa. V 
ljubezni boste morali narediti neko 
analizo in kmalu boste ugotovili, 
da boste postavili stvari na svoje 
mesto. Harmonija časa vam 
bo korak za korakom podarila 
moč in tako bo nadvse aktivno 
v pogledu službe in delovnih 
obveznosti.

V tem času boste blesteli 
pri intelektualnih delih in 
komunikaciji. Harmonično se 
boste odpravili naprej po svoji 
poti in tako boste našli izzive. S 
težavo boste pri miru, ampak boste 
aktivno ustvarjali tisto, kar je novo 
in drugačno. Na delovnem mestu 
bo zapihal svež vetrič.

Pomembne iztočnice vas bodo 
čakale na delovnem mestu. 
Naredili boste zaključke in s 
tem priklicali tisto, kar je novo 
in drugačno. Ambiciozno boste 
stopali po svoji poti. Finančno 
boste morali biti bolj previdni. 
Toda kljub temu vas toliko večja 
sreča čaka v ljubezni.

Odločili se boste in raziskovali 
svojo preteklost. Globoko v 
sebi boste občutili ljubljenost 
in povezanost z naravo. Svojo 
družino boste razvajali. Podpora 
vas bo spremljala v ljubezni. 
Odzvati se bo potrebno naravi. 
Počasi se daleč pride. Marljivi 
boste v službi.

V roke boste vzeli škarje in platno. 
Aktivni boste v poslovnosti in 
čas bo namenjen temu, da stvari 
postavite na svoje mesto. Vendarle 
vam pri tem lahko pomagajo 
ljudje. Zaupali se boste prijatelju 
in z njegovo pomočjo našli 
smernice za naprej. Samota bo 
oblika meditacije.

Prijeten teden je pred vami. Pridih 
ustvarjalnosti bo v vas prebudil 
umetniški talent. Pridno se boste 
lotili tistega, s čimer ste odlašali. V 
vaše življenje bodo prihajali ljudje, 
ki vam bodo učitelji in učenci. 
Prosti čas preživite v naravi. 
Septembrske device čaka sreča v 
ljubezni.

Pred vami je čas, ko boste morali 
narediti zaključke in stvari 
postaviti na svoje mesto. Ni 
dobro, da probleme, ki jih piše 
življenje, pometate pod preprogo. 
Aktivno jih rešujte. Pri tem vam 
bo pomagal srčni izvoljenec. Nekaj 
zdrave previdnosti ne bo odveč pri 
fi nancah.

V tišini se boste odločili, kaj 
je najboljše za vas. Samski 
bodo srečo in izpolnjenost našli 
v iskanju sorodne duše. Na 
delovnem mestu se vam bo 
odprla paleta znanj in priložnosti 
za uspeh. Znašli se boste v zelo 
aktivni skupini ljudi, korak za 
korakom boste šli po svoji poti.

Ustvarjali boste in pri tem uživali. 
Toplo sonce vam bo dalo navdih 
in odzvali se boste naravi. Če 
bo le priložnost, se boste šli 
pustolovca. Branje in učenje boste 
zamenjali za zabave. Ne boste se 
smeli pritoževati v primeru graje. 
Služba: svobodno razmišljanje.

Kocka odločitve bo padla. Resno 
in zelo zavzeto boste raziskali 
svoje možnosti in ugotovili, da ste 
že dolgo na pravi poti. Teden, ki 
je pred vami, bo idealen za nove 
spremembe in novosti. Blesteli 
boste v pogledu denarja. Ne 
pozabite na izkazovanje ljubezni.

Po reki življenja se boste šli 
smučanje na vodi. Toda konec 
dober, vse dobro. Zopet se ne 
boste ujeli v duh časa in boste 
izstopali. Pomembno bo, da 
uvidite pozitivnosti in da s svojim 
znanjem, ki ga premorete v sebi, 
pomagate ljudem. Srečen dan: 
sobota.

Aktivirali boste svoje zdraviteljske 
sposobnosti. V globini svoje duše 
boste našli izzive napredovanja. 
Počasi boste znali stvari urediti 
tako, da najdete izzive in 
priložnosti. V ljubezni bo zelo 
intenzivno in privlačile vas bodo 
novosti. V službi bo čas fi nančnih 
naložb. 

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

Središče ob Dravi � 50 let delovanja Kulturnega društva Obrež

Več kot le praznik društva
V Obrežu so že dolgo ponosni na svoje kulturno udejstvovanje, leta 1974 pa so ga z ustanovitvijo društva tudi formalizirali.

Nekaj časa so nastope izvajali 
kar v strojni lopi, nato pa se selili 
v primernejše prostore – zgra-
dili so namreč kulturni dom. Od 
ustanovitve društva je minilo že 
50 let, Obrežani pa so v njem še 
zmeraj zelo aktivni, saj, kot pravi 
njegov predsednik in vodja gle-
dališke sekcije Boštjan Kuharič, 
diha s svojim krajem, kraj pa z 
društvom. V počastitev zlatega 
jubileja so pripravili slovesnost, na 
kateri so nastopile vse generacije: 
od malčkov iz vrtca Navihanček, 
učencev središke osnovne šole do 
mladih in starih članov društvenih 
sekcij ter središke dobe na pihala.

Ob tej priložnosti so izdali zbor-
nik o zgodovini KD Obrež, v okviru 
katerega delujejo pevke ljudskih 
pesmi, gledališčniki in folkloristi. 
Zaslužni člani so prejeli jubilejne 
značke območne enote JSKD, 
ustanovni članici društva Otiliji 
Kolarič pa j e pripadla plaketa za 
življenjsko delo v kulturi. »Naša 
prva predstava je bila Črni križ pri 
Hrastovcu,« se spominja nagra-
jenka.

Sicer v društvu za »najmočnej-
šo« velja folklorna sekcija, katere 

člani so doslej gostovali v vseh re-
publikah nekdanje Jugoslavije pa 
tudi v drugih sosednjih državah: 
Avstriji, Italiji in na Madžarskem, 

plesali so celo na Danskem. »Ima-
mo kar številčno odraslo skupino, 
ki šteje od 12 do 13 parov. V začet-
ku leta se skupaj z našimi muzi-

kanti tradicionalno odpravimo na 
dvodnevne priprave, na katerih 
si pripravimo celoten program. 
Sprva smo plesali samo obreške 
plese, nato pa se po knjigi Mirka 
Ramovša lotili še drugih vzhod-
noštajerskih,« je povedala vodja 
sekcije Silva Marčec.

Ljudskih pevk je pet, vodja Da-
nica Žerjav pa je zadovoljna, da so 
tri od njih iz mlajše generacije. »Iz-
obražujemo se s pomočjo knjig, 
tudi seminarjev, še posebej vred-
no pa je ustno izročilo, ki so ga 
starejše članice prenesle na mlaj-
še. Besedil nam skratka nikdar 
ne zmanjka.« Vaje imajo enkrat 
tedensko, vse pesmi pa pojejo na 
pamet, torej brez not.

»Najpomembnejše je, da smo 
složni, da pridobivamo nove čla-
ne in skrbimo za podmladek, saj 
s tem skrbimo tudi za prihodnost 
društva,« dodaja Kuharič. »Kar se 
našega programa tiče, gledamo, 
da vsako leto izvedemo približno 
enako število aktivnosti. Sicer pa 
si želimo čim več povezovanja 
med sekcijami in čim več skupnih 
dogodkov, od vaj do nastopov.«

SD

Foto: DA

Otiliji Kolarič, ustanovni članici KD Obrež, je ob zlatem jubileju društva 
pripadla plaketa za življenjsko delo v kulturi.
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KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Monika Horvat, Mojca Vtič, 

Senka Dreu, Estera Korošec

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Tehnična redakcija in grafično oblikovanje: Slavko Ribarič, Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10

Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 
Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, 
Patricija Majcen (02) 749-34-30

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: (02) 
749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek je 1,90 EUR, cena izvoda v petek z revijo Stop je 2,20 EUR. 
Celoletna naročnina: 205,88 EUR, za tujino v torek 182,45 EUR, v petek 
212,94 EUR. Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu z  41. členom ZDDV-1L (Uradni list 72/2019).

Vsak obiskovalec gostinske verige Mediabar z nakupom pijače, ne pa hrane in 
cigaret, prejme določeno število točk, za katere lahko dobi brezplačen izvod revije, 
časopisa ali križank. Vsak tiskan izvod ima na naslovnici označeno vrednost v 
točkah. Za vsak porabljen evro stranka pridobi eno točko. 

Več informacij o gostinski verigi Mediabar na www.mediabar.si.
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Prijave na razpis
www.ptujski-festival.si
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www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - 3 sobno stanovanje z 

IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

Mali oglasi

OKNA, rolete, žaluzije, komar-
niki, ugodne cene. Janez Belec, 
s. p., Trnovska vas 50, tel. 041 
884 841; janez.belec@gmail.
com.

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. HORVAT WOOD, d. o. o., 
Moškanjci 1i. Tel. 051 667 170.

BUKOVA drva prodam. Razreza-
na na 25, 33 ali 50 cm. Tel. 041 
893 305, e-mail: info@lesgrad.si, 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče.

POLAGANJE robnikov, tlakovcev, 
postavitev ograj, rezanje žive meje, 
košnje, čiščenje parcel, kleti in dru-
gih prostorov z odvozom, nudim 
kombi prevoze do 1,5 tone. Tel. 031 
733 112. Srečko Turk, s. p., Mure-
tinci 44a, Gorišnica.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko priko-
lico, cisterno za gnojevko, krožne 
brane, cepilnik za drva in drugo 
kmetijsko mehanizacijo. Telefon 041 
923 197.

NESNICE, mlade, cepljene, hisex, 
rjave, v začetku nesnosti, prodam, 
vsak dan od 8. do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 
694 124.

PRODAM kobilco pony, prijazno. 
Tel. 02 753 51 01.

V NAJEM dam manjšo kmetijo, z 
možnotjo bivanja, v občini Destrnik, 
tel. 02 753 11 81.

ROTACIJSKO kosilnico Sip 165 in 
obračalnik pajek Sip 340 prodam. 
Tel. 051 336 879.

PRODAM manjšo kmetijo s hišo in 
gospodarskim poslopjem na lepi 
sončni legi v Trnovski vasi. Tel. 041 
550 319.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je, deli ograj, okovja za kabine, 
cevi, cevni priključki, pločevina, 
palice, vijaki, dimniki. RAMA-
INOKS, d. o. o., Kidričevo, Ko-
pališka 3, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

FASADE, izolacijske, stiropor, 
volna, zaključni ometi, subven-
cije, vsa slikopleskarska dela, 
v prednaročilu popusti. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98. Tel. 
041 226 204.

Veš, da v vsaki stvari si,
ki je v hiši in okrog hiše,
v mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah, le da korak
in glas se tvoj nič več ne sliši. 
(J. Medvešek)

SPOMIN
10. aprila je minilo leto žalosti, odkar nas je zapustil dragi mož, 
ata, tast, dedek in pradedek

Alojz Šori
IZ SPUHLJE 127A
Hvala vsem, ki mu prižigate sveče in z lepo mislijo postojite ob 
njegovem grobu.

Njegovi najdražji

OSMRTNICA

V slovo

našemu dragemu sodelavcu

Benu Gregorecu

Spominjali se ga bomo z globokim spoštovanjem.

Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, d. o. o.

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je ... 

ZAHVALA
Ob nenadni in boleči izgubi drage mame, 
partnerke, hčerke in sestre

Barbare Tacinger
IZ MAJŠPERKA 32

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem, znancem in sodelavcem, ki ste jo v tako velikem številu 
pospremili na zadnji poti, hvala za izražena pisna in ustna soža-
lja, darovano cvetje, sveče in svete maše.
Posebej se zahvaljujemo sodelavkam in sodelavcem SB Ptuj, 
PGD Majšperk, govornikoma g. Andreju Doberšku in ge. Mojci 
Završnik za poslovilne besede, cerkvenemu pevskemu zboru 
iz Majšperka, g. župniku za opravljen pogrebni obred in sveto 
mašo ter pogrebnemu podjetju Mir.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Njeni najdražji

Ostal je le spomin
na srečne dni.
Sonce je zašlo,
poslalo zadnji žarek v slovo.

ZAHVALA

Vladko Klinc

Z RIBIŠKE POTI

1948–2024

Ob slovesu dragega moža, atija, dedka, tasta, brata, strica, botra 
in prijatelja izrekamo iskreno zahvalo vsem, ki ste se poklonili 
njegovemu odhodu v večnost.

Hvala za darove, ki ste jih podarili temu namenu.

V žalosti vsi njegovi, ki ga bomo zelo pogrešali

Vsi, ki radi jih imamo,
nikdar ne umro,
le v nas se preselijo
in naprej, naprej živijo,
so in tu ostanejo.
(J. Medvešek)

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi drage sestre, svakinje, tete 
in botre

Jožice Merc, roj. Golc
IZ PODLEHNIKA 27

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sose-
dom, znancem, DU Podlehnik, ki ste nam v teh težkih trenutkih 
stali ob strani in Jožico pospremili na njeni zadnji poti. Hvala 
vsem za darovano cvetje in svete maše ter izražena pisna in 
ustna sožalja.
Hvala duhovniku p. Jožetu Petku, zdravstvenemu osebju bol-
nišnice Ptuj za vso zdravstveno pomoč, hvala Domu upokojen-
cev Ptuj za nudeno strokovno oskrbo in vse besede tolažbe ter 
upanja, pevcem za odpete žalostinke, glasbeniku za odigrano 
Tišino, gospodom za nošenje simbolov, govornici Zdenki Golub 
za poslovilne besede in pogrebnemu podjetju Mir.
Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Sestri, svakinja, svaka, nečaki in nečakinje z družinami

Bodita sonce, ki nam sije,
bodita lučka nam v temi,
bodita solza, ki umije lice
polno žalosti …

SPOMIN

7. aprila je minilo leto žalosti, odkar se 
je prehitro, a za zmeraj poslovila od nas 
draga botrca in teta

Anica Sauer
*18. 5. 1943   † 7. 4. 2023

17. aprila pa bo minilo 24 let, odkar je od 
nas prezgodaj odšel dragi boter in stric

Franc Sauer
*27. 1. 1940   † 17. 4. 2000

Zvezani smo bili v šopek z ljubeznijo, po njej še danes diši naše 
življenje. Bila sta ljubljena iz vsega srca, bodita tudi tam, kjer 
sedaj sta združena oba doma.

Hvala vsem, ki se s svečko ali lepo mislijo v srcu poklonite nju-
nemu spominu.

Nečakinja Dragica z družino

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA 
Ob boleči izgubi

Ivana Murka
po domače Mlinarovega Ivana

IZ APAC

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem, ki ste z nami delili bolečino v žalostnih trenut-
kih slovesa in ga pospremili ter izkazali spoštovanje na njegovi 
zadnji poti.
Hvala za darovano cvetje in sveče ter izraženo pisno in ustno 
sožalje. Hvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli pri izvedbi pog-
rebne slovesnosti.
Zavest, da ti nekdo stoji ob strani, ne more odvzeti bolečin, jih 
pa olajša in naredi znosnejše.

Vsi njegovi

NAMENITE NAM 1% 
DOHODNINE

Vsi davčni zavezanci imate možnost odločanja 
o svoji dohodnini. Do 1 odstotek lahko 
namenite eni izmed organizacij s seznama 
upravičencev do donacije dohodnine.

Naši podatki: Društvo MDSS Ptuj, 
Muzejski trg 2a, 2250 Ptuj, 
davčna številka: 78774632
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Najbolj uspešni so dolgoprsti, ki načrtujejo dolgoročno.

Najbolj uspešni so dolgoprsti, ki načrtujejo dolgoročno.

* * ** * *

„Pametnejši popušča,“ rečejo moji živci že po dveh minutah 

„Pametnejši popušča,“ rečejo moji živci že po dveh minutah 

debate z mojo pametnejšo polovico.
debate z mojo pametnejšo polovico.

* * ** * *

Prijatelj ima, policiji navkljub, ničelno toleranco do 0,0 v prometu.

Prijatelj ima, policiji navkljub, ničelno toleranco do 0,0 v prometu.

* * ** * *

Hčera že teden dni kuha big mac mulo.
Hčera že teden dni kuha big mac mulo.

* * ** * *

Šibrovki se v angloslovenščini reče šrotgan.

Šibrovki se v angloslovenščini reče šrotgan.

* * ** * *

Zlato ribico se na diamantni trnek lovi.
Zlato ribico se na diamantni trnek lovi.

AFORIZMI BY FREDI

Juršinci � Poslovilni koncert ansambla Šarmerji

Čustveno slovo s pesmijo
Po več kot enaindvajsetih letih delovanja so v nedeljo, 7. aprila, s koncertom v Športni 
dvorani v Juršincih, z aktivnim delovanjem zaključili člani ansambla Šarmerji s Polenša-
ka. Niso se potuhnili in po tihem umaknili, poslovili so se v slogu, s pesmijo, s koncertom.

Prireditev, na kateri so se 
predstavili številni gostje, so po-
imenovali Naše srčno oz. srečno 
desetletje. Člani društva, ki deluje 
kot sekcija Turističnega in kulturne-
ga društva Kog, so se na prvi jubilej 
začeli pripravljati že v začetku leta 

z intenzivnimi vajami. »Mi smo za-
čeli brusiti pete pa mazati glasilke, 
vi pa si zabezecejte 6. aprila, ka te 
nas prišli na Kog gledat, če smo se 
za hasek mantrali,« so takrat hudo-
mušno v žlahtni prleščini zapisali na 
svoji spletni strani. Vaje so obrodile 

sadove in za svoj trud so bili nagra-
jeni z bučnim aplavzom. Poleg njih 
so v telovadnici OŠ Kog nastopili še 
FS OŠ Kog, FS KUD Šmartno v Ro-
žni dolini, Tamburaška skupina Sep-
tima, Beročke in Kogovski dečki.

SD

Foto: arhiv društva

Kogovski folkloristi so se na slovesnost ob desetletnici svojega delovanja začeli pripravljati že v začetku leta.

Ormož � Na Kogu se je minuli konec tedna plesalo

Prvo sr(e)čno desetletje 
Folklorna skupina Kog je minulo soboto v šolski telovadnici obeležila deseto obletnico svo-
jega delovanja.

Bliža se 23. april, ki je novi praznik MO Ptuj. Ta dan goduje sv. Jurij, 
zaščitnik mesta in zavetnik župnijske cerkve sv. Jurija. Ptujčani bodo lah-
ko svoje vedenje o sv. Juriju obogatili tudi na brezplačnem vodenju v 
okviru projekta Odkrivamo Ptuj JZ Ptuj. Na praznični dan bo na ulicah 
in trgih Ptuja potekal tudi jurijev sejem. Na Slovenskem trgu pa bo 23. 
aprila potekal tudi srednjeveški jurijev sejem v organizaciji društva Ce-
sarsko-kraljevi Ptuj. 

Z novo pesmijo se bodo Ptuju ob letošnjem prazniku poklonili člani 
glasbene skupine Hudobni volk. Premiera bo na praznični dan, 23. aprila.

V teh dneh je Ptuj postal bogatejši za dve razstavi, ki vabita k ogledu. 
V galeriji Luna so odprli razstavo neorenesančnega slikarja Nika Anikisa, 
ki v svojih delih raziskuje izraz le-
pote, moči in modrosti v odnosu 
do človeškega telesa in narave. V 
Miheličevi galeriji pa od včeraj raz-
stavlja Sladjana Matić Trstenjak, 
uveljavljena slikarka, ki je znana po 
svojem izrazitem slikarskem slogu. 

V velikonočnem času je odprl 
svoja vrata Mozirski gaj. Obiskoval-
ci se lahko sprehodijo med narci-
sami, mačehami, spominčicami in 
drugim spomladanskim cvetjem, 
tudi že tulipani. Glavni del razstave 
tulipanov pa bo potekal med 27. 
aprilom in 5. majem. „Mozirski gaj 
smo po poplavah že kar lepo obno-
vili. Čaka pa nas še kar nekaj dela. 
Obnavljamo zgodovinske objekte, 
mlin že lepo ropota, kot ni še niko-

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kateri po vrsti bo letošnji Zbornik Pokrajinskega muzeja 
Ptuj-Ormož?

........................................................................................................

Ime in priimek: .........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka: .......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Zunanji termalni park Term Ptuj bo do poletja bogatejši za dva nova tobogana.

Nagradno turistično vprašanje

ganizaciji porok,“ je po začetku nove sezone v Mozirskem gaju povedala 
Maja Horvat, vodja PR za Mozirski gaj.

Letošnji svetovni dan Zemlje, 22. april, bo že 54. po vrsti. Nagrado za 
pravilen odgovor bo prejela Anica Klemenčič (Zgornja Hajdina). Danes 
sprašujemo, kateri po vrsti bo letošnji Zbornik Pokrajinskega muzeja Ptu-
j-Ormož. Nagrada za pravilen odgovor je vstopnica za kopanje v Termah 
Ptuj, ki bodo v letošnji sezoni bogatejše za dva dodatna tobogana. Dela 
so že začeli, končali jih bodo do poletja, tako da bo zunanji termalni park, 
ki se je že zdaj ponašal z enim največjih sistemov toboganov v Sloveniji, 
postal še privlačnejši za vse ljubitelje adrenalina. Prvi bo dolg skoraj 100 
m, povsem zaprt tobogan, opremljen s tehnologijo, ki v notranjosti deluje 
kot mavrica. Drugi bo tako kot prvi skozi prosojna polja naravno osvetljen, 
v njem pa bodo uporabnikom na voljo drsne blazine za dve osebi, kot 
kombinacija klasičnega drsalnega tobogana in prostora, kjer se kopalec 
vrti in se vrne v drsalni del. To bo tudi edini tovrstni tobogan v Sloveniji.

Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 
3, do 19. aprila.

Ptujčani bodo letos prvič praznovali aprilaPtujčani bodo letos prvič praznovali aprila
li. Tudi v ribnik v Japonskem vrtu se že steka voda. Olepšali smo Začarano 
vas in začeli na veliko obnavljati poti ter poskrbeli tudi za ostale čudovite 
kotičke v parku. Tudi v letošnji sezoni bomo povabili na vse naše tradi-
cionalne razstave: razstavo eksotičnih živali in poletnega cvetja, jeseni 
razstavo buč in jesenskega cvetja, decembra pa ponovno razveselili z Bo-
žično bajko Slovenije. Kot vsako leto bo ekipa Mozirskega gaja tudi letos 
postregla z nekaterimi novostmi. Povezali smo se s Slovenskim društvom 
Hospic, ki je ustvarilo prav poseben projekt Drevo za življenje, ki vabi vse 
Slovence, da za umrlega svojca kupijo drevo. To svoje drevo lahko sedaj 
posadijo tudi v Mozirskem gaju. Le-ta je namreč postal prvi t. i. Park živ-
ljenja v Sloveniji. Povezali pa smo se tudi z mlado nadobudno ekipo za or-

Začetki ansambla segajo v leto 
2002. Sprva so se imenovali trio 
Upanje, ki so ga sestavljali harmo-
nikar David Golob, kitarist Marjan 
Petek in basist Marko Horvat. Leto 
kasneje se je ansamblu pridružil 
vokalist Bogdan Vršič. V času, ko 
so nastopali kot trio Upanje, je nas-
tala njihova prva avtorska skladba 
in videospot Le pesem ti pokla-
njam. Leta 2006 so se poimenovali 
v ansambel Šarmerji.

Sestav se je skozi leta malenkost 
spreminjal, iz tria je nastal kvartet, 
vmes se je ansamblu pridružil ki-
tarist Roman Janžekovič, basista 
Marka Horvata pa je zamenjal To-
maž Plohl.

Na enem od koncertov so fan-
tje srečali Ptujčanko pevko Špelo 
Huzjan in začelo se je triletno so-
delovanje. Njihov menedžer je bil 
Špelin oče Luka Huzjan. V tistem 
času so posneli veliko pesmi, med 

njimi tudi prepoznavno skladbo 
Marjetica. Udeleževali so se tudi 
festivalov na Vurberku in na Ptuju.

Zadnja tri leta delovanja so an-
sambel sestavljali sami »avtohto-
ni« domačini s Polenšaka in okoliš-
kih vasi: Marjan Petek, David Go-
lob, Tomaž Plohl in Blaž Kukovec. 
Bili so psevdonim in zaščitni znak 
zasebnih in javnih prireditev v kra-
ju, v občini Dornava in širše. Pre-
igravali so skladbe domačih in tujih 
glasbenikov, nastopali po Sloveniji 
in sodelovali s številnimi znanimi 
imeni domače glasbene scene.

Na koncertu je bila kronološko 
predstavljena prehojena pot, kot 
presenečenje koncerta so nastopili 
vsi bivši člani ansambla, kot gostje 
pa člani ansamblov Upanje in Opoj. 

Bil je večer poln čustev, iz preb-
ranih besed in odziva publike je 
bilo razbrati zahvalo fantom za 
vse, kar so množici, željni zabave 

in veselja, dali v vseh teh letih. Iz 
skladb, ki so jih izvajali, pa je vela 
zahvala glasbenikov za zaupanje in 
zvestobo vsa ta leta.

Koncert je povezovala Martina 
Horvat, posebno zahvalo je ansam-
blu izrekel predsednik Turističnega 
društva Polenšak Franc Kukovec, 
vzpodbudne besede pa jim je pred 
koncem koncerta namenil tudi žu-
pan občine Dornava Matej Zorko.

Martina Horvat

Foto: Simon Vrbnjak
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